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Volgorde van verkoop
Kunst- en Antiekveiling / Juni '21

(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 5 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 5 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Live veiling: maandagavond 28 juni, aanvang 19.00 uur. 1-350
Cat. nr. Online bieden sluit om

0001 - 0350 18:00 uur

Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 29 juni vanaf 19.00 uur. 300-2905
Cat. nr. Sluit om

0351 - 0442 19:00 uur
0443 - 0534 19:10 uur
0535 - 0626 19:20 uur
0627 - 0718 19:30 uur
0719 - 0810 19:40 uur
0811 - 0902 19:50 uur
0903 - 0994 20:00 uur
0995 - 1086 20:10 uur
1087 - 1178 20:20 uur
1179 - 1270 20:30 uur
1271 - 1362 20:40 uur
1363 - 1454 20:50 uur
1455 - 1546 21:00 uur
1547 - 1638 21:10 uur
1639 - 1730 21:20 uur
1731 - 1822 21:30 uur
1823 - 1914 21:40 uur
1915 - 2006 21:50 uur
2007 - 2098 22:00 uur
2099 - 2190 22:10 uur
2191 - 2282 22:20 uur
2283 - 2374 22:30 uur
2375 - 2466 22:40 uur
2467 - 2558 22:50 uur
2559 - 2650 23:00 uur
2651 - 2742 23:10 uur
2743 - 2834 23:20 uur
2835 - 2902 23:30 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.



Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Kunst- en Antiekveiling vinden plaats op zaterdag 18 en zondag 19 september 2021.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 30 juni 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 1 juli 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 2 juli 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 3 juli 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Live veiling: maandagavond 28 juni, aanvang 19.00 uur. 1-350
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Vuurvergulde bronzen miniatuur Empire zegewagen pendule, h.22 x L.18 x b.7 cm. € 380 Loc.9

2 Antiek wandtapijt met voorstelling van krijgers te paard en Arabische teksten, 183 x 120 cm. € 150 Loc.9

3 Johannes 'Johan' Meijer, Zwolle 1885-1970 Laren, Landschap, gouache, 20 x 14 cm. € 60 Loc.9

4 2 Blauw/wit Chinees porseleinen borden met bloemdecoraties, diam.16 cm. € 120 Loc.9

5 2 Blauw/wit Chinees porseleinen papbordjes met bloemdecoraties(1 gelijmd en 1 met
gaatjes), 16,5 cm.

€ 60 Loc.9

6 2 Blauw geëmailleerde kopjes en schotels met zilveren monturen € 60 Loc.9

7 Sculptuur van een ooievaar met een snavel van carneool, een lijfje van bergkristal, vleugels
en een staart van onyx op een onderstel van toermalijn op matrix, h.12 cm.

€ 75 Loc.9

8 Phonse van Daalen, Monnickendam (Waterland) 1924, bronzen sculptuur van een knielende
vrouw, gedateerd op onderzijde: 1987, h.16 cm

€ 300 Loc.9

9 Blauw/wit Chinees porseleinen bord met bloemdecoratie, diam.22,5 cm. € 55 Loc.9

10 Jan Spiering (Amsterdam 1937-1994), bronzen sculptuur van een schaapsherder met
schapen, gedateerd 1964 en met monogram gesigneerd JS, 17 x 18 x 11,5 cm. (nota bene:
een standbeeld met gelijke voorstelling is te vinden in Soest aan de Soesterengweg bij de
Talmalaan)

€ 380 Loc.9

11 Ferdinand Hendrik Sijpkens (Sypkens), Amsterdam 1813-1860 Amsterdam, IJslandschap met
schaatsende personen, olieverf op paneel, 14 x 9 cm.

€ 45 Loc.9

12 Antieke Empire vuurvergulde zegewagenpendule geplaatst op een groen marmeren voetstuk,
h.43 x b.55 x d.15 cm., met twee bijpassende 3-lichts kandelaars gedragen door bronzen Nikè
figuren, h.54 cm., Frankrijk circa 1820

€ 4.000 Loc.9

13 Shlomo Koren, Keulen 1932-2013 Amsterdam (Israëlische School), Zonder titel, gemengde
techniek op doek, gedateerd 1965, 40 x 30 cm., provenance: particuliere collectie

€ 750 Loc.9

14 Ton Jacobs, Den Bosch 1952 - 2000 Den Bosch, Interieur, marouflé, 200 x 174 cm. € 1.200 Loc.12

15 Antoon van Wijk (Kortenhoef 1952), Dappere Dodo, glazen sculptuur met papier maché en
hout, h.124 x b.100 x d.160 cm.

€ 1.500 Loc.12

16 Jacoba 'Jemmy' van Hoboken, Den Haag 1900-1962 Wageningen, Zeeuws Meisje, olieverf op
doek, gedateerd 1944, 40,5 x 30,5 cm., provenance: particuliere collectie

€ 3.000 Loc.8

17 Lucien 'Frits' Ohl, Palembang (Indonesië) 1904-1976 Den Haag, Personen voor een huis,
olieverf op board, 60 x 50 cm.

€ 750 Loc.8

18 Lucien 'Frits' Ohl, Palembang(Indonesië) 1904-1976 Den Haag, Indonesisch landschap met
rijstvelden, olieverf op board, 100 x 70 cm.

€ 1.500 Loc.8

19 Johannes Gerardus 'Jan' den Hengst, Delft 1904-1983 Amsterdam, Stilleven, olieverf op doek,
47 x 58 cm.

€ 380 Loc.8

20 Cornelis Theodorus Maria 'Kees' van Dongen, Delfshaven 1877-1968 Monte Carlo, Scène
de plage, inkttekening, 32 x 24,5 cm. (komt met een echtheidsverklaring van het Wildenstein
Instituut) en is voorzien van een Gehring & Heijdenrijk lijst)

€ 7.500 Loc.8

21 Eric Claus (Haarlem 1938), Portret van Beatrix Wilhelmina Armgard, Prinses der Nederlanden,
Prinses van Oranje-Nassau, Prinses van Lippe-Biesterfeld, bronzen wandplaquette, 95 x 60
cm.

€ 240 Loc.9

22 Eric Claus (Haarlem 1936), Portret van Beatrix Wilhelmina Armgard, Prinses der Nederlanden,
Prinses van Oranje-Nassau, Prinses van Lippe-Biesterfeld, bronzen plaquette, d.12 x b.38 x
h.35 cm.

€ 240 Loc.9

23 Muurconsole met bronzen gezicht van Beatrix Wilhelmina Armgard, Prinses der Nederlanden,
Prinses van Oranje-Nassau, Prinses van Lippe-Biesterfeld, h.30 sculptuur, totale hoogte
inclusief console 60 cm.

€ 240 Loc.3

24 Henri Paul Louis 'Hans' Goddefroy, Medan (Indonesië) 1933, bronzen sculptuur van een man
met paraplu en tas rustend op een sokkel met de tekst Vereniging Meierijse 1996 - 1971,
h.190 cm.(inclusief sokkel)

€ 600 Loc.9

25 Zeven fijngouden 10 gulden munten € 1.500 Loc.1a

26 22 Fijn gouden munten, de kleinste gouden munten collectie € 550 Loc.1a

27 14 Kt. geelgouden choker, 58 gram € 1.200 Loc.1a

28 14 Kt. witgouden damesring bezet met briljant geslepen diamant, ca. 3.00 ct. € 6.000 Loc.1a

29 Stel 1e gehalte zilveren Louis XVI kolomkandelaars met gecanneleerde schacht op ronde
voet, versierd met arcanthusbladmotieven, afgezet met parelrand, Rotterdam jaarletter F =
1788, meester: Rudolph Sondag (1726 - 1812), (opengewerkte bovenranden ontbreken). N.B.
Vergelijkbare exemplaren zijn afgebeeld in Zilverschatten, 3 eeuwen Rotterdams Zilver, op
pagina 114, catalogusnummer 170

€ 1.500 Loc.1



Live veiling: maandagavond 28 juni, aanvang 19.00 uur. 1-350
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

30 Mini 1300 U9, kleur groen, bj. 1992, a.p.k. 14-06-2022, kmst.28.562, met open dak en in zeer
goede staat, LET OP AFWIJKEND OPGELD VAN 10%

€ 12.000 Loc.5

31 Shetland 570 kruizer bj.1987 met een 90PK Yamaha buitenboordmotor (werking motor
niet gecontroleerd) met boottrailer bj.1980. LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN
OP DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI
VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN
OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE
OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 1.500 Externe
locatie

32 Twee grote 2e gehalte zilveren rococo-stijl 5-lichts kandelaars te veranderen in 1-lichts, h.58
cm.

€ 1.200 Loc.1

33 Jacoba Johanna 'Coba' Ritsema, Haarlem 1876-1961 Amsterdam, Het witte jasje, olieverf op
paneel, 40 x 33 cm., provenance: particuliere collectie, tentoonstelling: Stedelijk museum de
Lakenhal Leiden cat.nr 16 december 1957

€ 1.400 Loc.8

34 Jan Hendrik Wolkers, Oegstgeest 1925 - 2007 Westermient (Texel), Leda en de zwaan,
bronzen sculptuur rustend op marmeren voetstuk, te dateren 1957, h.33 x b.23 x d.20 cm.

€ 1.100 Loc.10

35 Henricus Gerardus Wijmans, Ouderkerk aan den IJssel (Ouderkerk) 1938-2015 Zutphen,
Moed '72, wandsculptuur van vernikkeld gegalvaniseerd plaatijzer, nummer 138/14, 103 x 62
cm.

€ 240 Loc.6

36 Henri Matthieu 'Han' Wezelaar, Haarlem 1901-1984 Amsterdam, Bronzen sculptuur van een
paard, h.28 x L.32 x b.9 cm., provenance: particuliere collectie

€ 750 Loc.8

37 Zes 1e gehalte zilveren dessert couverts met wapenschild gegraveerd in de schacht,
meesterteken: Dirk van de Goorberg (Delft 1747-1811), jaarletter B= 1779, totaalgewicht: 465
gram. NB: zie vergelijkbaar couvert in Dr. Pieter Biesbier, "Delfts Zilver 1536-1807", p.311,
afbeelding 124

€ 300 Loc.1

38 Mogelijk Victor Brauner, 1903-1966, Vrouw en een vrouw met vissenkop, inkttekeningen,
pendant, 21 x 12 cm. en 21 x 16 cm., provenance: Estate of Silvio Aguayo Espejo, Vina del
Mar, Chile

€ 750 Loc.9

39 Pablo Picasso, Malaga (Spanje) 1881 - 1973 Mougins (Frankrijk), Sujet poule (A.R.250),
gestempeld en gemerkt 'Edition Picasso / Madoura Plein Feu / Edition Picasso' (onderaan).
wit aardewerk keramiek vat met gekleurd engobe en glazuur Lengte: 18,2 cm, bedacht in
1954 en uitgevoerd in een oplage van 500

€ 2.000 Loc.9

40 Pablo Ruiz (Pablo) Picasso, Malaga 1881-1973 Mougins, Frankrijk, Three Figures on
Trampoline (A.R.375), 1956, wit geglazuurde figuren op een mat zwarte ondergrond, uit een
editie van 500 stuks met originele Picasso/Madoura stempels, 18,7 cm.

€ 900 Loc.9

41 Pablo Ruiz (Pablo) Picasso, Malaga 1881-1973 Mougins, Frankrijk, Joueur de flûte et chèvre
(A.R.382), gedeeltelijk geglazuurde wit aardewerken confex muurplaquette te dateren 1956,
uit een editie van 450 stuks met originele Picasso/Madoura stempels, 25,3 cm.

€ 900 Loc.9

42 Charles Dumernit (Utrecht 1948), bronzen sculptuur van een steigerend paard op zandstenen
sokkel, h.33 cm.

€ 120 Loc.9

43 H. Maesse, gedateerd 1930, houten Art Deco wandpaneel met afbeelding van een dame, h.25
x b.25 cm., illustratie: Muurvast en Gebeiteld, beeldhouwkunst 1840 - 1940

€ 70 Loc.9

44 Antieke koperen opengewerkte jardinière met groen glazen binnenbak, h.10 x b.28 x d.11 cm. € 25 Loc.9

45 Twee antieke koperen kraagkandelaars € 240 Loc.9

46 Antieke in boulle techniek uitgevoerde kelder met twee Sèvres theeflacons gemerkt PD=
Pierre Joseph Duponchelle III, ca.1758, (1 flacon gelijmd)

€ 380 Loc.9

47 Wagner, gesigneerde bronzen sculptuur van een vrouw met schaal rustend op marmeren
voetstuk, 19e eeuw, h.33 cm. (voetstukje deels defect)

€ 150 Loc.9

48 Oude geglazuurde Chinees porseleinen Foo hond, h.36 cm. € 40 Loc.9

49 Presburg & Zoon Haarlem, 2e gehalte zilveren ronde koektrommel met onderschotel afgezet
met parelrand, jaarletter P=1975, 612 gram

€ 550 Loc.1

50 1e Gehalte zilveren koffiepot met houten handvat afgezet met parelrand met 2e gehalte
zilveren komfoor met parelrand, 607 gram

€ 240 Loc.1

51 2e Gehalte zilveren 79-delig bestek, totaal 4281 gram € 1.200 Loc.1

52 Zeer fijn geknoopt zijden kleed, 116 x 68 cm. € 150 Loc.8

53 Gerrit Jan van der Veen, Amsterdam 1902 - 1944 Overveen, bronzen portretkopje van
Koningin Juliana rustend op palissanderhouten voetstukje, gegoten 1937, bij J.S. Vetter & Co.,
met certificaat, gedateerd op 29 december 1937, totaal h.24 cm.

€ 150 Loc.8

54 Lorenzo Quinn (Rome 1966), I Give You My Heart, bronzen sculptuur op marmeren voetstuk,
oplage 25 plus 5 EA, 33 x 30 x 30 cm.

€ 4.500 Loc.10

55 Lorenzo Quinn (Rome, 1966), Golf, bronzen sculptuur, oplage 3/15, 90 x 46 x 36 cm. € 4.500 Loc.10
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56 Onb. meester, grote granieten sculptuur, h.150 x b.80 x d.70 cm. € 600 Loc.9

57 Maurits Cornelis Escher, Leeuwarden 1898 - 1972 Laren, De drie werelden, 1955, lithografie,
h.36,2 x b.24,7 cm. (slechte conditie, met scheuren, meer foto's in PDF)

€ 900 Loc.8

58 Ond.gesign., Landschap met rustende man met hond, olieverf op paneel, 60 x 40 cn. € 300 Loc.8

59 Antiek uit gefacetteerde halfedelstenen vervaardigd 5-strengs collier en afgezet door middel
van 18 kt. gouden banden bezet met briljant geslepen diamant en met een 18 kt. gouden slot

€ 750 Loc.1a

60 Hubertus Johannes 'Ber' Mengels, Heerlen 1921-1995 Heerlen, Havengezicht, olieverf op
doek, 58 x 107 cm.

€ 450 Loc.9

61 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Queen, deels polychroom gepatineerd bronzen
levensgrote sculptuur, oplage 3/8, h.190 cm.

€ 6.000 Loc.9

62 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Uhuru, deels groen/bruin gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 3/8, h.119 cm.

€ 5.500 Loc.9

63 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, deels groen gepatineerd bronzen sculptuur, herfst uit
de serie 4 seizoenen, rustend op marmeren voetstuk, h.45 cm

€ 900 Loc.9

64 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Victory, deels groen gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 3/5, h.77 cm.

€ 3.600 Loc.9

65 4 Diepe blauw/wit Chinees porseleinen borden met bloemdecoraties (1 gerestaureerd),
diam.23 cm.

€ 240 Loc.9

66 Blauw/witte Chinese porseleinen dekselpot, h.25 cm. € 80 Loc.9

67 Twee diepe antieke Chinees porseleinen papbordjes met decoratie van bloemenvazen,
diam.16 cm.

€ 75 Loc.9

68 3 Blauw/wit Chinees porseleinen kommetjes en een roomkannetje € 40 Loc.9

69 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen patti pan met decoratie van een pagode, h.2 x b.13 x
d.8,5 cm.

€ 150 Loc.9

70 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen Ghendi € 150 Loc.9

71 5 Blauw/wit Chinees porseleinen borden met kartelrand (1x gerestaureerd) met
bloemdecoraties, diam.22,5 cm.

€ 150 Loc.9

72 Antiek Russisch ikoon, h.26,5 x b.23 cm € 30 Loc.9

73 Antieke Franse Boulle klok afgezet met vuur verguld bronzen beslag, h.93 cm. € 1.800 Loc.8

74 Antieke Franse in Boulle techniek uitgevoerde muurzuil € 800 Loc.8

75 Oude albasten draaibare zuil met koperen ornamanten, h.116 x b.30 x d.30 cm. € 45 Loc.8

76 Henri Honoré Plé (1853-1922), Triumphator, bronzen sculptuur van een strijder met lans, h.67
cm.

€ 550 Loc.8

77 Antieke 18e eeuwse opengewerkte goudkleurig houten Rococo spiegellijst met spiegel, 73 x
54 cm.

€ 380 Loc.8

78 Twee antieke wit marmeren cassolettes gedecoreerd met vuurvergulde bronzen ramskoppen,
h. 43 cm.

€ 1.800 Loc.8

79 Antieke met vuurverguld brons afgewerkte Vernis Martin consoleklok, André Furet Paris
(1690-1778), h. 72 cm.

€ 2.000 Loc.8

80 Rijkbewerkte geelkoperen comtoise klok € 60 Loc.8

81 Antieke met vuurvergulde ornamenten in Boulle techniek uitgevoerde Franse console klok met
console, Jean Jolly Paris, h.100 cm.

€ 5.000 Loc.8

82 Engelse wortelnotenhouten tafelklok met maanstand, Smith, Londen, h.52 cm. € 150 Loc.8

83 Ond.gesign., Stilleven met vissen, vogels, bloemen, etc., olieverf op paneel, 88 x 70 cm. € 1.100 Loc.8

84 Herman Frederik Carel 'Herman' ten Kate, Den Haag 1822-1891 Den Haag, Dorpsfeest met
optredende clowns, olieverf op doek, 56,5 x 67,5 cm.

€ 1.200 Loc.8

85 Keith Haring x Villeroy & Boch, aardewerken kunstobject Spirit of Art, genummerde
gelimiteerde oplage 451/750

€ 300 Loc.9

86 Keith Haring x Villeroy & Boch, aardewerken kunstobject Spirit of Art, genummerde
gelimiteerde oplage 37/750

€ 300 Loc.9

87 Keith Haring x Villeroy & Boch, aardewerken kunstobject Spirit of Art, genummerde
gelimiteerde oplage 442/750

€ 300 Loc.9

88 Keith Haring x Villeroy & Boch, aardewerken kunstobject Spirit of Art, genummerde
gelimiteerde oplage 253/750

€ 300 Loc.9

89 Keith Haring x Villeroy & Boch, aardewerken kunstobject Spirit of Art, genummerde
gelimiteerde oplage 171/750

€ 300 Loc.9
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90 Keith Haring x Villeroy & Boch, aardewerken kunstobject Spirit of Art, genummerde
gelimiteerde oplage 12/750

€ 300 Loc.9

91 Leendert (Leo) Gestel, Woerden 1881-1941 Hilversum, Dame in badpak, krijttekening, 15 x 11
cm.

€ 150 Loc.9

92 Koopje divers Gouda Plateel € 30 Loc.8

93 Koop divers aardewerk en plateel € 25 Loc.8

94 6 Diverse porseleinen wandborden w.o. Chinees, 18e/19e eeuw (defecten) € 80 Loc.8

95 Eugene Brands, Amsterdam 1913-2002 Amsterdam, Hadimah's dans, aquarel/gemengde
techniek op papier, gedateerd Zandvoort, juli 1940, 16 x 44,5 cm.

€ 450 Loc.8

96 Grote witte Mobach vaas, h.35 cm. € 40 Loc.8

97 Hendrik Buysen, Amsterdam 1795, 1e gehalte zilveren ovaal theekistje met parelrand, h.8,5 x
b.12 x d.7 cm.

€ 1.200 Loc.1

98 2 Antieke Delfts aardewerken melkersgroepen van een man en vrouw € 280 Loc.8

99 2 Met vogels gedecoreerde Delfts aardewerken borden, gemerkt De Grieksche A = Pieter
Kocx, 1701-1722, diam.22,5 cm.

€ 380 Loc.8

100 Oude handgeblazen Venetiaanse vaas i.v.v. een vis, h.26 cm. € 60 Loc.8

101 Koopje van 2 glazen en een plateel vaas € 25 Loc.8

102 Daum, glaspasta schaaltje met kikker € 40 Loc.8

103 Handbeschilderd Haags porseleinen bord met een voorstelling van twee vogeltjes, diam.25
cm.

€ 16 Loc.8

104 Antieke Boheems kristallen flacon met zilveren dop, een kristallen flacon met zilveren dop en
een blauw/wit gedecoreerde porseleinen flacon met zilveren rand

€ 75 Loc.1

105 Koop divers 2e gehalte zilveren bestek, 1361 gram € 300 Loc.1

106 Stel zilveren kandelaars, circa 2000 gram € 800 Loc.1

107 Antieke donker gebeitste grenenhouten vitrinekast, h.188 x b.133 x d.40 cm. € 240 Loc.8

108 Verstelbare marmeren zuil € 500 Loc.8

109 Jean Antoine Houdon (1741-1828), bronzen borstbeeld van Diana, h.48 cm. € 500 Loc.8

110 Patty Harpenau (Amsterdam 1959), Kruisiging, acryl op doek, 101,5 x 69,5 cm. (voorzien van
een Gehring & Heijdenrijk lijst)

€ 1.500 Loc.8

111 Willem Antonius 'Willy' Jungschleger, Maastricht 1913-1992 Maastricht, Stadsgezicht
Amsterdam, gedateerd 1951, 70 x 60 cm.

€ 380 Loc.8

112 Ond. gesign., glasplastiek op witte zuil, gedateerd 2010, totale hoogte 194 cm. € 240 Loc.8

113 Nicolaas 'Nico' Molenkamp, Enschede 1920-1998 Tilburg, Olifant, houtskooltekening, 58 x 65
cm.

€ 380 Loc.8

114 Nicolaas 'Nico' Molenkamp, Enschede 1920-1998 Tilburg, Twee apen, houtskooltekening,
68,5 x 64 cm. (gekreukeld)

€ 150 Loc.8

115 2 Grote verzilverde 6-lichts kandelaars rustend op klauwpoten, h.90 cm. € 240 Loc.1

116 Wit porseleinen beeld van man op paard, h.53 cm. € 120 Loc.1

117 2 Antieke koperen haardbokken met leeuwen en paarden gedecoreerd, h.66 cm. € 220 Loc.8

118 Stel Empire 3-arms wandkandelaars € 120 Loc.8

119 Antieke koperen kaarsenkroonluchter met kristallen pegels, h.90 x diam.60 cm. € 120 Loc.8

120 2 Antieke Engelse gedraaide verzilverde 3-licht kandelaars te veranderen in 1-lichts, h.49 x 44
cm.

€ 120 Loc.8

121 Joost Baljeu, Middelburg 1925-1991 Amsterdam, Abstract W5,58, handgesigneerde zeefdruk,
gedateerd 1989, eigen druk, 150 x 50 cm.

€ 240 Loc.12

122 Aline Colette Anselma Marcelle Thomassen, Maastricht 1964, Vrouwelijk naakt met kindje,
aquarel, gedateerd 2003, 240 x 150 cm. (ingelijst achter glas)

€ 750 Loc.10

123 Sergio Martinez (Chileens, 1966), Descanso II, serie Bailarinas 2007, olieverf op doek, 89 x
130 cm.

€ 3.600 Loc.10

124 Delfts blauw/wit aardewerken 5-delig kaststel met landschap decoraties, h.46 cm. (defecten) € 45 Loc.10

125 Antiek blauw/wit Chinees porseleinen 5-delig kaststel met decoratie van bloemen en vogels € 380 Loc.9

126 2 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen dekselvaasjes € 40 Loc.9

127 2 Blauw/witte Japans porseleinen borden, diam.24,5 en 25,5 cm. € 40 Loc.9

128 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen kom met deocatie van lange lijzen, h.10 x diam.20 cm. € 40 Loc.9

129 Blauw/wit Chinees porseleinen flesvaas met bloemdecoaties, h.24 cm. € 40 Loc.9
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130 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen rechthoekige schaal met pagode in landschap, 28 x 20
cm.

€ 100 Loc.9

131 Antieke theedoos ingelegd met schildpad en parelmoer € 200 Loc.9

132 Antiek mahoniehouten theekistje h.12 cm € 25 Loc.9

133 Japanse lakdoos € 80 Loc.9

134 Russische lakdoos, Palekhschool, "De vreselijke voerman ontvoert de bruid) € 120 Loc.9

135 2e Gehalte zilveren tafelstrooier i.v.v. een papegaai, 252 gram, h.9 x L.28 x b.11 cm. € 600 Loc.1

136 1e Gehalte zilveren tafelfazant, h.15 L,26 e x b.6 cm., 360 gram € 450 Loc.1

137 Twee 2e gehalte zilveren tafelhoenen, totaal 374 gram, h.11 en 13 cm. € 400 Loc.1

138 Bruine diamant 0,34 ct., helderheid: VS2, kleur: natural fancy deep yellowish brown, met IGI
certificaat en geseald

€ 80 Loc.1a

139 Platina broche, rijkelijk bezet met 103 briljant geslepen diamanten en achtkantig geslepen
diamanten, middensteen circa 0.25 ct., totaal circa 2.70 ct., brutogewicht 12,6 gram

€ 1.100 Loc.1a

140 Bueche-Girod, 18 kt. gouden horloge, handopwinder, kast 33 mm., gewicht 69 gram € 2.800 Loc.1a

141 Jean-Baptiste Germain (1841-1910), Excelsior, bronzen sculptuur van een vrouw met engel,
met inscriptie "medaille au salon", h.69 cm.

€ 900 Loc.8

142 Antieke eikenhouten vierkante betaaltafel met 2 ovale verlengstukken (elk 46 cm.) met lade,
h.74 x b.93 x d.90 cm.

€ 240 Loc.8

143 Christiaan 'Karel' Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Circus periode, aquatint, nr. 44/130,
75 x 55 cm.

€ 1.000 Loc.8

144 Christiaan 'Karel' Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Circus
periode, aquatint, nr. 44/130, 75 x 55 cm.

€ 1.000 Loc.8

145 Antieke in Boulle techniek uitgevoerde likeurkelder met een orginele kristallen inhoud van
karaffen en glazen

€ 1.200 Loc.8

146 Antieke met Willem van Oranje gegraveerde tinnen schotel, diam.38 cm. € 120 Loc.8

147 Kees Aerts, Compositie met personen, acryl op doek, gedateerd 1996, h.160 x b.140 cm € 300 Loc.10

148 Rijkbewerkte antieke eiken- met notenhouten kussen/kolommenkast rustend op bolpoten, het
slot verborgen achter de middelste getorste halfzuil, 19e eeuw, h.220 x b.230 x d.100 cm

€ 600 Loc.10

149 Luis Rizo (1958), He and She, aluminium sculptuur, oplage 1/50, h.56 cm x b.31,5 x d.31,5
cm.

€ 2.600 Loc.10

150 Luis Rizo (1958), aluminium sculptuur naar een detail uit Michelangelo’s "De schepping van
Adam", oplage 2/50, h.80,5 x b.79,5 x d.22 cm.

€ 2.600 Loc.10

151 Karien Heijtlager, bronzen sculptuur van een reiger rustend op stenen voetstuk, h. 68 x b. 110
x d. 40 cm.

€ 1.000 Loc.10

152 Ana Perpinya (1965 Barcelona), Coleccion Comediant, olieverf op doek, 92 x 195 cm. € 1.200 Loc.10

153 Horacio Martire Wolff, bronzen sculptuur van een torso in verwachting op marmeren voetstuk
(klein defect), h.26 x b.15 x d.6,5 cm.

€ 750 Loc.11

154 Horacio Martire Wolff, bronzen sculptuur van een naakt vrouwenlichaam op marmeren
voetstuk, h.34 cm.

€ 750 Loc.11

155 Grote koop diverse vintage zonnebrillen € 40 Loc.6

156 Joseph Fernand Henri 'Fernand' Léger, Argentan 1881-1955 Gif-sur-Yvettemap, map met
divers grafiek

€ 150 Loc.6

157 Map met 4 stuks divers grafiek € 75 Loc.6

158 Map met 3 litho's w.o. Marc Chagall € 75 Loc.6

159 Map divers grafiek € 45 Loc.6

160 Metalen abstracte sculptuur, h.74 cm. € 120 Loc.6

161 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren 46-delig bestek met gravering van wapens en monogram,
totaal 2709 gram

€ 1.100 Loc.1

162 Van Kempen en Begeer, 2e gehalte zilveren bestek bestaande uit 12 grote en 12 kleine
couverts, 12 groten messen en 12 kleine messen, totaalgewicht 4615 gram

€ 1.200 Loc.1

163 Zes 2e gehalte zilveren zoutvaatjes met blauw glazen binnenbakjes en 10 zilveren
zoutlepeltjes

€ 120 Loc.1

164 Zes 1e gehalte zilveren couverts (één vork ontbreekt), dubbel lof, met spiegelmonogram,
meesterteken: Hendrik Kamerlingh II (Amsterdam 1730-1776), jaarletter X = 1757,
totaalgewicht: 754 gram

€ 300 Loc.1

165 Stel met Jacobsschelpen rijkbewerkte zilveren kandelaars, 1140 gram € 900 Loc.1
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166 Ine de Cock, Solid as a Rock, granieten sculptuur van twee abstracte personen, h.62 cm x
b.30 x d.20 cm., provenance: Beeldentuin en Galerie 'Seizoen in Beeld'

€ 240 Loc.6

167 Frans Jozef Lengvenius, Brunssum 1952, Compositie met een huis, gemengde techniek, 72,5
x 97 cm.

€ 120 Loc.6

168 Jan Hollenberg, Rustenburg (Koggenland) 1947, Paardenmarkt te Purmerend, qouache/
collage, gedateerd 2003, 68 x 48 cm.

€ 240 Loc.6

169 Charlotte Molenkamp, Tilburg 1955, Abstract in blauw, olieverf op op doek, 97 x 138 cm. € 750 Loc.8

170 Charlotte Molenkamp, Tilburg 1955, Compositie in rood, olieverf op doek, 97 x 137 cm. € 750 Loc.8

171 Charlotte Molenkamp, Tilburg 1955, Vogel, olieverf op doek, 107,5 x 87 cm. € 750 Loc.8

172 Jan Sierhuis, Amsterdam 1928, Winter 1985, olie tempera op doek, 120 x 100 cm. € 600 Loc.8

173 Monogram DST, glazen / aardewerken sculptuur op sokkel, h.70 / of 164 cm. € 300 Loc.8

174 Stel met vogels gedecoreerde geslepen vaasjes € 240 Loc.10

175 Met een wapen gegraveerde glazen druivenspoeler, h.16,5 € 200 Loc.10

176 Antieke gegraveerde druivenspoeler met de tekst: Het welvaren van de kraamvrau en het
kindje

€ 150 Loc.10

177 Antieke gegraveerde druivenspoeler met wapen € 75 Loc.10

178 Antiek Engels Wade aardewerken beeld van een danseres, h.16 cm. € 40 Loc.10

179 4 Diverse antiek slingerglazen € 60 Loc.10

180 Willibrordus van der Burght, "Quatra pars Brabantie cujus caput Sylvaducis" antieke
handgekleurde kaart, 54 x 43 cm.

€ 240 Loc.10

181 S. Robert de Vaugondy, antieke handgekleurde kaart, "Partie Meridion du Duché de Brabant",
65 x 50 cm.

€ 240 Loc.10

182 Antieke handgekleurde kaart, "Brabantiae Batavae Par Orientalis", 60 x 52 cm. € 240 Loc.10

183 Horacio Martire Wolff, bronzen sculptuur van een vrouwelijk naakt op marmeren voetstuk,
h.30 x b.27,5 x d.28,5 cm.

€ 3.000 Loc.11

184 Ond. monogram, bronzen sculptuur "haasje over", gedateerd 1989, h.70 x b.60 cm. € 240 Loc.11

185 Horacio Martire Wolff, bronzen sculptuur van een liggend naakt op marmeren voetstuk, h.29 x
b.53 x d.24 cm.

€ 2.600 Loc.11

186 Ana Perpinya (1965 Barcelona), Salida del cine, olieverf op doek, 146 x 146 cm. € 1.200 Loc.11

187 Peter Meijer, Zeist 1953, Livorno, acryl op doek, gedateerd 2003, 100 x 140 cm. € 240 Loc.11

188 Alexis (Spaans, 1969), Eslabón XIII, olieverf op doek, gedateerd 1998, 98 x 79 cm. € 2.600 Loc.3

189 Alexis (Spaans, 1969), Don Eslabón de la mancha XLVI, olieverf op doek, gedateerd 2006, 81
x 65 cm.

€ 2.000 Loc.3

190 Antieke geel/groen geschilderde hoekvitrinekast, h.222 x b.110 x d.70 cm. € 240 Loc.3

191 Koop diverse porseleinen deksels, etc. € 25 Loc.3

192 Met bloemen beschilderde antieke consoleklok, h.100 cm. € 380 Loc.3

193 Antieke wit geschilderde vitrinekast, h.206 x b.140 x d.34 cm. € 150 Loc.3

194 Empire porseleinen serviesdeel met vergulde biezen en diverse decors, 1e helft 19e eeuw
(defecten)

€ 75 Loc.3

195 Christiaan Wilhelm Meijer, Amsterdam 1791- 1833 Curaçao, Dorpsfeest, gedateerd 1785,
aquarel, 22,5 x 29 cm.

€ 300 Loc.3

196 Christiaan Wilhelm Meijer, Amsterdam 1791- 1833 Curaçao, Dorpsfeest, gedateerd 1785,
aquarel, 22,5 x 29 cm.

€ 300 Loc.3

197 Ondine de Kroon (Den Haag 1964), Sai International The Best of the Town, handgesigneerde
zeefdruk, genummerd 6/10, gedateerd 1997, 93 x 69 cm.

€ 75 Loc.6

198 Eugène Marioton (1857-1933), La force protégeant le droit bronzen sculptuur van een
allegorie op mensenrecht, h.71 cm.

€ 800 Loc.8

199 Gouda Zuid Holland, Jugendstil plateel oorvaas, h.27 cm. € 45 Loc.8

200 Dionysius Johannes 'Dio' Rovers, Utrecht 1896-1990 Breda, Gezicht op Breda vanaf het
water, gedateerd 1961, olieverf op doek, 280 x 130 cm.

€ 600 Loc.12

201 Henri 'Harry' Lambert Marie van de Boel (Thorn 1928 - 2005), Abstract, olieverf op doek, 325 x
130 cm.

€ 750 Loc.12

202 Henri 'Harry' Lambert Marie van de Boel, Thorn 1928 - 2005, bronzen sculptuur rustend op
marmeren voetstuk, h.190 cm.

€ 380 Loc.11
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203 Jurjen de Haan, Den Haag 1936 - 2018 Den Haag, Pinokkio, acryl op doek, gedateerd
21-3-2002, 200 x 50 cm.

€ 240 Loc.12

204 Jurjen de Haan, Den Haag 1936 - 2018 Den Haag, Hersenspinsels, gedateerd 28-4-1999, 200
x 50 cm.

€ 240 Loc.12

205 Loe in de Braekt, Meerssen (Limburg) 1957, Tafel en kozijnen, olieverf op doek, gedateerd
1990 op achterkant, 30 x 35 cm.

€ 60 Loc.12

206 Loe in de Braekt, Meerssen (Limburg) 1957, Tafel met kozijnen, olieverf op paneel, gedateerd
1990, 40 x 30 cm.

€ 60 Loc.12

207 Henk van de Vis, Utrecht (stad) 1941, bronzen wandsculptuur, gedateerd 1976, 13,5 x
diam.42 cm.

€ 240 Loc.12

208 Onb. meester, geglazuurd keramieken fabeldier, h.80 cm. € 240 Loc.12

209 Onb. meester, Abstract, olieverf op doek, 250 x 150 cm. € 240 Loc.12

210 Onb. meester, Abstract, olieverf op doek, 250 x 150 cm. € 240 Loc.12

211 Sikko Mulder, Sneek 1955, Abstract, collage in gemengde techniek, gedateerd 1992, 158 x
48,5 cm.

€ 150 Loc.12

212 Sikko Mulder, Sneek 1955, Abstract, collage in gemengde techniek, gedateerd 1992, 108,5 x
48 cm.

€ 120 Loc.12

213 Sikko Mulder, Sneek 1955, Abstract, collage in gemengde techniek, gedateerd 1992, 158 x
48,5 cm.

€ 150 Loc.12

214 Kees Verweij, Amsterdam 1900-1995 Haarlem, houtskooltekening voor de heer Veldman,
gedateerd 1975, 36 x 28,5 cm.

€ 75 Loc.12

215 Ad van Hassel (Roosendaal, 1953), Witte tulpen, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 60 Loc.12

216 Ad van Hassel (Roosendaal, 1953), Paarse tulpen, olieverf op doek, gedateerd 2006, 40 x 30
cm.

€ 60 Loc.12

217 Hans van den Krommenacker (Oss 1943), Bloeiende wintertuin, olieverf op doek, gedateerd
Uden 1970, 60 x 50 cm.

€ 150 Loc.12

218 18 Kt. geelgouden ring bezet met 100 briljant geslepen diamanten, 5,00 ct., diverse kleuren,
middensteen 1,00 ct., antiekslijpsel, kleur: H-kwaliteit Vs, 19,2 gram, maat 17,5

€ 3.600 Loc.1a

219 14 Kt. gouden schakelarmband, 14 gram € 240 Loc.1a

220 18 Kt. geelgouden cocktail-ring bezet met koraal, onyx, smaragd en briljant/single cut
geslepen diamanten tot. 1,00 ct. 0 F/G - VS/SI - ringmaat 21(65)

€ 2.600 Loc.1a

221 Hendrik Dekker, Rotterdam 1817-1889 Rotterdam, Vrachtschip achter seinpost, olieverf op
doek, 58 x 48 cm.

€ 360 Loc.11

222 Onb. meester, Abstract, olieverf op doek, 250 x 150 cm. € 240 Loc.11

223 Abstracte marmeren sculptuur rustend op bijpassend voetstuk, h.50 x b.55 x d.20 cm. € 240 Loc.11

224 Marte Marijke Röling, Laren Nh 1939, Transparant panter-planeetje, acrylverf op doek,
gedateerd 2003, 260 x 180 cm.

€ 3.000 Loc.11

225 Henk van Vessem (Rotterdam 1939), Zomervlucht, olieverf op doek, gedateerd 2009, 103 x
192 cm.

€ 750 Loc.11

226 Ana Perpinyà (Barcelona 1965), Carnaval en Londres, olieverf op doek, 120 x 193 cm. € 1.200 Loc.11

227 Jan Meijer (1927-1995), Abstract, olieverf op doek, gedateerd Positano 1958/59, 164 x 114,5
cm.

€ 600 Loc.11

228 Keramiek beeld "Samen sterk", h.50 x b.40 x d.24 cm. € 45 Loc.11

229 Horacio Martire Wolff, bronzen sculptuur van een denkende man op marmeren voetstuk, h.24
x b.26 x d.26 cm.

€ 750 Loc.11

230 Gepolychromeerd houten monnik op sokkel, h.54 cm. € 75 Loc.3

231 Gepolychromeerd houten Jezus figuur op troon, h.33 cm. € 120 Loc.3

232 Wit porseleinen beeld van een man met honden, h.48 cm. € 45 Loc.3

233 Gepolychromeerd houten heilige beeld, h.37 cm. € 75 Loc.3

234 Antieke bijbel te Leiden door Mortier en Zoon, 1825 € 40 Loc.3

235 Antieke cilinderspeeldoos in wortelnotenhouten kast met 4 melodieën (2 kammen defect) € 75 Loc.3

236 Spaans bronzen vijzel (zonder stamper) € 200 Loc.3

237 Château Marquis De Terme, Grand Cru Classé Margaux topjaar 2000, in originele kist, 6x € 280 Loc.3

238 Lakwerk achtkantig dekselbakje met drie deksels, h.7,5 x diam.24 cm. € 30 Loc.3

239 Geschilderd portet van een jongen op porselein, in antieke ovale lijst, h.8,3 x b.5,5 cm € 55 Loc.3
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240 Frans Manders (Helmond 1939), Compositie met personen, olieverf op doek, 120 x 100 cm. € 300 Loc.12

241 Kees van Bohemen, Den Haag 1928-1986 Den Haag, Abstract, handgesigneerde zeefdruk,
genummerd 80/125, gedateerd 1981, 66 x 53 cm.

€ 120 Loc.12

242 Robbert Fortgens, Utrecht 1960, Abstract, olieverf op doek, gedateerd 1987, 200 x 200 cm. € 600 Loc.12

243 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
oise (Frankrijk), Wereldcircus, handgesigneerde zeefdruk, genummerd XLII/L, gedateerd
1990, 105 x 75 (papierformaat)

€ 300 Loc.9

244 Houten theekistje met intarsia ingelegd, met daarin 2 porseleinen flacons met verguld en
floraal decor, 19e eeuw

€ 100 Loc.3

245 Beschilderde tabaksdoos met afbeelding van personen in park, 19e eeuw € 35 Loc.3

246 Julianus Josephus (Jules) Rummens, Antwerpen 1905-2000, steengoed heilige beeld
afkomstig van keramiek atelier Terraco/Draak St. Joris te Beesel, ca.1955, h.49 cm.

€ 30 Loc.3

247 Stel gepolychromeerde Frans porseleinen beeldjes als vaasje van muzikanten € 100 Loc.3

248 Klein Jugendstil zuilenklokje € 25 Loc.3

249 2 Antieke gepolychromeerde met bloemenmand gedecoreerde Delfts aardewerken borden,
diam.24 cm.

€ 150 Loc.3

250 5 Diverse antieke glazen w.o. 2 met slinger € 75 Loc.3

251 Ongeglazuurde aardewerken kan met oor, lichte, toevallige asvlekjes ter weerszijden aan het
oor. Trechtervormige hals rust op min of meer bolvormig lichaam dat conisch uitloopt naar de
voet. Rond de onderste aanhechting van het oor een brede band met een gestempelde tekst
uit de Koran, Nishapur, 10e-12e eeuw. Provenance: aangeschaft in 1996 op de antiekbeurs
de Pan bij de firma Frides Laméris, h. 24,5 cm.

€ 450 Loc.3

252 Glazen graan/truffelfles, ca.1700, h.16 cm. € 80 Loc.3

253 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,8 ct., kleur: J-
kwaliteit Si2, met certificaat Hoge Raad Diamant van Antwerpen, 2 gram, maat 17,25

€ 1.000 Loc.1a

254 18 Kt. gouden met zilveren Art Deco oorstekers, vol bezet met briljant geslepen diamanten,
gesigneerd

€ 300 Loc.1a

255 14 Kt. gouden medaillon, 8 gram € 120 Loc.1a

256 Glazen wijnfles, VOC-periode, 17e/18e eeuw, h.23 cm. € 90 Loc.3

257 Kattekop fles, ca.1680, h.14 cm. € 120 Loc.3

258 Oude glazen buikfles met 2 oren, bodemvondst, 14 x diam.buik 12 cm. € 120 Loc.3

259 Romeinse glazen buikflesje, 2e/3e na Chr., privé collectie, h.12 cm. € 400 Loc.3

260 Koop diverse beeldjes w.o. Egyptische € 30 Loc.3

261 Antiek miniatuur schildpad lepeldoosje € 16 Loc.3

262 Antiek aardewerken Egyptisch beeldje (opgraving) € 70 Loc.3

263 Rijkbewerkte koperen wandconsole afgedekt met marmeren blad met bijpassende spiegel € 75 Loc.3

264 Koopje divers pre-Columbiaans aardewerk, etc. € 75 Loc.3

265 2 Opengewerkte Chinese Horseshoe Chairs € 300 Loc.3

266 Set van 2 wit gelakte armfauteuils met blauw/groene stof bekleed € 30 Loc.3

267 Charles Eyck 1897 - 1983, niet gesigneerd, groen gepatineerd gipsen sculptuur van een
vrouw, rustend op houten voetstuk (vermoedelijk de vrouw van de kunstenaar). Herkomst:
collectie Wijnand Zenden

€ 360 Loc.3

268 Koop oud en antiek tin € 75 Loc.2

269 Koopje divers Leerdam glaswerk € 30 Loc.2

270 Koop divers kleingoed w.o. aardewerk, porselein, etc. € 25 Loc.2

271 Antieke porseleinen roze met goud gedecoreerde Russische schemerlamp, met een
gemarmerd onderstel (kleine defecten), h.76 cm.

€ 150 Loc.2

272 Antieke Engelse kwik barometer, Davis & Co. € 400 Loc.2

273 Elena Narkevich (Wit-Russisch, 1964), La Merienda, acryl op doek, gedateerd 2010, 80 x 128
cm.

€ 750 Loc.2

274 Sergio Martinez (Chileens, 1966), Silenzio, olieverf op doek, gedateerd 2005, 55 x 46 cm.
(kleine beschadiging op voorhoofd)

€ 400 Loc.2

275 Sergio Martinez (Chileens, 1966), Flores en el cabello, olieverf op doek, gedateerd 2005, 55 x
46 cm.

€ 1.000 Loc.2

276 Sergio Martinez (Chileens, 1966), Contraluz en el Mar II, olieverf op doek, gedateerd 2006,
116 x 80 cm.

€ 1.500 Loc.2
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277 Koop 6 antieke gevel loden en almanak gedateerd 1827 € 40 Loc.2

278 3 Antieke gevel loden € 60 Loc.2

279 Koopje diverse heilige beeldjes, etc. € 30 Loc.2

280 Onb.meester, Portret van een boer, olieverf op paneel, 97,5 x 67,5 cm. € 360 Loc.8

281 Swatow Chinees porseleinen bord, diam.38 cm. (restauraties) € 100 Loc.8

282 Grote Imari porseleinen schotel, 19e eeuw, diam. 56 cm. € 425 Loc.8

283 Onbekende meester, Twee portretten van mannen, olieverf op doek, h.59 x b.38,5 cm. € 500 Loc.8

284 Rijkbewerkte notenhouten ridderfauteuil rustend op klauwpoten en met crème-kleurige stof
bekleed

€ 45 Loc.8

285 Oude donker gebeitste Spaanse bijzettafel met lade, h.51 x b.70 x d.46 cm. € 40 Loc.8

286 Rijkbewerkte oude eikenhouten hoekstoel met bloemstof bekleed € 60 Loc.8

287 Oude notenhouten drankglobe, h.100 x diam.90 cm € 75 Loc.8

288 Notenhouten eetkamertafel met smeedijzeren verbinding, Noord Spanje, 2e helft 17e eeuw,
h.79 x b.79 x L.192 cm. (aangeschaft in 1989 voor fl. 24.500 gulden bij Jan Roelofs Antiquairs,
Amsterdam)

€ 750 Loc.8

289 Verdure met voorstellingen van zwanen in een vijver het geheel omgeven door een brede
rand van vruchten, bloemen en vogels, Frankrijk, 18e eeuw, 250 x 250 cm.

€ 1.500 Loc.8

290 Antieke eikenhouten stoel € 75 Loc.8

291 Antieke 2-deurs broodkast, 18e eeuw, h.153 x b.108 x d.51 cm. € 300 Loc.8

292 Antieke beschilderde stoelklok geflankeerd door zeemeerminnen € 120 Loc.8

293 Antieke zandstenen sokkel met zonnewijzer, totaal h.140 cm. € 240 Loc.12

294 Metalen sculptuur van een stoel, h.150 cm. (kleine beschadigingen) € 75 Loc.12

295 Onb. meester, bronzen vrouwentorso rustend op blauwe sokkel, h.115 (beeld) en totale
hoogte 175 cm.

€ 600 Loc.12

296 Onb. meester, gebogen houten sculptuur, h.134 x b.85 cm. € 240 Loc.12

297 Kees Salentijn (Amsterdam 1947), Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, genummerd
75/200, 75 x 52 cm.

€ 75 Loc.12

298 Robert Egber Gerardus 'Rob' Scholte, Amsterdam 1958, Gouda, gesigneerde zeefdruk
op 400 grs. Charbon Black fluweel, gedateerd 2005, genummerd 77/100, in opdracht van
Kunstuitleen Gouda regio en Gemeente Gouda, 80 x 60 cm.

€ 75 Loc.12

299 Ad Snijders, Eindhoven 1929 - 2010 Eindhoven, Sprookjes voorstelling, gemengde techniek,
64,5 x 49 cm.

€ 120 Loc.12

300 Ad Snijders, Eindhoven 1929 - 2010 Eindhoven, Abstracte compositie, pasteltekening,
gedateerd '85, 67 x 51 cm.

€ 120 Loc.12

301 Antiek Mishna olielamp begin van de Talbot/Herodiaanse periode, 63 voor - 330 na begin van
de jaartelling, met certificaat, Israel Galerie Amsterdam, gedateerd, 1973

€ 75 Loc.2

302 Koopje diverse antieke aardewerken olielampjes, etc. € 75 Loc.2

303 Antieke palissanderhouten ronde eetkamertafel, h.70 x diam.130 cm. € 90 Loc.2

304 Waldemar Jerzy Marszalek (Pools, 1960), 2 Cyklv Francisiek, acryl op doek, gedateerd 2010,
61 x 47 cm.

€ 1.000 Loc.2

305 Herman van Veen (Utrecht, 1945), Rood, acryl op doek, gedateerd 2010, 60 x 50 cm. € 600 Loc.2

306 Elena Narkevich (Wit-Russisch, 1964), Golf, acryl op doek, gedateerd 2010, 35 x 27 cm. € 600 Loc.2

307 Elena Narkevich (Wit-Russisch, 1964), La Mudana, acryl op doek, gedateerd 1990, 65 x 53,5
cm.

€ 750 Loc.2

308 Eva van Dam (Nederlands, 1945), Monnik met hondje, olieverf op doek, gedateerd 2009, 70 x
70 cm.

€ 750 Loc.2

309 Eva van Dam (Nederlands, 1945), Parasols in Tibet, olieverf op doek, gedateerd 2001, 98 x
88 cm.

€ 750 Loc.2

310 Grote gepolychromeerde Chinese aardewerken tazza met voorstelling van personen, h.25 x
diam.62 cm

€ 150 Loc.2

311 Antiek olielampje en diverse Egyptische voorwerpen, etc. € 75 Loc.2

312 Koperen reisikoon, 19e eeuw, 10 x 14 cm. € 30 Loc.2

313 Ebel, damespolshorloge bezet met briljant geslepen diamantjes en met stalen band € 240 Loc.1a

314 18 Kt. geelgouden hanger bezet met 182 briljant geslepen diamanten, 2,00 ct., kleur wit-
kwaliteit Vs, Afmeting: 55x55 mm., 13,8 gram

€ 1.100 Loc.1a
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315 14 Kt. bicolor gouden scharnier armband bezet met briljant geslepen diamant 1,00 ct. - J/K -
VS/SI - 5,6 cm x 5,0 cm binnenmaat

€ 1.100 Loc.1a

316 Stel Chinese wandplaquettes met houtsnijwerk € 30 Loc.2

317 W. Ritterbach, Landschap met personen, olieverf op doek (lichte beschadiging in doek), 203 x
82 cm.

€ 75 Loc.2

318 Armando (Herman Dirk van Dodeweerd), Amsterdam 1929-2018, Potsdam, Duitsland, ,
Panter, gedateerd 1991, oplage 95/100, lithografie, 48,5 x 63 cm.

€ 150 Loc.4

319 Wendela de Vries, Enschede 1960, Paysage de Provence, olieverf op doek, gedateerd 1993,
200 x 156 cm.

€ 450 Loc.4

320 Joost Baljeu, Middelburg 1925-1991 Amsterdam, Abstracte compositie, handgesigneerde
zeefdruk, genummerd 3/100, gedateerd 1959/87, 40 x 70 cm.

€ 150 Loc.4

321 Hans van den Krommenacker (Oss 1943), Landschap in wit, olieverf op doek, gedateerd '70,
80 x 70 cm.

€ 240 Loc.4

322 Jan Hollenberg, Rustenburg (Koggenland) 1947, Koemarkt te Purmerend, handgesigneerde
lithografie, gedateerd 2000, genummerd 22/30, 43 x 31 cm.

€ 75 Loc.4

323 C. Specht, handgekleurde stadsplattegrond Utrecht, gedateerd 1695, 62 x 52 cm. € 240 Loc.5

324 Antieke landkaart van Utrecht, uitgegeven door Petrus Kerius, Amsterdam 1617,
handgekleurd, 50 x 39 cm. (lijst en glas defect)

€ 240 Loc.5

325 Johannes Petrus (Joop) Molenaar, Rotterdam 1914-1990 Rotterdam, Rotterdams
havengezicht, gedateerd 1935, pastel op papier, 54,5 x 92 cm.

€ 150 Loc.5

326 John Senex, handgekleurde kaart, Spaanse provincies, 96 x 66 cm. € 75 Loc.5

327 Serie boeken: Vaderlandsche Historie, Amsterdam, Isaak Tirion, 1758, 21 delig € 150 Loc.5

328 Eugene Brands, Amsterdam 1913-2002 Amsterdam, The painter 1958-1959, lithografie,
printproof voor de serie, handgesigneerd voor Leo, 50,5 x 47,5 cm.

€ 150 Loc.5

329 Engelse tapisserie met voorstelling van vrouwen in tuin, 17e eeuw, 80 x 60 cm. en twee
antieke textielstukken aangeschaft bij de firma Zeberg, Antwerpen

€ 600 Loc.5

330 Map bestaande uit 8 diverse schetsboekbladen van Edzard Willem Koning, Winschoten
1869-1954 Den Haag en Daan Bout, Amsterdam 1891-1965 Amsterdam

€ 60 Loc.5

331 Petrus Regout, gepolychromeerd serviesdeel, model Timor € 120 Loc.5

332 Antieke handgekleurde kaart "Nieuwe Kaart der Provincie van Holland", uitgeven te
Amsterdam door Isaak Tirion, 40 x 35 cm.

€ 120 Loc.5

333 Oude landkaart, het land van Utrecht, 39 x 28 cm. € 30 Loc.5

334 Antieke notenhouten boekenkast afgeschermd door 3 beglaasde schuifdeuren, Duitsland
ca.1890, h.230 x b.300 x d.60 cm.

€ 450 Loc.5

335 Simone Maria ten Bosch, Dordrecht 1957, Van een vliegtuig uit de lucht, olieverf op doek,
gedateerd 1990, 172 x 290 cm.

€ 600 Loc.5

336 Marielle Els, Abstracte compositie, handgesigneerde zeefdruk, 101/200, gedateerd 2005,64 x
29 cm., ter gelegenheid van Mondriaan Onderwijsgroep 1e Lustrum 2005

€ 75 Loc.5

337 Diamant, briljantslijpsel, gewicht 0,72 ct., Kleur: J, kwaliteit: VVs1, met certificaat GIA in
Antwerpen

€ 1.100 Loc.1a

338 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,82 ct., kleur:
H-kwaliteit Si2, met certificaat Hoge Raad Diamant van Antwerpen, 2,4 gram, maat 17,25,
winkelwaarde 5500,00

€ 1.400 Loc.1a

339 Rijkbewerkte 18 kt. gouden en emaille Mont Blanc vulpen, Semiramis 4810 limited edition,
oplage 28/4810 in originele verpakking en met certificaat, vernoemd naar Semiramis uit de
Griekse mythologie

€ 1.200 Loc.1a

340 Twee chromen sculpturen, h.81 en h.62 cm. € 40 Loc.6

341 Joost Baljeu, Middelburg 1925-1991 Amsterdam, Zonder titel, handgesigneerde lithografie,
genummerd 3/200, 1958-87, 70 x 40 cm.

€ 240 Loc.5

342 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-
sur-oise (Frankrijk), "Falstaff" uit de serie 'Ommagio a Guiseppe Verdi', handgesigneerde
zeefdruk, gedateerd 1990, oplage 16/200, 48 x 38 cm.

€ 150 Loc.5

343 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
oise (Frankrijk), Aida uit de serie 'Ommagio a Guiseppe Verdi', handgesigneerde zeefdruk,
gedateerd 1990, oplage 16/200, 48 x 38 cm. (glas defect)

€ 150 Loc.6

344 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
oise (Frankrijk), "Il Trovatore" uit de serie 'Ommagio a Guiseppe Verdi', handgesigneerde
zeefdruk, gedateerd 1990, oplage 16/200, 48 x 38 cm. (glas ontbreekt)

€ 150 Loc.6
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345 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
oise (Frankrijk), "La Traviata" uit de serie 'Ommagio a Guiseppe Verdi', handgesigneerde
zeefdruk, gedateerd 1990, oplage 16/200, 48 x 38 cm. (glas ontbreekt)

€ 150 Loc.6

346 James Rizzi, Brooklyn, New York, 1950-2011 New York City, New York, Pokerface,
nr.345/350, gedateerd 1989, 12,5 x 17,5 cm.

€ 120 Loc.6

347 Constant Anton Nieuwenhuys, Amsterdam 1920-2005 Utrecht, Man met leeuw, nr. 7/45,
handgesigneerde ets, 16 x 14 cm.

€ 240 Loc.6

348 Johann Wilhelm Kaiser (I), Amsterdam 1813-1900 Leiden, staalgravure naar Rembrandt's
zelfportret als grand-seigneur uit 1639, 17 x 13,5 cm.

€ 60 Loc.6

349 Jan 'Kiek' Schrieken, Oudkarspel (Langedijk) 1939, Compositie met diverse personen,
gouache op papier, gedateerd 1977, 47 x 50 cm.

€ 75 Loc.6

350 5 Diverse avondtasjes € 45 Loc.6
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351 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Uhuru, deels groen/bruin gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 6/8, h.119 cm.

€ 5.500 Loc.9

352 Mahoniehouten biedermeier eetkamertafel rustend op 3-spant poot, h.77 x diam.99 cm
(restauraties)

€ 100 Loc.9

353 Set van 4 notenhouten eetkamerstoelen met webbing zitting, rustend op cabriole poten
(restauraties en 1 zitting defect)

€ 30 Loc.9

354 Chinees porseleinen kraagvaas, h.45 cm (defecten) € 16 Loc.9

355 Oude plantenpot rustend op sokkel, h.60 x diam.58 cm. € 40 Loc.9

356 Modern patchwork kleed, 244 x 173 cm. € 150 Loc.9

357 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Onbesproken, deels groen gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 5/5, h.145 cm.

€ 3.000 Loc.9

358 Antiek rozenhouten Frans staand horloge, h.235 cm. € 2.800 Loc.9

359 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire met vitrine-opstand rustend op
klauwpoten, ca.1830, h.230 x b.115 x d.56 cm.

€ 1.800 Loc.9

360 Koop divers porseleinen kommen en bordjes w.o. Chinees, 18e/19e eeuw € 80 Loc.9

361 Ond. gesign., Gezicht op hoorn, lithografie, 100/62, gedateerd '96, 51,5 x 76 cm. € 30 Loc.9

362 Jan Cremer, Enschede 1940, Provence II, zeefdruk, gedateerd '89, oplage 162 / 270, 54 x
75,5 cm.

€ 150 Loc.9

363 Albertus 'Bert' Bogaard, Amsterdam 1952, Longines, handgesigneerde lithografie, gedateerd
'87, genummerd 26/30

€ 45 Loc.9

364 Fedde, Aangemeerde zeeslepers, olieverf op doek, 110 x 70 cm. € 120 Loc.9

365 Jan Sierhuis (Amsterdam 1928), De rode tafel, zeefdruk, gedateerd 2000, oplage 11/200, 55 x
75 cm.

€ 75 Loc.9

366 Helena Johanna 'Leentje' Linders, Zoeterwoude-Dorp 1942, Plunge to the horizon, deel 5,
handgesigneerde kleurenets, genummerd 2/25 eigen druk, gedateerd 1977, 55 x 75 cm.

€ 75 Loc.9

367 H. Severijn, Zonder titel, gouache op papier, gedateerd 1990, 55 x 43 cm. (glas defect) € 30 Loc.9

368 Stel Chinees porseleinen dekselvazen, 45 cm. € 140 Loc.9

369 Arthur Henri Christiaan Briët, Madioen 1867 - 1939 Nunspeet, Boerderij in landschap,
tekening, h.9 x b.17,5 cm

€ 45 Loc.9

370 Omgeving J.H. Weissenbruch, Landschap, aquarel, 9 x 15 cm. € 35 Loc.9

371 Ellis Broer-Tertoolen, Gouda 1951-2011 Figeac (Lot), Tabula Rasa (jongen bij muurtje),
olieverf op paneel, gemonogrammeerd en gedateerd 1973, 17 x 19 cm.

€ 170 Loc.9

372 Ellis Broer-Tertoolen, Gouda 1951-2011 Figeac (Lot), Bellenblazende jongen, olieverf op
paneel, ongesigneerd, 23 x 29 cm.

€ 220 Loc.9

373 Onb.meester, Abstract, gouache, 21,5 x 22,5 cm. € 60 Loc.9

374 Antieke ingelegde mahoniehouten likeurkelder met 6 beschilderde flacons, onderzetter en 2
glaasjes (1 stopje gelijmd)

€ 300 Loc.9

375 Notenhouten bureau met 3 laden en 2 deuren, afgedekt met groen vilten blad, h.78 x b.164 x
d.69 cm

€ 75 Loc.9

376 Houten kistje met 4 kristallen parfumflesjes, h.10 cm € 60 Loc.9

377 5-Delige whisky set bestaande uit een karaf (h.30cm) en 4 glazen € 30 Loc.9

378 Koperen/messing wereldbol op ronde voet, h.38 cm. € 60 Loc.9

379 Goudkleurige Louis-Seize stijl houten wandklok, gesigneerd J.N. de Graaf Den Haag € 120 Loc.9

380 Antieke mahoniehouten ovale klaptafel rustend op cabriole poten, 19e eeuw, h.74 x b.92 x
d.43 of 139 cm.

€ 110 Loc.9

381 Set van 3 Boheems kristallen karaffen, h.33 cm € 30 Loc.9

382 Gietijzeren vogeldrinkbak met meisje € 30 Loc.9

383 Eikenhouten gate-leg tafel, h.71 x b.96 x d.45 cm (of 2x 38cm erbij) € 60 Loc.9

384 Antieke albasten pendule met bovenop het uurwerk een drinkend engeltje, h.60 cm. € 900 Loc.9

385 4 Diverse blauw/wit gedecoreerde Japans porseleinen kraagvazen € 25 Loc.9

386 Handgekapte hardstenen tuinbeeld van een Boeddha, h.200 cm. € 360 Loc.9

387 Engels bureau afgedekt met groen lederen blad, h.72 x b.106 x d.59 cm € 150 Loc.9

388 Smeedijzeren art deco bureaulampje, h.28 cm. € 130 Loc.8

389 Marmeren art deco pendule, h.20 x b.19 cm. (kleine hoekbeschadiging) € 80 Loc.8
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390 Outdoor wind en waterbestendige turquoise hangmat op zwart metalen onderstel, h.106 x
L.290 x b.110 cm.

€ 200 Loc.9

391 Taupe met krokodillenprint velours gestoffeerd bankstel, L.360 x h.72 x d.110 cm. € 190 Loc.8

392 Eikenhouten salontafel met lade, h.54 x L.153 x b.70 cm. € 120 Loc.8

393 Georges van der Straeten (1856-1928), bronzen Jugendstil buste van een vrouw rustend op
marmeren voetstuk, gesigneerd en gedateerd Parijs '88, h.59 cm.

€ 900 Loc.8

394 Met bruin leder beklede 3-zits bank € 120 Loc.8

395 Onb.meester, Art Deco bronzen sculptuur van een zittende dame met luit, h.109 cm. € 2.200 Loc.8

396 2 Oude lederen tassen € 25 Loc.8

397 Grenenhouten hangoortafel, h.75 x b.94 x d.36 of 94 cm. € 40 Loc.8

398 Antieke tinnen kardinaalschotel, diam.42 cm. € 35 Loc.8

399 Indiase smeedijzeren 15-lichts waxinelichthouder, h.87 x b.60 cm. € 140 Loc.8

400 Handgekapt hardstenen tuinbeeld van een Boeddha, h.157 cm. € 220 Loc.8

401 Henri Désiré Gauquié (Frans 1858-1927), Vae Victis, bronzen sculptuur, met inscriptie
medaille d'Honneur, h.98,5 cm.

€ 4.500 Loc.8

402 Koperen 5-lichts kandelaar, h.47 x b.60 m. € 25 Loc.8

403 Antiek gepolychromeerd beeld van Maria met kind, h.77,5 cm. € 750 Loc.8

404 Grote koperen 7-arms kandelaar, h.95 cm. € 75 Loc.8

405 14 Kt. geelgouden ring bezet met 9 diamanten, 0,60 ct., 8x princesslijpsel, 0,10 ct., kleur wit-
kwaliteit Vs en 1x briljantslijpsel, 0,50 ct., kleur Cape, kwaliteit Vs, 9,2 gram, maat 17,75

€ 750 Loc.1a

406 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten 0,14 ct., maat 16,5, gewicht
5,6 gram

€ 240 Loc.1a

407 14 Kt. geel- met witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, totaal 0,55 ct.,
middensteen 0,40 ct., kleur : Cape en kwaliteit Vs, 3,7 gram, ringmaat 15,75

€ 550 Loc.1a

408 18 Kt. geelgouden ring bezet met 46 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur : Top Wit en
kwaliteit Vs, 5,8 gram, ringmaat 15,75 (winkelwaarde €2750,00)

€ 550 Loc.1a

409 18 Kt. geelgouden armband, model tennisarmband bezet met 62 briljant geslepen diamanten,
1,90 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 18,5cm, gewicht 15 gram

€ 1.400 Loc.1a

410 18 Kt. geel- met witgouden armband bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0.50 ct., 12.8
gram, L.18.5 cm.

€ 600 Loc.1a

411 14 Kt. gouden armband, 16 gram € 240 Loc.1a

412 14 Kt. rosé, geel met witgouden armband met 14 briljant geslepen diamanten, 0,28 ct., kleur :
Top Wit en kwaliteit Vs, breedte 6 mm., gewicht 9,3 gram

€ 380 Loc.1a

413 18 Kt. rosé met witgouden ring bezet met 257 briljant geslepen diamanten, 0.95 ct., kleur : Top
Wit+kwaliteit Vs, 9.3 gram, ringmaat 17

€ 750 Loc.1a

414 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,5 gram, maat 18

€ 220 Loc.1a

415 14 Kt. geelgouden ring bezet met 32 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,6 gram, maat 17

€ 260 Loc.1a

416 14 Kt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten 0,30 ct., kleur wit-kwaliteit Vs,
2,5 gram, maat 18

€ 200 Loc.1a

417 Antieke geelgouden stijve armband, bezet met 11 briljant geslepen diamanten, totaal ca.4,80
ct., totaalgewicht 14.6 gram

€ 2.200 Loc.1a

418 14 Kt. geel- met witgouden armband bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct.,
kwaliteit : piqué, lengte 18 cm., gewicht 13,3 gram

€ 550 Loc.1a

419 Paar antieke 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met 4 diamanten/roosslijpsel, 0,40ct., 2,6
gram

€ 95 Loc.1a

420 Antieke 18 kt. geelgouden hanger bezet met 11 diamanten, Old Cut, 0,80 ct., wit-Si, 1,3 gram € 280 Loc.1a

421 2 Houten sierpaarden, h.30 x L.42 cm. € 30 Loc.8

422 Vaas met kunstbloemen € 16 Loc.8

423 Moderne industriële wandtafel, h.75 x b.152 x d.49 cm. € 190 Loc.8

424 IJzeren haardrek met koperen monturen € 25 Loc.8

425 Bronzen sculptuur van een schaap met lam, h.15 x b.22 cm. € 550 Loc.8

426 Antieke bronzen pendule met naast het uurwerk twee kindjes ingelegd met Sèvres plaquettes,
h.43 x b.40 x d.14 cm.

€ 2.400 Loc.8
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427 E. Delabrierre, bronzen sculptuur van een patrijs, h.31 cm. € 600 Loc.8

428 Goudkleurige metalen sidetable afgedekt met glasplaat, h.77 x b.200 x d.40 cm € 45 Loc.8

429 Mahoniehouten Biedermeier trumeau afgedekt met wit marmeren blad, Holland ca.1840, h.97
x b.105 x d.57 cm.

€ 300 Loc.8

430 Stel rood/bruine aardewerken vazen, h.80 cm € 130 Loc.8

431 Antieke opengewerkte hokker met marmeren blad, h.62 x diam.38 cm. € 200 Loc.8

432 Antieke opengewerkte hokker met marmeren blad, h. 60 cm. € 200 Loc.8

433 Antieke eikenhouten schommelstoel € 30 Loc.8

434 2 Antieke houten stoelen € 40 Loc.8

435 Th. Roosenboom, Moeder met kinderen in interieur, olieverf op doek, 48 x 36 cm. € 220 Loc.8

436 Drie diverse smeedijzeren kandelaren, 17e en 18e eeuw € 100 Loc.8

437 Antiek gepolychromeerd kruisbeeld, h.45 cm. € 45 Loc.8

438 Antieke bronzen cartelklok, gesign. Denière Paris, (sleutel ontbreekt) 90 x 39 cm. € 1.300 Loc.8

439 Antiek Amsterdams staand horloge, gesigneerd A.L. Brom met maan-, maand- en
dagaanduiding in wortelnotenhouten kast, 18e eeuw, h.265 cm.

€ 3.400 Loc.8

440 Antiek Hindeloopen beschilderd bijzet/klaptafel, h.46 x b.45 x d.37 cm. € 25 Loc.8

441 Oude geel en roodkoperen kruik, h.62 cm € 25 Loc.8

442 2 Antieke mahoniehouten armfauteuils met geel/groen gestreept velours bekleed € 500 Loc.8

443 Antiek gebombeerd mahoniehouten kabinet, 18e eeuw, h.240 x b.173 x d.68 cm € 1.100 Loc.8

444 Abel de Groot, antiek ingelegd wortelnotenhouten Amsterdams staand horloge met mechaniek
(scheepbak) h.290 cm

€ 4.250 Loc.8

445 Marmeren glaspendule met adelaar, (sleutel ontbreekt) h.39 cm € 45 Loc.8

446 Antieke mahoniehouten Empire naaitafel, Holland ca.1820, h.75 x b.50 x d.40 cm.
(restauraties)

€ 45 Loc.8

447 4 Japanse Arita kommen, diam.15 cm. (chipjes) € 200 Loc.8

448 Stel Imari vaasjes, h.23 cm € 60 Loc.8

449 Met fazanten gedecoreerd vierkant Imari bord, diam.26,5 cm. (chip) € 40 Loc.8

450 Stel zeshoekige Imari bordjes, diam.19 cm. € 60 Loc.8

451 Japanse Arita vaas, h.24 cm. € 80 Loc.8

452 Antieke bronzen Japanse sculptuur van een man, gesigneerd, h.37 cm. € 320 Loc.8

453 Stel Imari dekselpotten, h.19 cm € 80 Loc.8

454 Stel Imari borden met geschulpte rand, diam.25 cm. € 80 Loc.8

455 Japans Arita dekselkom, diam.26 cm. (deksel gerestaureerd) € 200 Loc.8

456 Stel Imari schaaltjes € 60 Loc.8

457 Stel Imari bloempotten met geschulte rand, diam.21 cm. € 450 Loc.8

458 Imari bloempot, h.16 x diam.21,5 cm. € 80 Loc.8

459 Stel Imari rechthoekige schalen, diam.37 cm. € 120 Loc.8

460 3 Ovale Imari schaaltjes € 100 Loc.8

461 Gekleurde Chinese bloempot, diam.23 cm. € 40 Loc.8

462 Famille rose bord (gelijmd), diam.23 cm. € 80 Loc.8

463 Stel famille rose borden, diam.18 cm. € 160 Loc.8

464 Antieke mahoniehouten "domme knecht", h.77 x b.96 x d.48 cm. € 85 Loc.8

465 Gesigneerde bronzen sculptuur van twee vrouwen met musicerende kindjes, h.24 cm € 360 Loc.8

466 Gekleurde stadsplattegrond van Amsterdam 1882, lith. Tresling & Co, h.41 x b.49 cm € 60 Loc.8

467 Antiek met bloemen gedecoreerde Duits porseleinen 3-delig klokkenstel, 19e eeuw, h.37 cm. € 170 Loc.8

468 Notenhouten Willem III secretaire, deels zwart gepolitoerd en rustend op getorst onderstel,
h.157 x b.144 x d.76 cm

€ 240 Loc.8

469 Stel biscuit porseleinen sculpturen, h.34 cm € 16 Loc.8

470 Antiek met rood velours beklede notenhouten tabouret met getorste poten, 18e eeuw, h.33 x
b.47 x d.33 cm.

€ 40 Loc.8

471 Leendert 'Leo' Gestel, Woerden 1881-1941 Hilversum, Winters dorpsgezicht met wilgen
(Blaricum), ongesigneerd, houtskooltekening, 25,5 x 32,5 cm., provenance: particuliere
collectie

€ 320 Loc.8
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472 Rijkbewerkte Afrikaanse stoel, h.94 cm. € 60 Loc.8

473 Oude mahoniehouten boekenmolen, h.72 x b.42 x d.41 cm. € 60 Loc.8

474 Antieke ingelegde kolompendule (sleutel niet aanwezig), h.52 cm € 180 Loc.8

475 Antieke mahoniehouten speeltafel, h.87 x b.80 x d.40 cm. € 75 Loc.8

476 Art Deco tafellampje op deels geel koperen voetje met gesatineerd glazen kapje, h.45 cm. € 120 Loc.8

477 Met diverse houtsoorten gedecoreerde bijzettafel, h.80 x b.42 x d.42 cm. € 75 Loc.8

478 Antieke mahoniehouten vlinderbank, h.118 x b.180 x d.90 cm. bekleed met groen/geel velours € 1.000 Loc.8

479 Antieke mahoniehouten eetkamertafel met lade, h.77 x b.130 x d.90 cm. met 4 bijpassende
stoelen bekleed met geel/groen gestreept velours

€ 600 Loc.8

480 Ruwhouten industriële 6-deurs dressoir, h.100 x b.250 x d.45 cm. € 850 Loc.8

481 2 Houten olifanten € 60 Loc.8

482 Set van 2 kolomvormige zwart/zilverkleurige schemerlampen h.68cm (incl. kap) € 90 Loc.8

483 2 Diverse blauw/wit gedecoreerde Japans porseleinen kraagvazen en een deksel pot € 25 Loc.8

484 Handgeknoopte Perzische loper, L.290 x b.84 cm. € 60 Loc.8

485 Handgeknoopte Shiraz loper, l.430 x b.100 cm € 25 Loc.8

486 Aardewerken Gouda jardieneré, h.7 cm € 16 Loc.8

487 Aardewerken Gouda plateel kruikvaas met Breetvelt decor, h.22 cm € 16 Loc.6

488 Aardewerken apothekerspot, 19e eeuw, h.18,5 cm. (defecten) € 40 Loc.8

489 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 66 briljant geslepen diamanten, 1,25 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 10,9 gram, maat 16,5

€ 900 Loc.1a

490 14 Kt. geelgouden ring bezet met 31 briljant geslepen diamanten, 1.35 ct., middensteen 1.00
ct., kleur : H en kwaliteit Si, 5.5 gram, ringmaat 17.5 (winkelwaarde €7500,00)

€ 2.800 Loc.1a

491 14 Kt. gouden tricolor ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,60 ct. - F/G - VS/SI - rm
17,25(54)

€ 600 Loc.1a

492 14 Kt. gouden bicolor ring met briljant geslepen diamant 0.33 ct. - rm 16,5 (52) € 170 Loc.1a

493 2 Romeinse gouden oorhangers (defecten) € 425 Loc.1a

494 Paar 14 kt. geelgouden oorknoppen bezet met 2 briljanten 0,45 ct., kleur wit kwaliteit Si, 1
gram

€ 280 Loc.1a

495 14 Kt. geelgouden hanger bezet met vuuropaal, 10x14 mm., 1,5 gram € 100 Loc.1a

496 18 Kt. geelgouden hanger bezet met 9 briljant geslepen diamanten 0,65 ct., kleur: wit
+kwaliteit: piqué, 1,8 gram

€ 220 Loc.1a

497 18 Kt. geelgouden ring bezet met 27 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,4 gram, maat 17,5

€ 450 Loc.1a

498 18 Kt. geelgouden ring bezet met 3 diamanten, totaal 1,00 ct., middensteen ca. 0,95 ct., kleur
M-kwaliteit Vs1, 3,6 gram, ringmaat 17,5 (winkelwaarde € 8500,00)

€ 1.500 Loc.1a

499 18 Kt. geelgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,00 ct. - G/H - VS/
SI - rm 19 (60)

€ 900 Loc.1a

500 14 Kt. geelgouden ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 8,3 gram, maat 16,5

€ 475 Loc.1a

501 14 Kt. gouden schakelarmband, 30 gram € 450 Loc.1a

502 14 Kt. gouden schakelarmband, 39 gram € 600 Loc.1a

503 18 Kt. gouden bicolor entourage-oorhangers bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.38
ct. - F/G - VS/SI

€ 450 Loc.1a

504 14 Kt. geel gouden oorknoppen bezet met topaas € 140 Loc.1a

505 Plateel vaas en een aardewerken sculptuur van een hond € 25 Loc.8

506 Russische lakdoos, gesigneerd, h.7 x b.18,5 x L.25,5 cm. € 75 Loc.8

507 Koopje divers Cloisonné € 120 Loc.8

508 Russische lakdoos, gesigneerd, h.7 x b.19 x L.26 cm. € 75 Loc.8

509 Russische lakdoos rustend op pootjes, h.11 x b.24 x d.17 cm. € 60 Loc.8

510 Russische lakdoos, gesigneerd, h.10 x b.21 x d.29 cm. € 120 Loc.8

511 Toegeschreven aan Marius Bauer, signatuur mogelijk van later datum, woestijnlandschap met
kameel en ruiter, aquarel, 46 x 38 cm.

€ 800 Loc.8

512 Oude Chinese theetablet h.24 x b.19 cm € 25 Loc.8

513 Oude gepatineerde bronzen sculptuur van Silenus als standaard, h.60 cm. € 550 Loc.8
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514 Antieke baardmankruik met baard en kruik en met oor, 26 cm. € 140 Loc.8

515 Palissanderhouten naaidoos met inlegwerk, h. 8 x b. 21 x d. 15 cm. € 80 Loc.8

516 2 Koperen Jugendstil piano-kandelaars € 25 Loc.8

517 Bronzen vijzel (zonder stamper), gedateerd 1614, h. 12.5 cm € 600 Loc.8

518 Set van 2 geelkoperen 2-lichts kandelaars, rustend op 3-spant poot, h.32cm € 16 Loc.8

519 Notenhouten Engelse tafelklok, h. 38 cm. € 60 Loc.8

520 Antieke tinnen klepkan, h. 20 cm. € 45 Loc.8

521 Henricus Antonius 'Henk' Henriët, Amsterdam 1903-1945 Neustadt in Holstein, Terracotta
borstbeeld van Eleonora Duse, h.40 cm. (gerestaureerd)

€ 170 Loc.8

522 Fijn gestoken Indonesische miniatuur houten tempeldeur, 50 x 47 cm. € 45 Loc.8

523 6 Blauw/wit gedecoreerde Meisen borden, diam.25 cm. € 25 Loc.8

524 Bronzen borstbeeld van jonge vrouw met los haar, gesigneerd Camus 69 en voorzien van
gietstempel, oplagevermelding 2/2, h.33 x b.35 cm.

€ 450 Loc.8

525 Henricus Antonius 'Henk' Henriët, Amsterdam 1903-1945 Neustadt in Holstein, Twee
portretten van mannen, gedateerd 1943, tekeningen

€ 16 Loc.8

526 Rijkbewerkte lessenaar met verborgen compartimenten, h.89 x b.50 x d.40 cm. € 75 Loc.8

527 Oude bavelaar met VOC schip € 30 Loc.8

528 Antieke gesigneerde merklap, Lea van der Waal, 14 jaar, gedateerd 1733, 46 x 47 cm. € 170 Loc.8

529 Notenhouten schommelpaard € 35 Loc.6

530 Joseph Moseley Barber (British), Circa 1811 - 1889, Lezend meisje met heer in stoel in
interieur, olieverf op doek

€ 2.400 Loc.6

531 4 Antieke eikenhouten eetkamerstoelen met rotan zitting € 30 Loc.6

532 Antiek Oud Hollands hoekstoeltje met biezen zitting € 16 Loc.6

533 Antieke poppenwagen € 35 Loc.6

534 Oude poppenwagen met pop € 75 Loc.6

535 5 Antieke eikenhouten eetkamerstoelen € 16 Loc.6

536 Nico Koster, Amsterdam 1940, Karel Appel Twin Towers, handgesigneerde lithografie, 120 x
112 cm. (geen lijst)

€ 220 Loc.6

537 Koopje diverse kandelaars en karaffen etc. w.o. verzilverd € 30 Loc.6

538 Koopje divers glaswerk en kristal € 25 Loc.6

539 Koop diverse porseleinen schalen, etc. € 25 Loc.6

540 Koopje diverse glazen en kristallen karaffen en vazen € 25 Loc.6

541 Koop divers thee servies w.o. Japans € 30 Loc.6

542 Koop divers kleingoed w.o. aardewerk € 30 Loc.6

543 Koop divers aardewerk w.o. gesigneerd € 40 Loc.6

544 Koopje divers Petrus Regout, etc. € 16 Loc.6

545 Grote koop divers aardewerk, voornamelijk Delfts Blauw € 25 Loc.6

546 Grote koop divers w.o. verzilverd € 35 Loc.6

547 Koopje divers w.o. een koperen inkstel € 25 Loc.6

548 Koop divers kleingoed w.o. lampet stel € 25 Loc.6

549 Koopje diverse koperen vazen met oosters decor en een olielamp € 25 Loc.6

550 Koop divers koper en een defecte antieke stoof € 25 Loc.6

551 Grote koop kristallen glazen € 45 Loc.6

552 Koopje divers kleingoed € 16 Loc.6

553 Koop divers aardewerk w.o. gesigneerd € 30 Loc.6

554 Koop divers koper € 30 Loc.6

555 Koop divers tin, koper, etc. € 25 Loc.6

556 Koop diverse olielampen, opaline lampen, etc. € 25 Loc.6

557 Koop van een dubbele houten speculaasplank, koperen doofpot, koperen zakketel, koperen
melkkan en rijtuigstoof

€ 40 Loc.6

558 Koopje divers glas, aardewerk, koper, etc. € 25 Loc.6

559 2 Decanteer karaffen, Leonardo, inhoud 2 liter € 25 Loc.6
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560 Siaki, uitgebreid aardewerken kerstservies € 55 Loc.6

561 Koopje divers kleingoed € 16 Loc.6

562 Ad Snijders, Eindhoven 1929 - 2010 Eindhoven, Abstracte compositie, pasteltekening,
gedateerd 20 juli 1985, 64 x 49,5 cm.

€ 120 Loc.6

563 Aart van Dobbenburgh, Amsterdam 1899-1988 Haarlem, Portret van Koningin Juliana,
handgesigneerde lithografie, 57 x 39 cm.

€ 60 Loc.6

564 Jan Ruiter (1942 - 2005), Bloem, handgesigneerde foto, gedateerd 1997, 57 x 58 cm. € 75 Loc.6

565 Koopje van 2 groen glazen bokalen en een schaal € 25 Loc.6

566 Stel blauw/wit gedecoreerde kandelaars met koperen monturen, h.22 cm € 50 Loc.6

567 Diverse ingelijste lakzegels, 19e eeuw € 35 Loc.6

568 Oude kopie van een Byzantijns ikoon, h.22 x b.18 cm € 16 Loc.6

569 Wilhelm Kralik, glazen vaasje in rood flambé op crème fond, h.20 cm. € 80 Loc.6

570 Yixing theepot met deksel en hengsel i.v.v. een Chinese kast, h.16 cm. € 45 Loc.6

571 Antieke reiswekker, ca.h.15 cm.(inclusief handvat) € 35 Loc.6

572 Chroom reiswekker, Christiaan Huygens € 40 Loc.6

573 18 Kt. geelgouden hele alliance bezet met een dubbele rij prinses cut geslepen diamanten tot.
3,60 ct. - F/G - VS/SI - rm 16(50)

€ 2.600 Loc.1a

574 14 Kt. gouden bicolor entourage ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,30 ct. - M/N
- SI -rm 16,5(52)

€ 300 Loc.1a

575 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,05 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 3 gram, maat 17

€ 130 Loc.1a

576 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,3 gram, maat 17,75

€ 200 Loc.1a

577 14 Kt. gouden stijve armband bezet met granaat, 36 gram € 450 Loc.1a

578 Omega, 14 kt. geelgouden horloge met lederen band, automaat met datum € 500 Loc.1a

579 Paar 14 Kt. geelgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten 0,20 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 14 mm., 4,8 gram

€ 260 Loc.1a

580 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met 84 briljant geslepen diamanten 1,75 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 8,5 gram

€ 1.000 Loc.1a

581 14 Kt. geelgouden ring bezet met 19 diamanten/princesslijpsel 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 4,7 gram, maat 18,75

€ 340 Loc.1a

582 14 Kt. geelgouden ring bezet met 3 diamanten, 2x baguetteslijpsel, 0,25 ct., 1x briljantslijpsel,
2,10 ct., kleur: Cape-kwaliteit VVs, totaal 2,40 ct., 4,3 gram, maat 17

€ 7.000 Loc.1a

583 14 Kt. witgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur: wit+kwaliteit
Si3, 3,3 gram, maat 17,5

€ 400 Loc.1a

584 18 Kt. gouden bicolor entourage ring met robijn 1.10 ct. en briljant geslepen diamanten 0.28
ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

585 18 Kt. geelgouden entourage ring bezet met saffier tot. 0,80 ct. en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 0.30 ct. - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 500 Loc.1a

586 18 Kt. geelgouden ring bezet met gele en blauwe saffier en briljant geslepen diamant tot. 1,50
ct. - F/G - VS/SI - rm 17(53)

€ 1.200 Loc.1a

587 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 38 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 5,4 gram, maat 18,5

€ 500 Loc.1a

588 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1.65 ct, kleur : K- kwaliteit Si2,
ringmaat 17,25, 2,5 gram

€ 3.800 Loc.1a

589 Messing reisklokje, Matthew Norman € 30 Loc.6

590 Bruin gepatineerd bronzen sculptuur van een neushoorn h.8cm € 40 Loc.6

591 Antiek messing reiswekkertje, h. 10 cm. € 55 Loc.6

592 Koperen rechthoekige tabaksdoos met tekst, 18e eeuw € 280 Loc.6

593 Bruin gepatineerd bronzen sculptuur van een neushoorn h.8cm € 40 Loc.6

594 Massief bronzen sculptuur van een paard, h.22 x L.26 cm. € 50 Loc.6

595 Koopje diverse glazen en kristallen sculpturen € 16 Loc.6

596 Gepolychromeerd aardewerken kaasplateau met voorstelling van een geit en een wolf,
Frankrijk circa 1900

€ 35 Loc.6

597 Rijk bewerkt metalen Art Deco presenteerblaadje met groen gevlamd glasplaatje, L.43 cm. € 65 Loc.6
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598 Kristallen tableau met 3 eieren h.10cm € 25 Loc.6

599 Cassette met microscopische preparaten, circa 1920 € 35 Loc.6

600 Dolland Londen, scheepskompas in houten kistje en koperen jaarkalender € 50 Loc.6

601 Handgeknoopt Chinees kleed, L.174 x b.92 cm € 25 Loc.6

602 2 Zilveren rijksdaalders, Koningin Wilhelmina, 1939 en 1943 € 30 Loc.6

603 Zilveren gulden muntstuk, Koning Willem II, 1848 € 30 Loc.6

604 Zilveren rijksdaalder muntstuk, Koning Willem III, 1869 € 30 Loc.6

605 40 Zilveren 10 cent stukken, Koningin Wilhelmina, jaren'30 € 40 Loc.6

606 5 Zilveren halve guldens munststukken, Koningin Wilhelmina, vanaf 1922 € 30 Loc.6

607 2 Romeins zilveren muntstukken, republiek, ca.110 voor Chr. € 50 Loc.6

608 Scheepjes schelling 6 stuiver muntstuk, provincie Zeeland, 1792 € 40 Loc.6

609 Koopje van 8 oude zilveren munten w.o. hangers en broches € 40 Loc.6

610 3 Griekse zilveren muntstukken, ca.400 voor Christus € 80 Loc.6

611 2 Romeins zilveren denari stukken, 2/3e eeuw na Chr. € 50 Loc.6

612 Scheepjesschelling 6 stuiver, provincie Zeeland, 1780 € 40 Loc.6

613 5 Zilveren provinciale 2 stuiverstukken, Hollandia, vanaf 1759 € 40 Loc.6

614 Herdenkingspenning met afbeelding van Prince of Wales and Lady Diana en 3 zilveren
munten met afbeelding van Beatrix

€ 60 Loc.6

615 Zilveren rijksdaalder, gedateerd 1940 € 20 Loc.6

616 Etui met 4 V.O.C. duiten € 30 Loc.6

617 Koopje divers muntjes € 8 Loc.6

618 Diverse Nederlandse munten en penningen w.o. zilver € 75 Loc.6

619 Koop 5 zilveren 10 guldenstukken en 31 zilveren 2,5 guldenstukken € 60 Loc.6

620 3 Diverse antieke ingelijste tegels, 17e en 18e eeuw € 50 Loc.6

621 Koopje divers buitenlands muntgeld € 16 Loc.6

622 Bering, dames en heren polshorloge € 25 Loc.6

623 30 Diverse penningen, Koninklijk huis, Wilhelmina, Juliana, etc. € 70 Loc.6

624 Koopje diverse rariteiten € 30 Loc.6

625 Koop sieraden € 30 Loc.6

626 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

627 Koopje divers bijoux, klokje, etc. € 16 Loc.6

628 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

629 Egyptische ketting bestaande uit kralen agaat kralen, mummie kralen en cornalijn, Nieuwe
Rijk, ca.1500/1200 voor Christus (aangeschaft in 1968 bij Jack Schulman N.V.)

€ 150 Loc.6

630 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 40 Loc.6

631 Koopje diverse bijoux w.o. 1 zilveren ring € 25 Loc.6

632 Pulsar damespolshorloge met stalen band € 25 Loc.6

633 Paul McNeal herenhorloge met zilverkleurige gevlochten metalen band, in originele
verpakking

€ 20 Loc.6

634 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

635 Koopje divers bijoux en een lakdoosje € 16 Loc.6

636 Earnshaw automatisch herenhorloge met zwart lederen band (glasplaat met diepe krassen en
chips en 1 letter van logo los)

€ 40 Loc.6

637 Executive automatisch herenhorloge met zwart lederen band, in originele verpakking € 30 Loc.6

638 Invicta herenhorloge met zwart rubberen band, in originele verpakking € 60 Loc.6

639 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 30 Loc.6

640 Koopje divers w.o. horloges, knopen, etc. € 16 Loc.6

641 Koop divers bijoux € 40 Loc.6

642 Lapis Lazuli collier afgewisseld met verzilverde ballen en slot € 30 Loc.6

643 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

644 6 Diverse polshorloges € 16 Loc.6

645 3 Vintage polshorloges en 2 paar manchetknopen € 16 Loc.6
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646 5 Diverse colliers w.o. zoetwaterparels € 40 Loc.6

647 Koopje divers bijoux € 8 Loc.6

648 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

649 Koopje divers bijoux en zilveren sieraden € 45 Loc.6

650 Koopje divers bijoux, etc. € 25 Loc.6

651 Kralen ketting met koperen amulet van gezichten € 25 Loc.6

652 Koop van drie polshorloges en een hanghorloge € 16 Loc.6

653 Koopje diverse polshorloges € 40 Loc.6

654 Divers bijoux, etc. € 40 Loc.6

655 Egyptische en Israëlische ketting € 60 Loc.6

656 Koopje diverse colliers: halfedelstenen en zoetwaterparels € 45 Loc.6

657 14 Kt. geelgouden ring bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 1,6 gram, maat 17,25

€ 130 Loc.1a

658 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 43 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: wit
+kwaliteit: piqué, 6,4 gram, maat 18,25

€ 280 Loc.1a

659 14 Kt. geelgouden ring bezet met 4 diamanten/princesslijpsel, 0,12 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 3,5 gram, maat 16,75

€ 160 Loc.1a

660 14 Kt. geelgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 4,9 gram, maat 16,75

€ 260 Loc.1a

661 18 Kt. roségouden oorknoppen bezet met saffier tot. 1.20 ct. en briljant geslepen diamant tot.
0.08 ct. - G/H - VS/SI

€ 280 Loc.1a

662 18 Kt. roségouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.08 ct. - F/G -
VS/SI

€ 160 Loc.1a

663 14 Kt. rosé gouden collier met hanger bezet met rook kwarts en briljant geslepen diamant tot.
0.11 ct. - K/L - SI - L.50 cm.

€ 200 Loc.1a

664 14 Kt. roségouden collier met een solitair hanger bezet met diamant tot. 0.19 ct. - H/I - SI - l.45
cm.

€ 260 Loc.1a

665 18 Kt. geelgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant 0.80 ct. F/G - VS/SI - rm
17,5 (55)

€ 750 Loc.1a

666 14 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,28 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 2,6 gram, maat 18

€ 150 Loc.1a

667 18 Kt. roségouden ring bezet met amethist en 142 briljant geslepen diamanten, 1,50 ct., kleur :
Top Wit en kwaliteit Vs, 4,7 gram, ringmaat 17

€ 750 Loc.1a

668 18 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3 gram, maat 17

€ 280 Loc.1a

669 14 Kt. roségouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,16 ct. - I/J - VS/SI - rm
17,25(54)

€ 280 Loc.1a

670 18 Kt. roségouden entourage ring bezet met centraal een rubeliet en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 0.50 ct. - G/H - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 700 Loc.1a

671 18 Kt. roségouden ring bezet met topaas en briljant geslepen diamant tot. 0.24 ct. - F/G - VS/
SI - rm 17.5(55)

€ 400 Loc.1a

672 18 Kt. gouden bicolor entourage-ring bezet met smaragd tot. 0,70 ct. en aan entourage briljant
geslepen diamant 0,26 ct. - F/G - VS/SI- ringmaat 17.5 (55)

€ 600 Loc.1a

673 Russische T3H nightvision telescoop € 25 Loc.6

674 Joseph Linnig, Les cinq ordres d'architecture, circa 1825 Antwerpen € 35 Loc.6

675 Stielers handatlas, Justus Perthes, 19e eeuw € 35 Loc.6

676 Nouvelle carte de France divisée en 89 départements, 1868, oftewel een vouwkaart met
daaromheen de historische afbeeldingen van Frankrijk

€ 70 Loc.6

677 Koopje diverse brillen in kokers € 30 Loc.6

678 12 Vleesspiezen met koperen dierfiguren € 25 Loc.6

679 Stel schildpad-stijl flessenbakken met verzilverde montuur € 40 Loc.6

680 Koopje diverse Duitse boekjes, etc. € 16 Loc.6

681 Map diverse grafiek, etc. € 25 Loc.6

682 Map diverse grafiek, etc. € 25 Loc.6

683 Twee drukken in map van Marc Chagall en Jean Cocteau € 120 Loc.6
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684 Wereld, waarbij motief, FDC's Nederland en Overzeese Gebiedsdelen, in doos. € 25 Loc.6

685 Nederland: postfrisse voorraad series in 2 stockboeken € 14 Loc.6

686 Postzegelalbum, Nederland € 12 Loc.6

687 Curacao/ Ned. Antillen in stockboek € 25 Loc.6

688 Curacao/ Ned. Antillen, in stockboek. € 18 Loc.6

689 Europese landen. In stockboek. € 18 Loc.6

690 Indonesia Republiek in Importa-album € 45 Loc.6

691 Suriname/ Suriname Republiek in stockboek € 25 Loc.6

692 Postzegels Wereld: album met reproducties, waarbij schaars materiaal. € 18 Loc.6

693 Nederland: gestempelde voorraad in stockboek. € 25 Loc.6

694 Nederland: FDC's v.a. nr. 6 in album. Hoge cat.waarde € 75 Loc.6

695 Nederland FDC's in 3 albums. Flinke cat.waarde € 40 Loc.6

696 Nederland: verzameling postfrisse velletjes (gulden-waarde) in Davo-album. € 16 Loc.6

697 Nederland: postfrisse collectie in Davo de Luxe album. Cat.waarde € 1367. € 50 Loc.6

698 Bundespost: collectie in Davo-album € 55 Loc.6

699 Nederland in stockboek € 18 Loc.6

700 Curacao, Ned. Antillen en Aruba, in stockboek. € 35 Loc.6

701 Ned. Antillen: PTT-mapjes in 2 albums. € 18 Loc.6

702 Suriname Republiek: PTT-mapjes in 2 albums. € 16 Loc.6

703 Nederland: Eerste Dagkaarten in 6 albums € 25 Loc.6

704 Nederland FDC's in 4 albums € 40 Loc.6

705 Motief: belangrijkste gebeurtenissen in 20ste eeuw, in 2 albums. € 20 Loc.6

706 Suriname: hoofdzakelijk postfris materiaal, in stockboek. € 35 Loc.6

707 Indonesia: ongebruikte/ postfrisse verzameling in stockboek. € 30 Loc.6

708 Israël : postfrisse collectie in dik stockboek € 70 Loc.6

709 Zwitserland: gestempelde verzameling/ partij in stockboek. € 30 Loc.6

710 Nederland: gestempelde verzameling in stockboek € 35 Loc.6

711 Suriname: aanzienlijke voorraad in stockboek € 25 Loc.6

712 Ned. Indië en andere Overzeese Gebieden in stockboek € 25 Loc.6

713 Ned. Antillen: postfrisse voorraad in stockboek € 25 Loc.6

714 Nederland Postfrisse series en FDC's in 4 albums € 30 Loc.6

715 Nederland: vellen/veldelen van series in Vellenmap, waarbij plaatfoutjes. Cat.waarde € 2445,-. € 90 Loc.6

716 Nederland: onbeschreven FDC's af 132 t/m nr. 323 in 3 albums. Cat.waarde € 1235,-. € 50 Loc.6

717 Album, postzegels divers € 8 Loc.6

718 België: postfrisse collectie in Davo-album € 35 Loc.6

719 Curacao/ Ned. Antillen: ongebruikte verzameling in Davo-album € 55 Loc.6

720 Postzegelalbum, Nederland € 8 Loc.6

721 Luxemburg: ongebruikte/ postfrisse series in stockboek, waarbij betere. € 35 Loc.6

722 Zwitserland:gebruikte partij in twee stockboeken € 18 Loc.6

723 Nieuw Zeeland in stockboek. € 18 Loc.6

724 Monaco Luchtpostseries, postfris, in stockboekje € 16 Loc.6

725 Postzegelalbum Rusland € 16 Loc.6

726 Nederland: postfrisse voorraad series in 2 stockboeken € 14 Loc.6

727 Nederland en Overzeese Gebiedsdelen: grote partij FDC's in doos € 25 Loc.6

728 Nederland: partij Eerste Dag Kaarten, Kinder-bedankkaarten, etc. in grote doos. Veel
materiaal

€ 20 Loc.6

729 Album diverse oude Russische bankbiljetten € 16 Loc.6

730 De gehele wereld, op stockkaarten, in doos. Hoge cat.waarde € 40 Loc.6

731 Nederland: 64 complete jaarsets, in doos. € 90 Loc.6

732 De gehele wereld, in stockboeken en op stockkaarten, in doos € 50 Loc.6

733 Map met H.N. Werkman en de Chassidische legenden, suite 1 en 2 in verzameldoos € 120 Loc.6
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734 De gehele wereld, op stockkaarten, in doos. Hoge cat.waarde € 40 Loc.6

735 Zeer grote grijs gelakte 10-vakken kast afgezet door kolommen, h.213 x b.190 x d.50 cm. € 750 Loc.6

736 Set van 2 metalen dubbeldeks vliegtuigen h.13cm € 35 Loc.6

737 Albertus Geradus Gerritsen, Twello 1897-1989 Deventer, Portret van de heer F. Offerijns,
olieverf op doek, 100 x 70 cm.

€ 60 Loc.6

738 Shalom 'Cyril' Lixenberg, Londen 1932-2015 Amsterdam, Zonder titel, zeefdruk, genummerd
4/16, 83 x 83 cm.

€ 75 Loc.6

739 Hugo Claus, Brugge 1929-2008 Antwerpen, handgesigneerde lithografie, oplage 255/300, 55
x 37 cm.

€ 75 Loc.6

740 Kees Salentijn (Amsterdam 1947), Zonder titel, handgesigneerde lithografie, 52 x 40 cm. € 75 Loc.6

741 14 Kt. geelgouden ring bezet met 37 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,6 gram, maat 17,25

€ 340 Loc.1a

742 14kt geelgouden ring bezet met 75 briljant geslepen diamanten, totaal 0,20ct, helderheid: P3,
Kleur: H, totaalgewicht: 2 gram, ringmaat: 18mm

€ 200 Loc.1a

743 18 Kt. geelgouden ring bezet met 67 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur: wit+kwaliteit:
piqué, 9,7 gram, maat 17

€ 500 Loc.1a

744 18 Kt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., middensteen 0,45
ct., kleur: Lichtgeel+kwaliteit Vs, 6,4 gram, maat 17,25

€ 600 Loc.1a

745 14 Kt. geelgouden oorknoppen met een zilveren kop bezet met roos diamant tot. 1.00 ct. - G/
H - SI

€ 750 Loc.1a

746 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met robijn tot. 2.02 ct. en briljant geslepen diamant tot.
0.10 ct. - G/H - VS/SI

€ 400 Loc.1a

747 14 Kt. roségouden entourage-oorknoppen bezet met saffier tot. 1.24 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot.0.20 ct. - F/G - VS/SI

€ 360 Loc.1a

748 18 Kt. geelgouden solitair oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20 ct. - G/H -
VS/SI

€ 260 Loc.1a

749 18 Kt. geelgouden hele alliance-ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,90 ct. - G/H -
VS/SI - rm 17,5 (55)

€ 750 Loc.1a

750 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,00 ct. - M/N - VS/SI - rm
19,25 (61)

€ 750 Loc.1a

751 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met single cut geslepen diamant tot. 0,14 ct. - F/G - VS/SI -
rm 18,25 (57)

€ 360 Loc.1a

752 14 Kt. geel gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,75 ct. - F/G- VS/SI - rm
18,25(57)

€ 950 Loc.1a

753 14 Kt. geelgouden collier met entourage hanger bezet met centraal een saffier tot. 0.60 ct. en
aan entourage briljant geslepen diamant tot. 0.10 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 200 Loc.1a

754 14 Kt. geelgouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met saffier tot. 0.75 ct. en
briljant geslepen diamant tot. 0.02 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 160 Loc.1a

755 14 Kt. gouden bicolor oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.25 ct. € 425 Loc.1a

756 14 Kt. gouden bicolor oorhangers bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0.48 ct. - F/G -
VS/SI

€ 450 Loc.1a

757 Pleet Art Deco lamp met gesatineerde kap, h.40 cm. € 140 Loc.1

758 Eikenhouten kistje met klep, h.35 x b.67 x d.35 cm. € 25 Loc.1

759 Houten met metalen industriële spiegellijst met spiegel, 120 x 80 cm. € 200 Loc.1

760 Eikenhouten klepkistje, h.44 x b.74 x d.39 cm. € 25 Loc.1

761 Bloedkoralen collier met gouden slot, Lengte 45 cm., 30 gram € 200 Loc.1

762 2 Zilveren schuitvormige mandjes met parelrand, 132 gram € 160 Loc.1

763 2e Gehalte zilveren brandewijnkom, Heerens en Zoon, Schoonhoven, 1965, 217 gram € 240 Loc.1

764 Bewerkt zilveren fotolijst, 10,5 x 10,5 cm. € 40 Loc.1

765 Zilveren sauskom op bokkenpootjes, 200 gram € 120 Loc.1

766 Zilveren schaal met handvat, firma stempel Bonebakker, totaalgew. 728 gram € 750 Loc.1

767 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand met parelrand, 374 gram € 150 Loc.1

768 Gelobte zilveren koektrommel met parelrand, 198 gram € 400 Loc.1

769 Twee diverse zilveren 1-lichts zuilenkandelaars, h.12 en 15 cm. € 60 Loc.1

770 Karaf met zilveren montuur € 140 Loc.1
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771 Bloedkoralen collier met gouden slot, lengte 43 cm., totaalgew. 18,2 gram € 120 Loc.1

772 2e Gehalte zilveren chocoladeketeltje met houten handvat, h.16 cm., totaalgewicht 258 gram € 120 Loc.1

773 Kleine zilveren stoeltjesklok met sleutel, h.17 cm., 400 gram € 300 Loc.1

774 Paar Sterling zilveren kandelaars, h.9 cm. € 60 Loc.1

775 1e Gehalte zilveren suikerbak met hengsel, 320 gram € 120 Loc.1

776 2 Zilveren sauslepels met parelrand, 120 gram € 80 Loc.1

777 Bonebakker & Zn., 2e gehalte zilveren mokkaketel met houten handvat, 195 gram € 110 Loc.1

778 2e Gehalte zilveren roomkan, 100 gram € 45 Loc.1

779 2e Gehalte zilveren geribbelde pillendoosje € 30 Loc.1

780 2 Antieke zilveren lodereindoosjes € 30 Loc.1

781 2 Engels zilveren ronde doosjes, 110 gram € 80 Loc.1

782 Zilveren lodereindoosje i.v.v. een kabinet, Cornelis van Moek, Amsterdam 1807 € 150 Loc.1

783 Zilveren sponzendoosje, 19e eeuw € 60 Loc.1

784 1e Gehalte zilveren nootmuskaatrasp (scharniertje lossig) € 150 Loc.1

785 Zilveren pillendoosje met voorstelling van musketiers € 20 Loc.1

786 Zilveren lodereindoosje met banddecoratie en schildje en opgehoogd deksel, Holland 1854 € 80 Loc.1

787 Zilveren jad (aanwijsstokje), ca.1900, L.15 cm., 49 gram € 100 Loc.1

788 Stel zilveren suikerstrooilepels, 54 gram € 80 Loc.1

789 Geslepen suikerstrooier met zilveren dop € 80 Loc.1

790 Geslepen flacon met zilveren dop € 60 Loc.1

791 Geslepen theebus met zilveren dop € 80 Loc.1

792 Antieke mahoniehouten theekist i.v.v. secretaire, h.11 x b.13 x d.9,5 cm. € 30 Loc.1

793 Geslepen schaal met zilveren hengsel € 50 Loc.1

794 2e Gehalte zilveren dienblaadje met parelrand, h.2 x b.18 x L.26,5 cm.,377 gram € 140 Loc.1

795 Sterling Art Nouveau tazza, h.15 x diam. 17,5 cm. € 140 Loc.1

796 Paar zilveren opscheplepels met parelrand, 222 gram € 140 Loc.1

797 Van Kempen, 1e gehalte zilveren vis opdienschep, dubbel filet, 193 gram € 140 Loc.1

798 Met Jacobsschelpen gedecoreerde zilveren rechthoekig hengselmand, 774 gram € 500 Loc.1

799 Geslepen glazen kom met zilveren monturen, diam.25 cm. € 60 Loc.1

800 Zilveren taartschep met ebbenhouten handvat € 80 Loc.1

801 Zilveren slacouvert, Hollands glad, 200 gram € 140 Loc.1

802 2e Gehalte zilveren mokkaketel, totaal 343 gram € 110 Loc.1

803 Antieke kristallen schaal met zilveren hengsel, Nederland, 1886 (chipjes) € 45 Loc.1

804 Ajour gezaagd zilveren kuipblaadje met parelrand, 398 gram € 400 Loc.1

805 Antiek bloedkoralen kralencollier € 260 Loc.1

806 14 Kt. gouden hanger bezet met cornalijn, totaalgewicht 3,76 gram € 110 Loc.1

807 Koopje van een gouden ring bezet met diamant, dasspeld bezet met granaat en broche bezet
met paarse steen

€ 60 Loc.1

808 Gouden broche/hanger bezet met camee € 140 Loc.1

809 Koopje divers bijoux € 16 Loc.1

810 Koopje sieraden w.o. zilver € 16 Loc.1

811 Vintage Delbana herenpolshorloge in 14 kt. gouden kast met lederen bandje € 60 Loc.1

812 2e Gehalte zilveren met 14 kt. gouden ring, 18,19 gram € 180 Loc.1

813 14 Kt. gouden trouwring, 5 gram € 55 Loc.1

814 Goud vergulde 925/1000 zilveren herenring, diam.21 mm. € 30 Loc.1

815 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een vliegtuig, 3 cm., 5,5 gram € 190 Loc.1

816 14 Kt. gouden kruis met corpus, L.4 cm. € 90 Loc.1

817 Gouden hanger/broche bezet met grote geslepen cornalijn, 6,9 gram € 120 Loc.1

818 Koopje diverse sieraden merendeels 14 kt., 12,5 gram € 200 Loc.1

819 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met camee € 75 Loc.1

820 Gouden Art Nouveau broche/hanger (streeksieraad) € 130 Loc.1
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821 14 Kt. gouden ring bezet met agaat € 110 Loc.1

822 Antieke gouden broche bezet met bloedkoralen camee € 50 Loc.1

823 Paar 14 kt.gouden oorstekers bezet met parel en bijpassend hangertje en een een bicolor
hanger met diamantje

€ 75 Loc.1

824 Koop met 3 diverse witgouden slotjes met parels o.a. JKa € 150 Loc.1

825 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,22 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 1,6 gram, maat 16,25

€ 140 Loc.1a

826 14 Kt. wit met geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,12 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3,5 gram, maat 17

€ 170 Loc.1a

827 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 3 diamanten, 0,12 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs,
Princesslijpsel, 3,1 gram, maat 18

€ 130 Loc.1a

828 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 3,8 gram, maat 17,75

€ 240 Loc.1a

829 BWG gele rijring bezet met briljant geslepen diamant tot 0,10 ct. - rm 16,75 (52) € 130 Loc.1a

830 14 Kt. geelgouden ring bezet met 11 briljant geslepen diamanten, totaal 0.06ct, helderheid P3,
Kleur: G/H, ringmaat: 17mm

€ 60 Loc.1a

831 14 Kt. roségouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,60 ct. - F/G - SI
- rm 17,5 (55)

€ 500 Loc.1a

832 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,08 ct. - G/H - SI - rm 17.25
(54)

€ 220 Loc.1a

833 18 Kt. geel gouden oorknoppen bezet met amethist en briljant geslepen diamant tot. 0.08 ct. -
G/H - VS/SI

€ 160 Loc.1a

834 14 Kt. geelgouden entourage-oorknoppen bezet met centraal een markies geslepen diamant
tot. 0.20 ct. - F/G - VS/SI en aan entourage briljant geslepen diamant tot. 0.20 ct. - F/G - VS/SI

€ 360 Loc.1a

835 14 Kt. geelgouden collier met entourage hanger bezet met centraal een robijn tot 0.52 ct. en
aan entourage briljant geslepen diamant tot. 0.10 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 200 Loc.1a

836 14 Kt. geelgouden collier met een bicolor hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.30 ct.,
48 cm.

€ 320 Loc.1a

837 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30 ct. - rm 16.5(52) € 280 Loc.1a

838 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.25 ct. - rm 17.5(55) € 260 Loc.1a

839 18 Kt. gouden bicolor ring bezet briljant geslepen diamant tot. 0,26 ct. - F/G - VS/SI - 17.5 (55) € 475 Loc.1a

840 18 Kt. gouden bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,00 ct. - H/I - pique
- rm 17(53)

€ 700 Loc.1a

841 Nederland Roltanding: Kinderseries 1930-1931-1932, postfris. Cat.waarde € 370. € 50 Loc.6

842 Nederland Roltanding: kinderseries 1926, 1927 en 1929, postfris. Cat.waarde € 380. € 50 Loc.6

843 Nederland: postfrisse series op stockaart. Cat.waarde € 328. € 40 Loc.6

844 Nederland nr. 535 t/m 537 'En Face', postfrisse ex. Cat.waarde € 1.145. € 130 Loc.6

845 Nederland: Hulpuitgifte 1919. Nr. 102 + 103. Postfris. Cat.waarde € 300. € 50 Loc.6

846 Nederland nr. 49 Kroningsgulden, ongebruikt. Cat.waarde € 250. € 30 Loc.6

847 Nederland: postfrisse series op stockkaart. Cat.waarde € 384. € 35 Loc.6

848 Nederland nr. 13 t/m 16, zonder gom. Cat.waarde € 433. € 50 Loc.6

849 Nederland: 356-373 + 356A-356D. Gestempelde series. Cat.waarde € 252. € 25 Loc.6

850 Nederland: 2e Emissie op plaat. 4 Paren. € 40 Loc.6

851 Nederland: 2e Emissie op plaat. € 75 Loc.6

852 Nederland nr. 3 ongebruikt. Schaars zegel. € 130 Loc.6

853 Nederland nr. 44 t/m 47, gestempeld. Cat.waarde € 325. € 30 Loc.6

854 Nederland: klassieke series op stockkaart. Cat.waarde € 803. € 70 Loc.6

855 Nederland nr 61 B Keerdruk. Cat.waarde € 100. € 20 Loc.6

856 Nederland 136-138 ongebruikt. Luxe ex. Cat,waarde € 160. € 30 Loc.6

857 Nederland 346-349 postfris,. Cat.waarde € 544. € 60 Loc.6

858 Nederland Roltanding: 5 ongebruikte kinderseries. Cat.waarde € 278. € 40 Loc.6

859 Nederland T.B.C.-serie 84-86, postfris € 110 Loc.6

860 Nederland Roltanding: Kind 1925 R 71 t/m 73. Ongebruikte luxe ex. Cat.waarde € 150. € 25 Loc.6

861 Nederland nr. 7 t/m 18, gestempeld. Cat.waarde € 703. € 50 Loc.6
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862 Interneringszegel IN 1, postfris. Cat.waarde € 400. € 50 Loc.6

863 Nederland: ongestempelde zegels op stockkaart. Cat.waarde € 287. € 30 Loc.6

864 Nederland: ongebruikte series op stockkaart. Cat.waarde € 421. € 50 Loc.6

865 Nederland: gestempelde series op stockkaart. Cat.waarde € 440. € 45 Loc.6

866 Nederland nr. 169 t/m 198, ongebruikt. Cat.waarde € 323. € 50 Loc.6

867 Nederland 534-537, ongestempeld. € 100 Loc.6

868 Nederland Roltanding: Kind 1931. Postfris. Cat.waarde € 150. € 25 Loc.6

869 Nederland Roltanding: Kind 1925, postfris. Cat.waarde € 325. € 50 Loc.6

870 Nederland nr. 130, gebruikt. Cat.waarde € 275. € 35 Loc.6

871 Nederland nr. 402-B + 403-B. Legioenblokken postfris. Cat.waarde € 255. € 35 Loc.6

872 Nederland Luchtpost nr. 12 + 13, postfris. Cat.waarde € 600. € 120 Loc.6

873 Nederland: Telegramzegels. Cat.waarde € 200. € 25 Loc.6

874 Curacao: ongebruikte klassieke zegels op stockkaart. Cat.waarde € 328. € 35 Loc.6

875 Nederland Postbewijszegels op stockaart. Cat.waarde € 190. € 20 Loc.6

876 Nederland: postfrisse series op stockkaart. Cat.waarde € 335. € 40 Loc.6

877 Nederland: jaren '50, postfrisse series. Cat.waarde € 444. € 40 Loc.6

878 Nederland: ongebruikte zegels op stockkaart. Cat.waarde € 289,-. € 25 Loc.6

879 Curacao nr. 18, 20 t/m 24, ongebruikt, op stockkaart. Cat.waarde € 255. € 25 Loc.6

880 Luxemburg, Europa 1957, postfris € 25 Loc.6

881 Nederland: FDC’s nr 7, 11, 13 en 15. Cat.waarde € 610. € 30 Loc.6

882 Nederland nr 19 t/m 29, gestempeld. Cat.waarde € 315. € 16 Loc.6

883 Nederland: Kinder-bedankkaarten. Kinderserie 1951. Luxe ex. € 20 Loc.6

884 Nederland FDC E-4. Cat.w. 450 euro € 25 Loc.6

885 Doos diverse postzegelalbums € 16 Loc.6

886 Nederland: PTT-mapjes (gulden) in 10 albums, waaronder ledig, in doos. € 40 Loc.6

887 Nederland 161 PTT-mapjes + 3 FDC- albums Nederland/Antillen/Aruba, in doos. € 14 Loc.6

888 Diverse ceintuurs, etc. (merkloos) € 25 Loc.6

889 Koop divers bijoux € 40 Loc.6

890 Koop divers bijoux € 40 Loc.6

891 Grote koop vintage horloges en horlogebandjes € 45 Loc.6

892 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

893 Jubileum damast, vervaardigd i.o.v. De Nederlandse vereniging van huisvrouwen ter
gelegenheid van het 40-jarig regeringsjubileum van hare majesteit Koningin Wilhelmina, 6
september 1938, naar een ontwerp van Kitty van der Mijll Dekker, ongebruikt in originele
verpakking

€ 75 Loc.6

894 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

895 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

896 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

897 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

898 Koopje divers bijoux € 8 Loc.6

899 Koopje divers antieke brillen, etc. € 16 Loc.6

900 Koop diverse reiswekkertjes € 25 Loc.6

901 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

902 Koopje diverse antieke brillen, etc. € 25 Loc.6

903 Koop diverse reiswekkers € 30 Loc.6

904 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

905 Doosje divers bijoux € 25 Loc.6

906 Nederland: PTT-mapjes , 19 Jaarsets in carnet € 10 Loc.6

907 Koop diverse oude obligaties, etc. € 25 Loc.6

908 Nederland: FDC's 1995-2005 in doos (280 ex.) € 50 Loc.6

909 18 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,75 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Vs, 5 gram, maat 18

€ 1.400 Loc.1a
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910 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 16 briljant geslepen diamanten, 0,16 ct., wit
kwaliteit Si, 4,6 gram, maat 19

€ 260 Loc.1a

911 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 4,4 gram, maat 17,75

€ 180 Loc.1a

912 18 Kt. geelgouden ring bezet met met 1 briljant geslepen diamant, 0,55 ct., kleur: Top Cape
+kwaliteit Vs, 6 gram, maat 17,25

€ 900 Loc.1a

913 18 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,9 gram, maat 18,75

€ 400 Loc.1a

914 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur wit, kwaliteit
goed, 4,5 gram, maat 18

€ 500 Loc.1a

915 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 diamanten, 1,20 ct., 6x baguetteslijpsel+1x briljantslijpsel,
0,70 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 10,2 gram, maat 17,5

€ 1.500 Loc.1a

916 18 Kt. geelgouden ring bezet met 65 briljant geslepen diamanten, 1,65 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 9,3 gram, maat 19

€ 1.000 Loc.1a

917 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met granaat, L.45 cm. € 500 Loc.1a

918 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,27 ct. - F/G -
VS/SI - L.44 cm.

€ 500 Loc.1a

919 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met saffier tot. 1.70 ct. en briljant geslepen diamanten
tot. 0.64 ct. - F/G - VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

920 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met topaas tot. 2.90 ct. en briljant geslepen diamanten
tot. 0.76 ct. - F/G - VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

921 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, gezet in witgoud, ringmaat:
17mm

€ 120 Loc.1a

922 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,10 ct., kleur wit
kwaliteit Vs, 3,7 gram, maat 18

€ 180 Loc.1a

923 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 4 briljant geslepen diamanten, 0,12 ct., wit
kwaliteit Si, 2,4 gram, maat 17,75

€ 140 Loc.1a

924 14 Kt. geelgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur wit kwaliteit
Si, 2,4 gram, maat 18,5

€ 260 Loc.1a

925 Nederland: partij PTT-mapjes, postzegelboekjes en Jaarsets. € 35 Loc.6

926 Koop diverse aanstekers € 16 Loc.6

927 6 Diverse avondtasjes € 45 Loc.6

928 Koop van 8 damestassen € 60 Loc.6

929 Bruin kunststof schild, h.60 cm € 16 Loc.6

930 Wendela de Vries, Enschede 1960, Abstract, olieverf op doek, gedateerd 1992, 160 x 120 cm. € 60 Loc.6

931 Robbert Fortgens, Utrecht 1960, Abstract, olieverf op doek, gedateerd 2006, nummer 7, 132 x
110 cm.

€ 600 Loc.6

932 Anton Heijboer, Sabang 1924 - 2005 Den Ilp, zonder titel, aquarel, h.79 x b.105 cm € 300 Loc.6

933 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde schoolklok, 60 cm. € 360 Loc.6

934 Y. Né, Rembrandts Leiden, de hele wereld in je stad, gedateerd handgesigneerde lithografie,
gedateerd 12 juni 2005, genummerd 14/20, 100 x 70 cm.

€ 40 Loc.6

935 Jochem, Abstract, olieverf op doek, 110 x 140 cm. € 120 Loc.6

936 Josum Johannes Walstra, Leeuwarden 1935, Tamio, abstracte voorstelling in geel, rood en
blauw, reliëfdruk, gedateerd 1992, oplage 5/5, 118,5 x 78,5 cm.

€ 60 Loc.6

937 2 Antieke iepenhouten eetkamerstoelen € 30 Loc.6

938 Oude dubbelgebogen notenhouten 1-deurs vitrinekast, h. 205 x b. 110 x d. 35 cm. € 450 Loc.6

939 10 Diverse gekleurde Chinese bordjes, diam.17 cm. € 80 Loc.6

940 Verzilverde koekbus en een opengewerkt schaaltje € 16 Loc.6

941 Koop diverse modelauto's w.o. batmobile (5x) en Schuco, etc. € 40 Loc.6

942 Koopje divers kleingoed € 16 Loc.6

943 Jan Cremer, Enschede 1940, Paysage de Provence II, handgesigneerde zeefdruk,
genummerd 117/150, gedateerd 2000, 81 x 130 cm.

€ 150 Loc.6

944 Ron van der Werf, Apeldoorn 1958, Zonder titel, gemengde techniek, 100 x 100 cm. € 240 Loc.6

945 R. de Vries, Zonder titel, ingelijste tekening, gedateerd 1987 Haarlem, 100 x 150 cm. € 25 Loc.6

946 Hans P. Innemée (= pseudoniem Hans Peeters), Heerlen 1951, Kwaak, Kwaak..., zeefdruk op
doek, gedateerd 2001, genummerd 286/500, 23,5 x 23,5 cm.

€ 30 Loc.6
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947 Onb. Meester, Hollandse School, Abstract persoon, olieverf op karton, h.27 x b.18 cm € 70 Loc.6

948 Marjan Jaspers, Amsterdam 1949, O'Corno, gemengde techniek op papier, gedateerd 1996,
111 x 71,5 cm.

€ 75 Loc.6

949 Peter van den Akker, Amsterdam 1949, Orpheus en Eurydice, zeefdruk, oplage 20/50, 98 x 68
cm.

€ 60 Loc.6

950 Ferdinand Gustaaf Theodor 'Fred' Ros, Amersfoort 1958, Zonder titel, foto, genummerd
35/160, gedateerd 1993, 28 x 28,5 cm.

€ 16 Loc.6

951 Jan Harmannus Lambeck, Groningen 1904-1984 Hilversum, Saint Martin route Napoleon,
olieverf op doek, 40 x 50 cm.

€ 75 Loc.6

952 Antieke eikenhouten panelenkist, h.60 x b.125 x d.57 cm. € 60 Loc.6

953 2 Met bloemen en paarden gedecoreerde Makkum aardewerken vazen, h.40 x diam.22 cm.
(defecten)

€ 70 Loc.6

954 Noten met wortelnotenhouten buffetkast met opstand, h.230 x b.154 x d.50 cm € 55 Loc.6

955 Noten met wortelnotenhouten buffetkast met opstand, h.230 x b.154 x d.50 cm € 55 Loc.6

956 2 Aardewerken Engelse hondjes, h.19 cm. € 16 Loc.6

957 Royal Albert, porseleinen serviesdeel € 40 Loc.6

958 Veltman Bavaria, aardewerken serviesdeel € 40 Loc.6

959 Koop divers serviesgoed en een kinderservies € 25 Loc.6

960 Kees Salentijn (Amsterdam 1947), Abstract, handgesigneerde zeefdruk, oplage 13/200, 70 x
51,5 cm.

€ 75 Loc.6

961 Onb. meester, Compositie met sjablonen, arcyl op doek, 122 x 111 cm. € 25 Loc.6

962 Ond.gesigneerd, handgesigneerde lithografie 24/100, abstract met personen, h.56 x b.66 cm € 25 Loc.6

963 Ond. gesign., Surrealistisch landschap, olieverf op doek, 48,5 x 58,5 cm. € 60 Loc.6

964 Jan Harmannus Lambeck, Groningen 1904-1984 Hilversum, Landschap, olieverf op doek,
41,5 x 49 cm.

€ 75 Loc.6

965 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, b.85 x h.59 cm € 16 Loc.6

966 Wouter Oel, Abstract, gouache, gedateerd 1991, 72 x 99 cm. € 60 Loc.6

967 Lithografie naar een antieke landkaart, 60 x 50 cm. € 25 Loc.6

968 Onb.meester, Mediterraans stadsgezicht met zeilbootjes, gouache op papier, 36,5 x 47 cm. € 150 Loc.6

969 Peter Wortel, Amsterdam 1954, Bank, zeefdruk, oplage 16/20, gedateerd '91, 59 x 43 cm. € 40 Loc.6

970 Rijkbewerkte zilver gelakte sidetable/wandtafel, h.82 x b.198 x d.29 cm € 100 Loc.6

971 Rijkbewerkte zilver gelakte sidetable/wandtafel, h.82 x b.198 x d.29 cm € 100 Loc.6

972 Henk Poeder (1964), Koeien in de polder, olieverf op paneel, 40 x 50 cm € 95 Loc.6

973 Frank Lejeune, Northampton (Engeland) 1952, Abstracte voorstelling, zeefdruk, eigen druk,
76/85, gedateerd '91 (passe-partout beschadigd), 80 x 80 cm.

€ 45 Loc.6

974 Kees van Bohemen, Den Haag 1928-1986 Den Haag, Portret van een haan, zeefdruk op
doek, gedateerd '82, 86 x 63 cm.

€ 75 Loc.6

975 Model vissersboot, h.53 cm € 16 Loc.6

976 Wit gelakte zuil, h.86 cm. € 16 Loc.6

977 Afrikaans masker op marmeren standaard, h.66 cm. (incl.standaard) € 180 Loc.6

978 Koopje van een Japans porseleinen dekselpot en een sculptuur van een vogel € 25 Loc.6

979 Masters, Compositie m.b.t. golf, lithografie, 1992, 95 x 74 cm. € 30 Loc.6

980 Hans Cornèl (= pseudoniem Johannes Bernardus Aloysius Cornelissen), Bussum 1952,
Abstract, gemengde techniek, gedateerd '91, 79 x 134 cm.

€ 75 Loc.6

981 Frans Jozef Lengvenius, Brunssum 1952, Compositie met huizen, gemengde techniek op
papier, 73 x 97 cm.

€ 120 Loc.6

982 Zhou Jun, Moeder met kind, handgesigneerde lithografie, nr.31/96, € 25 Loc.6

983 Haagse constructivist, Zonder titel, abstract, zeefdruk, 50 x 50 cm. € 45 Loc.6

984 Albert Reinier Jansen, Breda 1922-1997 Uden, Persoon, olieverf op doek, gedateerd Nuenen
1967, 120 x 80 cm.

€ 60 Loc.6

985 Jacobus Antonius Martinus 'Jack' Harden, Hoensbroek 1935-2002 Deurne, Ben ik het heer
70-II, gemengde techniek, gedateerd 1970,

€ 120 Loc.6

986 Joan Blaeu (1596 – 1673), Plattegrond van de stad Gouda, kopergravure, gekleurd 1647, uit
Toneel der steden van de verenigde Nederlanden uitgegeven bij Johan Blaeu 1649, 51 x 40
cm. Provenance: kunsthandel Ariëns Kapper Amsterdam (kleine beschadiging op lijst)

€ 300 Loc.6
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987 Oude opengewerkte koperen wierookbrander vermaakt tot schemerlamp, h. 95 cm. € 25 Loc.6

988 Dana Andreev, Warschau 1951, Carine, gedateerd '92, kleurenets, genummerd 7/15, 35,5 x
50,5 cm.

€ 45 Loc.6

989 Klaas de Boer, Zaandam 1944, Abstracte voorstelling, gemengde techniek, 62,5 x 65 cm. € 150 Loc.6

990 Koop van 10 diverse glazen en kristallen karaffen € 80 Loc.6

991 2 Beschilderde aardewerken beeldjes van poesjes, h.19 cm. € 40 Loc.6

992 Handgeknoopt Bidjar vloerkleed, h.247 x b.177 cm € 45 Loc.8

993 Ro Arends, collier vervaardigd van 18 kt. goud bezet met akoya-parels en fancy color diamant,
0.15 ct. met bijgevoegd factuur

€ 300 Loc.1a

994 Antiek 18 kt. gouden collier bezet met gefacetteerd bloedkoraal (1 pegel ontbreekt), 28 gram € 900 Loc.1a

995 Paar 18 kt. geelgouden manchetknopen met emaille, 17,1 gram € 800 Loc.1a

996 18 Kt. gouden stijve armband met blauw emaille cloisonné en gegraveerd bloemendecor,
bloemvormige appliques bezet met roosdiamanten in zilver gezet en vijf tafelgeslepen
smaragden in gouden zetting, brutogewicht 47,2 gram

€ 1.800 Loc.1a

997 14 Kt. gouden bicolor ring met briljant geslepen diamant 0.08 ct. - F/G - VS/SI - rm 16.5 (52) € 280 Loc.1a

998 18 Kt. gouden bicolor entourage ring bezet met centraal een parel en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 1,40 ct. - F/G - VS/SI - rm 18,5(58)

€ 1.300 Loc.1a

999 18 Kt. goud met zilveren entourage ring bezet met roos diamanten tot. 0.50 ct. - rm 18(56) € 750 Loc.1a

1000 18 Kt. rosé gouden markiesring bezet met parel en Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 2,00
ct. - G/H - SI - rm 16(50)

€ 1.400 Loc.1a

1001 14 Kt. roségouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.09
ct. - H/I - SI - L.45 cm.

€ 150 Loc.1a

1002 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0.65 ct. en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 0.28 ct. - F/G - VS/SI - L.50 cm.

€ 450 Loc.1a

1003 18 Kt. roségouden entourage oorknoppen bezet met saffier tot. 1.64 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot.0.52 ct. - F/G - VS/SI

€ 850 Loc.1a

1004 14 Kt. roségouden collier met entourage hanger bezet met saffier en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 0.10 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 200 Loc.1a

1005 14 Kt. geelgouden ring bezet met 11 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4 gram, maat 17,75

€ 340 Loc.1a

1006 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 28 diamanten, 1,00 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs,
16x briljantslijpsel+12x baguetteslijpsel, 9,3 gram, maat 16,75

€ 750 Loc.1a

1007 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 80 diamanten, 0,60 ct., kleur: wit+kwaliteit: piqué,
2,8 gram, maat 16,75

€ 240 Loc.1a

1008 14 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,18 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3,3 gram, maat 17,5

€ 180 Loc.1a

1009 Grossier, collier met 3 oorbellen € 25 Loc.1

1010 Gouden en zilveren broche bezet met pareltje en 2 briljant geslepen diamanten € 130 Loc.1a

1011 14 Kt. gouden broche bezet met parels en een hanger bezet met granaat, totaal 6 gram € 110 Loc.1a

1012 14 Kt. gouden letterbroche , een hanger en een 1e gehalte zilveren collier € 30 Loc.1

1013 Divers sloopgoud, totaalgewicht, 14 gram € 150 Loc.1

1014 3 Diverse vestzakhorloges w.o. in gouden kast € 85 Loc.1

1015 Antieke herenzakhorloge met afdekdeksel € 60 Loc.1

1016 Zakhorloge in chroom kast € 8 Loc.1

1017 Antieke zilveren zakhorloge met gouden rand en met afbeelding van een koe, Holland € 60 Loc.1

1018 Verguld vestzakhorloge € 45 Loc.1

1019 Gestileerde zilveren armband met vergulde/gouden accenten en slot i.v.v. gesp € 50 Loc.1

1020 Zilveren 3-in-1 armband, diam.7 cm., 51 gram € 40 Loc.1

1021 Granaten collier met gouden slot, L.40 cm. € 65 Loc.1

1022 Bloedkoralen 3-rijige armband met gouden slot, Lengte 18 cm., 17 gram € 120 Loc.1

1023 Meerkleurig half edelstenen collier met 14 kt. gouden sluiting en bolletjes € 150 Loc.1

1024 Sterling zilveren armband met designschakels € 35 Loc.1

1025 Bloedkoralen 2-rijige armband met gouden sluiting, lengte 20 cm., totaalgew. 9,15 gram € 100 Loc.1

1026 Zilveren jasseronarmband met bedels waaronder olifantje en slak € 35 Loc.1
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1027 Zilveren armband gemaakt van bijbelsloten € 30 Loc.1

1028 925/1000 zilveren 2-in-1 armband, diam.7 cm. € 40 Loc.1

1029 4 Paar zilveren oorhangers € 40 Loc.1

1030 2 Oosterse armbanden ingelegd met steentjes € 30 Loc.1

1031 Verguld zilveren ring, paar zilveren oorstekers bezet met granaten € 85 Loc.1

1032 6 Diverse zilveren knopen met afbeelding van ruiter te paard, 17e/18e eeuw € 120 Loc.1

1033 Antieke zilveren zonnewijzer hanger € 150 Loc.1

1034 Koopje van een zilveren naaldenkoker, pijpenwroeter, oorlepel, kruis en hanger € 40 Loc.1

1035 Twee diverse 925/1000 zilveren armbanden € 50 Loc.1

1036 1e Gehalte zilveren ketting met hanger, met daarin een half edelsteen, vermoedelijk Lapis
Lazuli, lengte: 50cm

€ 60 Loc.1

1037 Antieke zilveren broche bezet met centrale roosdiamant en 8 kleinere roosdiamanten € 120 Loc.1

1038 2 Zilveren pijpenwroeters w.o. een met afbeelding van man op paard, ca.1900 € 60 Loc.1

1039 Paar zilveren manchetknopen met afbeelding van ruiter te paard, 17e/18e eeuw € 40 Loc.1

1040 Zilveren bewaardoosje/tafelstukje i.v.v. een vis, L.10,5 cm. € 70 Loc.1

1041 Zilveren ring en broche bezet met barnsteen € 50 Loc.1

1042 Zilveren Zeeuwse schortgesp, ca.1900, L.8 cm. € 60 Loc.1

1043 Twee zilveren breipenhouders, gemerkt meester Pluut aan lang jasseron collier, 83 cm € 45 Loc.1

1044 Zilveren pijpenwroeter met schip, vermaakt tot broche, 19e eeuw € 30 Loc.1

1045 Twee paar antieke zilveren schoengespen uit de klederdracht, Nederland, 19e eeuw € 45 Loc.1

1046 Paar zilveren schoengespen, Meester Driesen € 35 Loc.1

1047 Koopje van : zilveren suikerschepje met agaten heft, agaten met zilveren broche i.v.v. een
anker, geldschuifje en kralen collier

€ 35 Loc.1

1048 1e Gehalte zilveren kwastcollier met malachiet steen, 63 gram € 75 Loc.1

1049 Koopje diverse zilveren sieraden, etc. € 50 Loc.1

1050 10 Diverse 925/1000 zilveren colliers € 40 Loc.1

1051 Zilveren beeldje van vruchtbaarheidsgod, 3,5 cm. € 90 Loc.1

1052 Koopje van 40 zilveren hangers waaronder i.v.v. engel, kruisjes, hartjes, etc. € 40 Loc.1

1053 Koopje divers Zeeuws zilver w.o. gespjes, broches, etc. € 70 Loc.1

1054 2e Gehalte zilveren damespolshorloge, zilveren vestzakhorloge en een bijbelgesp vermaakt
tot armband

€ 30 Loc.1

1055 Koopje divers bijoux, etc. € 16 Loc.1

1056 Koopje van een 800/1000 zilveren Djokja zilveren doosje, broche en 6 lepeltjes, 130 gram € 70 Loc.1

1057 2e Gehalte zilveren geboortelepel en een 2e gehalte zilveren zuurprikker € 75 Loc.1

1058 Zilveren strooilepel met kip op top steel, 1921 € 45 Loc.1

1059 2e Gehalte zilveren wapenlepel, 87 gram € 75 Loc.1

1060 Zilveren slacouvert met ivoren heften, 208 gram € 120 Loc.1

1061 Twaalf 2e gehalte zilveren mokkalepels, 51 gram € 45 Loc.1

1062 Zilveren schaar met haak met ketting € 90 Loc.1

1063 12 Zilveren likeurlepeltjes met bloemmotief, ca.1920 € 50 Loc.1

1064 Zilveren slacouvert met parelrand, 144 gram € 120 Loc.1

1065 4 Diverse zilveren thee/suikerschepjes zgn. duimpjes € 120 Loc.1

1066 Antiek jade hanger met voorstelling van paard in galop € 60 Loc.1

1067 Jadeit armband, Burma, ca. 1960 € 90 Loc.1

1068 Koopje diverse lederen portemonnees en bijoux, w.o. 1 zilveren ring € 20 Loc.1

1069 Bewerkt zilveren mes, keuren Amsterdam, 18e eeuw € 240 Loc.1

1070 Glazen Murano-stijl liggende kikker, 23 cm. € 30 Loc.1

1071 2 Zilveren sauslepels met puntfilet, 134 gram € 120 Loc.1

1072 Smaragd 3-rijig collier met zilveren slot € 80 Loc.1

1073 Koopje van 4 paar manchetknopen in doosjes € 30 Loc.1

1074 2 Oude differente zilveren klamboehaken, ZII gemerkt € 150 Loc.1
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1075 1e Gehalte zilveren briefopener, 2e gehalte zilveren suikerklontjestang, vergrootglas met 1e
gehalte zilveren handvat en een mergboor

€ 45 Loc.1

1076 Chroom ijsemmer met gravering, h.29 cm. € 45 Loc.1

1077 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 34 briljant geslepen diamanten, kleur wit, kwaliteit
piqué, 3,4 gram, maat 17,5

€ 200 Loc.1a

1078 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 34 briljant geslepen diamanten, kleur wit, kwaliteit
piqué, 2,5 gram, maat 17

€ 200 Loc.1a

1079 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 32 briljant geslepen diamanten, kleur wit, kwaliteit
piqué, 3,5 gram, maat 18

€ 200 Loc.1a

1080 14 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en 28 diamanten/8-kantig slijpsel, 0,50 ct., kleur wit
kwaliteit piqué, 3,1 gram, maat 18

€ 200 Loc.1a

1081 14 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd en 34 briljant geslepen diamanten, kleur wit
kwaliteit piqué, 3,1 gram, maat 17,5

€ 200 Loc.1a

1082 14 Kt. geelgouden ring bezet met diamanten/roosslijpsel, ca.3 gram € 130 Loc.1a

1083 14 Kt. geelgouden ring bezet met diamanten/roosslijpsel, ca. 2,9 gram, maat 17,75 € 130 Loc.1a

1084 Antieke zilveren met gouden ring bezet met diamant met bijpassende hanger bezet met
diamant

€ 260 Loc.1a

1085 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40 ct. - F/G - VS/SI - rm 17
(53)

€ 475 Loc.1a

1086 18 Kt. roségouden ring bezet met saffier tot. 0,90 ct. en briljant geslepen diamant tot. 0,24 ct. -
F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 450 Loc.1a

1087 Zware 18 kt. gouden ring met grote centrale saffier omringd door vele briljanten € 380 Loc.1a

1088 Gouden ring met kussengeslepen saffieren en briljant geslepen diamanten (1 steentje
missend)

€ 180 Loc.1a

1089 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met blauwe topaas tot. 6.50 ct. en briljant geslepen
diamant tot. 0.28 ct. - F/G - VS/SI

€ 650 Loc.1a

1090 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamanten tot. 3,50 ct. - F/G - VS/SI € 2.600 Loc.1a

1091 14 Kt. geelgouden collier met een hanger bezet met prinses geslepen diamanten tot. 0,35 ct. -
G/H - VS/SI - L.45 cm.

€ 475 Loc.1a

1092 18 Kt. geelgouden broche bezet met bergkristal en Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0,10 ct. -
F/G - SI - afm 3,7 cm x 1,1 cm

€ 320 Loc.1a

1093 Engels blauw gedecoreerd Staffordshire servies € 100 Loc.6

1094 Stel geslepen kristallen dekselbokalen, h.38 cm € 40 Loc.6

1095 Antieke kristallen coupe (deksel ontbreekt) € 16 Loc.6

1096 2 Antieke kristallen dekselcoupes (1 defect) € 30 Loc.6

1097 Peter Schenk, Amersfoort 1944 - 2011 Amersfoort, Compositie II, zeefdruk, gedateerd 1999,
oplage 138/150, 103 x 71,5 cm.

€ 60 Loc.6

1098 Jolanda Bakker, Groningen 1968, Abstract landschap, olieverf op doek, gedateerd '95, 99,5 x
99,5 cm.

€ 75 Loc.6

1099 Herman Heijenbrock, Amsterdam 1871-1948 Blaricum, Winterlandschap, pastel op papier, 62
x 90 cm.

€ 450 Loc.6

1100 Lithografie naar de historische kaart van Joost Janszoon Bilhamer van Noord-Holland uit
1575, 93 x 69 cm.

€ 45 Loc.6

1101 2 Oude gravures, Stadshuis Groningen, 36 x 30 cm. € 60 Loc.6

1102 Mahoniehouten Biedermeier penantkast, h.96 x b.104 x d.49 cm. € 75 Loc.6

1103 Gipsen Art Deco-stijl sculptuur van een vrouw met hond, h.44 x b.69 cm € 35 Loc.6

1104 Afrikaans houten masker op metalen standaard, h.106 cm € 45 Loc.6

1105 Antiek mahoniehouten pronkmeubel met spiegelopstand, h.245 x b.140 x d. 44 cm. € 360 Loc.6

1106 Koop diverse wekkers, etc. € 25 Loc.6

1107 Koop divers pleet, kristal, etc. € 16 Loc.6

1108 Bronzen inktset met sculptuur van man rustend op klauwpootjes, h. 16 x b. 40 cm. € 240 Loc.6

1109 Blauw/wit gedecoreerde Japans porseleinen schotel, diam.30 cm € 16 Loc.6

1110 Mats Jonasson, 1945, kristallen sculptuur met een arend en Costa Boda vaas € 25 Loc.6

1111 Stel goud/zwartkleurige legering kandelaars, h.30 cm € 60 Loc.6

1112 Henri Eduard Plaat, Amsterdam 1936, Abstract, gouache op papier, gedateerd 1992 € 380 Loc.6
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1113 Sonia Delaunay, Dans voorstelling, lithografie met postzegel met eerste dag stempel, 67 x 57
cm.

€ 75 Loc.6

1114 Eoin O'Connor, Iers 1973, Portret van een koe, olieverf op doek, 101 x 101 cm. € 150 Loc.6

1115 'Gerard' Johannes Vollenbrock, Borne (Overijssel) 1949, Compositie met papier en potloden,
acryl en hout op doek, gedateerd '83, 126,5 x 104,5 cm.

€ 75 Loc.6

1116 Antiek Engels staand horloge in een eikenhouten kast € 240 Loc.6

1117 Handgeknoopte roze Chinese loper met bloemmotieven, L.207 x b.90 cm € 25 Loc.6

1118 Grote notenhouten tafel met smeedijzeren onderstel, h. 80 x b. 200 x d. 91 cm. € 450 Loc.6

1119 Antieke Chippendale stoel met geborduurde bekleding € 30 Loc.6

1120 Porseleinen Wedgwood serviesdeel € 45 Loc.6

1121 2 Glazen ronde design lampen met kap, glazen voet: h. 45 x dm 22 cm. € 60 Loc.6

1122 Grote koperen wildpan, h. 30 x b. 64 x d. 34 cm. € 25 Loc.6

1123 Moderne met groen velours beklede 3-zits bank met bijpassende poef, maten bank: h. 85 x b.
225 x d. 87 cm. Maten poef: h. 43 x b. 61 x d. 61 cm.

€ 300 Loc.6

1124 Antieke mahoniehouten ronde coulisse-tafel, h.75 x diam.110 cm. (met 3 tussenbladen elk van
49 cm.)

€ 120 Loc.6

1125 Set van 2 Boheems kristallen karaffen h.30cm € 30 Loc.6

1126 Stel betonnen tuin vazen, h. 43 cm. € 25 Loc.6

1127 Smeedijzeren blokkenbak, h.43 x b.53 cm. € 60 Loc.6

1128 Koop divers w.o. Royal Albert porselein, etc. € 30 Loc.6

1129 Antieke mahoniehouten gate-leg tafel, h.74 x b.121 x d.50 of 2 keer 59 cm erbij € 55 Loc.6

1130 2 Keramiek gevelkatten (deels gelijmd) € 40 Loc.6

1131 Wortelnotenhouten salontafel met riet, h.56 x diam.85 cm. € 25 Loc.6

1132 Porseleinen serviesdeel € 40 Loc.6

1133 Notenhouten nachtkastje met koperen beslag, h.63 x b.46 x d.40 cm € 25 Loc.6

1134 Met bloemen gedecoreerde porseleinen schotel, diam.28 cm € 16 Loc.6

1135 Koopje divers koper, bestaande uit 2 sets kandelaars en een sculptuur van een vrouw € 16 Loc.6

1136 Teakhouten eetkamertafel op metalen onderstel, 100 x 300 x 76 cm. € 800 Loc.6

1137 6 Met imitatie bont beklede eetkamerstoelen op zwarte poten € 1.200 Loc.6

1138 Stel porseleinen bloempotten en stel vazen gedragen door koperen putti's € 25 Loc.6

1139 Geslepen Boheems kristallen schaal, h.13,5 x diam.22 cm € 20 Loc.6

1140 Geslepen Boheems kristallen schaal, h.13,5 x diam.22 cm € 20 Loc.6

1141 Stel handgeknoopte Chinese kleden met bloemmotieven, L.145 x b.70 cm. en L.110 x b.60
cm.

€ 25 Loc.6

1142 Alfons 'Fon' Klement, Amsterdam 1930-2000 Amsterdam, Clarté, houtsnede, 16/30, eigen
druk, 54 x 53 cm.

€ 75 Loc.5

1143 Frans Abraham de Leef, Den Haag 1949, PECO Suikerwerken, Zoutkeetsingel 40, hoek
Schapenlaan (Fabrieksgebouw uit 1896, gebouwd naar ontwerp van de architect J.W.
Bosboom voor de firma Spoor en Wijnvoord als fabriek voor stoom- en andere werktuigen),
handgesigneerde zeefdruk in kleur, gedateerd 1995, oplage 16/50, 45 x 43 cm.

€ 30 Loc.5

1144 Dirk Johannes 'Dick' Cassée, Bloemendaal 1931, Uitgeknipt landschap, gedateerd 1967,
metaaldruk, 47,5 x 59,5 cm (beeldmaat), Skoll Bierbrouwerijen BV Breda

€ 60 Loc.5

1145 Steven van Kooijk, Spyker Cars, C-print, E.A. 1/1, gedateerd 2007, 47 x 29 cm. € 30 Loc.5

1146 Frans Köhler, Den Bilt 1935, Weidelandschap met koeien en twee bomen, olieverf op doek, 30
x 35 cm.

€ 85 Loc.5

1147 Gipsen sculptuur van een man op boot, h.39 cm (kleine beschadigingen rondom) € 25 Loc.5

1148 Mahoniehouten Schotse 5-laden commode met parelmoer ingelegd, h.139 x b.122 x d.54 cm € 150 Loc.5

1149 Antieke 2-deurs kussen/rankenkast rustend op bolpoten, 19e eeuw, h. 192 x b. 140 x d. 60
cm.

€ 360 Loc.5

1150 Henricus Gerardus Petrus Marie 'Harr' Scheffer, Venlo 1937, De kooi, linogravure, oplage
5/11, eigen druk, gedateerd 2007, 42 x 53 cm.

€ 60 Loc.5

1151 Luis Alberto Hernandez (1950), gemengde techniek, 54,5 x 78,5 cm. € 150 Loc.5

1152 Set van 2 design schemerlampen op glazen voet, h.70 cm (incl. kap) € 75 Loc.5
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1153 Saskia Bremer (1964), Green Eyed Landscape, olieverf op board, gedateerd 1998, 31 x 27
cm.

€ 75 Loc.5

1154 Henricus Gerardus Petrus Marie 'Harr' Scheffer, Venlo 1937, Starneplak, linogravure, oplage
13/16, eigen druk, gedateerd 2007, 52 x 52 cm.

€ 75 Loc.5

1155 Henricus Gerardus Petrus Marie 'Harr' Scheffer, Venlo 1937, Waterplak, linogravure,
genummerd 10/11, eigen druk, gedateerd 2005, 45 x 52,5 cm.

€ 60 Loc.5

1156 Henricus Gerardus Petrus Marie 'Harr' Scheffer, Venlo 1937, Noord vaarder, linogravure,
genummerd 3/8, eigen druk, gedateerd 2006, 53 x 53 cm.

€ 60 Loc.5

1157 Grietje Postma, Dronten 1961, Polderlandschap, houtsnede, gedateerd 1987, oplage 14 E/A,
36 x 51 cm.

€ 100 Loc.5

1158 Geslepen spiegel in koperen omlijsting, h.62 x b.33 cm € 16 Loc.5

1159 Armand Pien, eikenhouten barometer met afbeelding van zeevaarttafereel, datering jaren'70,
h.80 cm.

€ 25 Loc.5

1160 Lithografie naar Alexander Calder, 36,5 x 26,5 cm. € 16 Loc.5

1161 Gouden ring bezet met diamant en glaspasta, bodemvondst Noord Nederland (zeldzaam),
17e eeuw, 16 mm.

€ 800 Loc.1a

1162 18 Kt. gouden bicolor bandring met harp motief bezet met centraal een saffier tot. 0.70 ct. en
aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.68 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 1.100 Loc.1a

1163 18 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,06 ct., wit kwaliteit Si, 1,8
gram, maat 16,75

€ 130 Loc.1a

1164 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,10 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,3 gram, maat 17

€ 130 Loc.1a

1165 BWG rosé rijring bezet met briljant geslepen diamant 0.18 ct. - G/H - VS/SI- rm 17 (53) € 150 Loc.1a

1166 14 Kt. geelgouden ring bezet met een maansteen - rm 16.5(52) € 260 Loc.1a

1167 BWG gele herenring bezet met onyx - ringmaat 20,5 (64) € 150 Loc.1a

1168 Antieke 14 kt. gouden broche bezet met briljant geslepen diamant, totaal 7 gram € 240 Loc.1a

1169 14 Kt. gouden schakelarmband, L.21,5 cm., 17,5 gram € 550 Loc.1a

1170 Fijn gouden tiengulden munt in 14 kt. gouden rand bezet met pareltjes aan 14 kt. gouden
collier, totaal 15 gram

€ 280 Loc.1a

1171 14 Kt. geelgouden schakelring, rm 19(60) € 260 Loc.1a

1172 14 Kt. geel goud met Z2 zilveren broche bezet met parel en roos diamanten tot. 0.40 ct. € 475 Loc.1a

1173 Twee 14 kt. wit met geelgouden oorstekers bezet met briljant en kleursteen (studs ontbreken) € 100 Loc.1a

1174 18 Kt. rosé met witgouden collier bezet met 555 briljant geslepen diamanten, 2,75 ct., kleur:
Top Wit en kwaliteit Si, 42 cm., 33 gram

€ 1.700 Loc.1a

1175 Losse gele saffier van Fine Color Quality is 1.98 crt, afkomstig uit Madagaskar (niet vermeld
op het certificaat - opgave verkoper) en bijgaand een foto daarvan en ook het certificaat van
ALGT (België).

€ 180 Loc.1a

1176 Losse Alexandrite, kleur veranderend van groen naar rood, is 1.39 crt, afkomstig uit Sri Lanka
en bijgaand daarvan foto’s en het certificaat van AIG (Amerika).

€ 180 Loc.1a

1177 Joost Baljeu, Middelburg 1925-1991 Amsterdam, Focus I, serigrafie in kleur, oplage 20/50, 63
x 63 cm.

€ 150 Loc.5

1178 Ond. gesign., De bestelling, aquarel op papier, 13 x 18 cm. € 45 Loc.5

1179 Antiek mahoniehouten pottenkastje, h. 63 x b 45 x d. 30 cm. € 55 Loc.5

1180 Notenhouten ovale bijzettafel, h.62 x b.70 x d.50 cm. € 40 Loc.5

1181 Moderne design metalen tafellamp met tweed kap, h.77 cm. € 45 Loc.5

1182 Wilhelmina Antoinette van der Duyn, Nijmegen 1950, Tranen van de aap, kleurenhoutsnede,
genummerd 5/10, gedateerd 1992, 61 x 50,5 cm.

€ 30 Loc.5

1183 Onb. meester, Lithografie van een huisje, 30 x 24 cm. € 8 Loc.5

1184 Peter Wortel, Amsterdam 1954, London underground I, handgesigneerde zeefdruk,
genummerd 1/20, gedateerd 1990, 58 x 44 cm.

€ 40 Loc.5

1185 Hugo Claus, Brugge 1929-2008 Antwerpen, Abstract, handgesigneerde lithografie,
genummerd 255/300, 55 x 37 cm.

€ 75 Loc.5

1186 Josum Johannes Walstra, Leeuwarden 1935, Landschap met een boom, gedateerd 72,
oplage 32/50, 50,5 x 63,5 cm.

€ 60 Loc.5

1187 Spiegel met Swarovski kristallen, diam.80 cm € 45 Loc.5

1188 IJzeren elektronische sierhaard, h.63 x b.62 x d.36 cm. € 30 Loc.5
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1189 Antiek beschilderd wandklokje € 35 Loc.5

1190 Ond. gesign., Twee lithografieën van astrologische voorstellingen, 60 x 43 cm. € 25 Loc.5

1191 Porseleinen marmer-look zuil met bijpassende schemerlamp, totale hoogte: 156 cm € 30 Loc.5

1192 Antiek eikenhouten pottenkastje, h. 72 x b. 51 x d. 43 cm. € 45 Loc.5

1193 Oude mahoniehouten schilderijregulateurklok € 40 Loc.5

1194 Oude notenhouten barometer € 25 Loc.5

1195 Oud houten appelklokje € 30 Loc.5

1196 Antiek handbeschilderd uurwerk € 30 Loc.5

1197 Opengewerkte Warnick klok met bel slagwerk € 20 Loc.5

1198 Ges. Walt 2020, Bloemen en vlinder, moderne compositie, gemengde techniek h.40 x b.50 cm € 50 Loc.5

1199 Opengewerkt notenhouten hoekstoeltje met roze bloembekleding, ca.1900 € 40 Loc.5

1200 Naar Israels, Personen op het strand, olieverf op paneel, 23 x 13,5 cm. € 25 Loc.5

1201 Onb.meester, draagt signatuur Tholen, Zeilschepen in de zee, maroefle, 17 x 24,5 cm. € 75 Loc.5

1202 Onb.meester, draagt signatuur M.H. Mackenzie, Stadsgezicht Amsterdam, olieverf op paneel,
31 x 54 cm.

€ 75 Loc.5

1203 Onb.meester, Interieur met kaartende personen, oleografie ( slijtage), 17 x 23 cm. € 25 Loc.5

1204 Kurt Leopold Löb, Berlijn 1926 - 2015 Amsterdam, De Vrijage, handgesigneerde lithografie,
oplage 1/175, 19 x 17 cm.

€ 30 Loc.5

1205 Dominique Chan (Quimper 1950), Zonder titel, gouache op papier, 50 x 35 cm. € 60 Loc.5

1206 Onb.meester, Herberginterieur met personen, olieverf op paneel 37,5 x 30 cm. € 240 Loc.5

1207 Germ de Jong, Bloemstilleven in schenkkan, marouflé, 60 x 42,5 cm. € 240 Loc.5

1208 Tetar van Elven, Kerkinterieur, olieverf op paneel, 19 x 14 cm. € 45 Loc.5

1209 L. van Steen, Landschap, olieverf op doek, gedateerd '46, 45 x 56 cm. € 40 Loc.5

1210 Onb.meester, Les Amusements du Printemps, aquarel, 50 x 40 cm. € 75 Loc.5

1211 H.J. Reems, Paarden in landschap, olieverf op doek, h.49 x b.68 cm € 45 Loc.5

1212 Onb.meester, Fruitmand met opvliegende vogels, olieverf op doek, 75 x 56 cm. € 150 Loc.5

1213 D. Geffen, Zittend kindje voor de stal, olieverf op doek, 50 x 60 cm. € 60 Loc.5

1214 Hollandse school, draagt signatuur Notenboom, Berglandschap met wandelende vrouw met
ezel bij de rivier en op de achtergrond een stad, 106 x 138 cm.

€ 900 Loc.5

1215 Kees Molema, Rotterdams havengezicht, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 60 Loc.5

1216 C. Schmidt, Straatje met personen, aquarel, 20 x 13 cm. € 25 Loc.5

1217 Onb.meester, Portret van een breiende dame, olieverf op paneel, 32 x 24 cm. € 120 Loc.5

1218 Onb.meester, Portret van een monnik, olieverf op paneel, 34 x 24 cm. € 45 Loc.5

1219 Antiek Engels eikenhouten staand horloge € 120 Loc.5

1220 Handgeknoopt Heriz kleed, 203 x 106 cm. € 25 Loc.5

1221 Notenhouten piëdestal, h.102 cm. € 25 Loc.5

1222 Marmeren buste van ridder, h.30 cm € 60 Loc.5

1223 Koop diverse vintage wekkers € 16 Loc.5

1224 Grote koop aardewerken sculpturen € 40 Loc.5

1225 Koop diverse vintage wekkers € 16 Loc.5

1226 Koopje divers porselein en een beugeltasje € 16 Loc.5

1227 Koop divers pleet, porselein, schilderijtje, etc. € 25 Loc.5

1228 Koop handgeblazen kristallen glazen en vingerkommen € 25 Loc.5

1229 Petrus Regout, 3 schalen aangeboden door de oliefabrieken Calvé Delft, 32 cm. € 90 Loc.5

1230 Wanddecoratie met voorstellingen van engelen en een leeuw, h.60 x b.120 cm € 180 Loc.5

1231 LG 3D smart TV met 3D brillen € 60 Loc.5

1232 Sony HDD dvd-recorder € 16 Loc.5

1233 Antieke eikenhouten dekenkist, h.62 x b.117 x d.48 cm. € 30 Loc.5

1234 Clemens Briels, Son 1946, Abstracte figuren, handgesigneerde zeefdruk, genummerd 2/200,
gedateerd 2002, 32 x 29 cm.

€ 45 Loc.5

1235 Clemens Briels, Son 1946, Gezichten, handgesigneerde zeefdruk, genummerd 2/200,
gedateerd 2002, 32 x 29 cm.

€ 45 Loc.5
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1236 Clemens Briels, Son 1946, Gezicht, handgesigneerde zeefdruk, genummerd 2/200, gedateerd
2002

€ 45 Loc.5

1237 Clemens Briels, Son 1946, Hoofd, handgesigneerde zeefdruk, genummerd 2/200, gedateerd
2002, 32 x 29 cm.

€ 45 Loc.5

1238 Clemens Briels, Son 1946, Abstracte dierfiguren, handgesigneerde zeefdruk, genummerd
2/200, gedateerd 2002, 32 x 30 cm.

€ 45 Loc.5

1239 Clemens Briels, Son 1946, Abstract gezicht, handgesigneerde zeefdruk, genummerd 2/200,
gedateerd 2002, 29 x 33 cm.

€ 45 Loc.5

1240 Hubertus Johannes 'Ber' Mengels, Heerlen 1921-1995 Heerlen, Het circus, olieverf op board,
70 x 50 cm.

€ 150 Loc.5

1241 Ond. gesign., Bloemenmarkt, handgesigneerde zeefdruk, genummerd 189 / 350, 50 x 45 cm. € 75 Loc.5

1242 Rutgerus Johannes 'Ru' de Gier, Rotterdam 1921-2004 Rotterdam, Abstracte compositie in
aluminium met reliëf, 123 x 123 cm.

€ 150 Loc.5

1243 Antieke eikenhouten Renaissance-stijl kussenkast rustend op bolpoten, h.197 x b.173 x d.70
cm.

€ 240 Loc.5

1244 Koop diverse schemerlampen € 25 Loc.5

1245 Twee fijn gouden 20 euro munten € 380 Loc.1a

1246 585/1000 gouden penning, Europa 1998 € 60 Loc.1a

1247 900/1000 gouden penning, Lavrens kerk, Rotterdam 1940-1959 € 120 Loc.1a

1248 4 Fijn gouden 10 euro munten, van Gogh, de Ruyter, de Wereld en Rembrandt € 700 Loc.1a

1249 Twee fijn gouden 50 euro munten € 550 Loc.1a

1250 Gouden muntstuk met afbeelding van Romeinse keizer, 7,5 gram € 550 Loc.1a

1251 Gouden 2 kroon penning, Hendrik de Keyser, stad Amsterdam, 1963 € 260 Loc.1a

1252 Penning van de bekende beeldhouwer en penningsnijder Niel Steenbergen in 900/1000 goud
ter gelegenheid van het Tweede Vaticaans Oecomenisch Concilie, 8,21 gram

€ 400 Loc.1a

1253 Fijn gouden 10 dollar munt, Elisabeth Australie, 2006 € 120 Loc.1a

1254 Fijn gouden 20 franc munt, 1859 € 120 Loc.1a

1255 Herslag vergulde 5 gulden munt Willem II, 1848 € 30 Loc.1a

1256 Fijn gouden 5 dollar munt, State of liberty, 1986 € 170 Loc.1a

1257 10 Kt. gouden penning golden weld € 30 Loc.1a

1258 Fijn gouden 5 dollar munt, constitution 1987 € 170 Loc.1a

1259 Fijn gouden 5 dollar munt, olympic 1988 € 170 Loc.1a

1260 Fijn gouden 20 franc munt, 1810 € 120 Loc.1a

1261 Zilveren ronde hengselmand met geschulpte rand, 550 gram € 360 Loc.1

1262 Rijkbewerkte 2e gehalte zilveren gelegenheidslepel i.v.v. een kroon met een leeuw met
wapenschild, vervaardigd door de Gebroeders Niekerk Groningen, circa 1900, L.19,5 cm.,
gewicht 65 gram

€ 75 Loc.1

1263 Zilveren 2-arms kandelaars, dubbelslag, 800 zilver keur, Bond motief, totaalgew. 435 gram € 400 Loc.1

1264 1e Gehalte zilveren gegraveerde 8-kantige brandewijnkom met pseudokeuren, 19e eeuw,
h.9,5 x d.12,2 x b.20 cm. (inclusief handvaten)

€ 150 Loc.1

1265 Zilveren koffiepot met parelrand (handvat zit los), 790 gram € 400 Loc.1

1266 Psalm/gezangbijbeltje met 14 kt. gouden slot in originele cassette, Amsterdam € 80 Loc.1

1267 Geribbelde zilveren tabaksdoos, 168 gram € 140 Loc.1

1268 2e Gehalte zilveren lepelvaasje met parelrand en vijf 2e gehalte zilveren koffielepels met
parelrand, 157 gram

€ 45 Loc.1

1269 Antiek ruitwaaiergeslepen kristallen suikerbak met 2e gehalte zilveren hengsel met parelrand € 40 Loc.1

1270 BWG beker, 19e eeuw, 13 x diam.7 cm., 115 gram € 90 Loc.1

1271 Kleine Sterling zilveren Art Deco coupe, Birmingham 1909 € 45 Loc.1

1272 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonschaaltje, 67 gram € 40 Loc.1

1273 2e Gehalte zilveren Empire mokkaketeltje, 380 gram € 150 Loc.1

1274 2e Gehalte zilveren komfoor op houten pootjes, 205 gram € 75 Loc.1

1275 2 Diverse zilveren vaasjes met gefacetteerde vormen, h.12 cm. € 35 Loc.1

1276 Parfumflesje met gouden dop € 60 Loc.1

1277 Zilveren zakmes € 35 Loc.1
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1278 Draadglazen Fries parfumflacon met zilveren montuur en met stopje € 50 Loc.1

1279 Parfumflacon met zilveren applicaties en stopje, ca.1900 € 60 Loc.1

1280 Glazen parfumflacon met zilveren applicatie van engel met dop en stopje € 55 Loc.1

1281 2e Gehalte zilveren opdienschep en -vork met parelrand, 66 gram € 75 Loc.1

1282 Zilveren mesje en bronzen mesje, ca.1700, bodemvondst € 30 Loc.1

1283 Oude zilveren stempel met familiewapen en vergulde stempel bezet met carneool € 90 Loc.1

1284 2e Gehalte zilveren geboortelepel € 75 Loc.1

1285 2 Zilveren zoutvaten op bolpootjes, Empire, Londen 1810 € 220 Loc.1

1286 Antieke pijp met porselein, hoorn en Nederlands zilveren montuur, 19e eeuw € 50 Loc.1

1287 Zilveren doosje, ca.1920, 11,5 x 8 cm., 126 gram € 80 Loc.1

1288 Rijkbewerkte 2e gehalte zilveren bruidsbeker, totaal 222 gram € 120 Loc.1

1289 2 Zilveren opscheplepels, 156 gram € 110 Loc.1

1290 Bijbeltje met zilveren sloten € 75 Loc.1

1291 Zilveren bonbonmandje met hengsel € 90 Loc.1

1292 Geknoopt smaragd collier met 14 kt. gouden slot, L.85 cm. € 140 Loc.1

1293 2e Gehalte zilveren komfoor met bijpassende trekpot, gedecoreerd met parelrand, totaal 490
gram

€ 240 Loc.1

1294 Bijbeltje met gouden slot € 120 Loc.1

1295 Mexicaans zilveren kom, 217 gram € 90 Loc.1

1296 Groot zilveren servies bestaande uit een koffiepot, theepot, melkkan, suikerpot op dienblad,
totaalgewicht 3502 gram

€ 2.400 Loc.1

1297 2 Diverse zilveren bowllepels, 102 gram € 80 Loc.1

1298 Antieke 1e gehalte zilveren soezenschaal met handvat, 1014 gram € 600 Loc.1

1299 Koopje divers zilver, pleet, etc. € 30 Loc.1

1300 Ajour zilveren bonbonmandje met parelrand en op pootjes, h.7 x l.18 cm. € 170 Loc.1

1301 Zilveren waterkan op rijkbewerkte voet, h.22 cm., 564 gram € 360 Loc.1

1302 Zilveren sigarettendoos, bruto 192 gram € 90 Loc.1

1303 Zilveren juwelendoos met inscriptie € 550 Loc.1

1304 Van Kempen, twee 2e gehalte zilveren opdienlepels, dubbel filet, 169 gram € 90 Loc.1

1305 Twee 1e gehalte zilveren koektrommels op schotel met parelrand € 1.400 Loc.1

1306 Gehamerd 2e gehalte zilveren schaal op pootjes, h.11 x b.33 x d.26 cm., 616 gram € 300 Loc.1

1307 Zilveren handspiegeltje € 75 Loc.1

1308 Fraai gegraveerde zilveren tabaksdoos € 110 Loc.1

1309 Zilveren Art Nouveau dienlepel met bijpassende natfruitschep € 85 Loc.1

1310 Collier met tijgeroog kralen met 14 kt. gouden slot, 61 cm. € 75 Loc.1

1311 Zeven messen met 3e gehalte zilveren heft en 6 zilverkleurige messen € 60 Loc.1

1312 Opengewerkt 2e gehalte zilveren taartschep met parelmoer handvat € 110 Loc.1

1313 Zwaar zilveren visschep, 800 zilver keur, totaalgew. 184 gram € 180 Loc.1

1314 12 Pleet viscouverts € 75 Loc.1

1315 Twee 2e gehalte zilveren zuurvorkjes, twee 2e gehalte botermesjes en tomatenmes € 40 Loc.1

1316 4 Messen met zilveren heften, 2 zilveren vorken, zilveren lepel en 6 koffielepels € 30 Loc.1

1317 Ebbenhouten wandelstok met zilveren knop, gedateerd 1881-1906 € 40 Loc.1

1318 2e Gehalte zilveren ovale schaal, 1333 gram € 450 Loc.1

1319 2e Gehalte zilveren 3-arms kandelaar, h.47 x b.42 cm., 1289 gram € 380 Loc.1

1320 Begeer Utrecht, 2e gehalte zilveren 3-delig mokkaserviesje met parelrand, 683 gram € 240 Loc.1

1321 Zilveren ajour bonbonmandje met hengsel, parelrand en op klauwpootjes € 90 Loc.1

1322 Engels zilveren 1-lichts kandelaar, h.18 cm. € 40 Loc.1

1323 Zilveren schaal, 835 zilver keur, totaalgew. 319 gram € 320 Loc.1

1324 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand, h.12 x b.35 x d.22 cm., 653 gram € 240 Loc.1

1325 Zilveren ekster, h.15 cm. € 200 Loc.1
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1326 Twee 2e gehalte zilveren Engelse 1-lichts kandelaars met ovale voet, h.17 cm., cordless
Chelsea, ca. 1900, h.17 cm.

€ 150 Loc.1

1327 2e Gehalte zilveren knottenmandje, 124 gram € 75 Loc.1

1328 Antieke zilveren beker, gemerkt Soerabaia, 3-11-1848 (onderzijde bodem) € 75 Loc.1

1329 Herslag vergulde 10 gulden munt Willem I € 30 Loc.1a

1330 14 Kt. witgouden ring bezet met antiek geslepen briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur:
Cape en kwaliteit Si, 3,1 gram, ringmaat 18

€ 180 Loc.1a

1331 18 Kt. witgouden ring bezet met 3 diamanten, 0,80 ct., 2x princesslijpsel en 1x briljantslijpsel,
0,75 ct., kleur: Cape en kwaliteit VVs, 3,3 gram, ringmaat 17,25

€ 1.500 Loc.1a

1332 18 Kt. witgouden rozetring bezet met briljant geslepen diamant € 200 Loc.1a

1333 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant en single cut geslepen diamant tot. 0,70 ct. F/G - VS/
SI - ringmaat 17 (53)

€ 850 Loc.1a

1334 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,05 ct. - F - VS - rm 17 (53) € 425 Loc.1a

1335 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een smaragd en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 1,20 ct. - J/K - VS/SI - rm 18,25 (57)

€ 1.000 Loc.1a

1336 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,62 ct. - F/G - VS/SI - rm
17,5(55)

€ 650 Loc.1a

1337 18 Kt. witgouden collier bezet met saffier en 27 briljant geslepen diamanten, 0.25 ct., 5.5
gram, L.42 cm.

€ 425 Loc.1a

1338 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met roze tourmalijn en 84 briljant geslepen
diamanten, 0,40 ct., kleur: Top Wit en kwaliteit Vs, 4,4 gram, 38 cm.

€ 380 Loc.1a

1339 14 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.16
ct. - H/I - SI - L.45 cm.

€ 220 Loc.1a

1340 14 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.14
ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 220 Loc.1a

1341 14 Kt. witgouden ring bezet met 73 briljant geslepen diamanten, 1,50 ct., middensteen 0,75
ct., kleur : wit en kwaliteit: piqué, 4 gram, ringmaat 16,5

€ 900 Loc.1a

1342 14 Kt. witgouden slagring bezet met briljant geslepen diamant en saffier € 60 Loc.1a

1343 14 Kt. witgouden ring met parelmoer en bezet met 36 briljant geslepen diamanten, 0.75 ct.,
kleur: Top Wit en kwaliteit Vs, 22 gram, ringmaat 19

€ 650 Loc.1a

1344 14 Kt witgouden rijring bezet met 3 briljant geslepen diamantjes, 0,06 ct. € 170 Loc.1a

1345 Bosch, koelvriescombinatie € 25 Loc.13

1346 Philips flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening, beeldmaat 70 x 39 cm. € 30 Loc.13

1347 Koelbox met Coca Cola logo (kleine beschadiging) € 65 Loc.13

1348 Zanussi koel/vriescombinatie € 25 Loc.13

1349 Elektrische naaimachine € 16 Loc.13

1350 AEG wasmachine € 45 Loc.13

1351 Bosch droogmachine € 25 Loc.13

1352 Yamaha 8 pk buitenboordmotor met twee waterski's tank etc. werking niet gecontroleerd € 75 Loc.13

1353 AEG bovenlader wasmachine € 25 Loc.13

1354 2 Advanced multimedia luidsprekers met ingebouwde versterker € 55 Loc.13

1355 Koop van 2 diverse sets luidsprekers € 30 Loc.13

1356 Gold Hunter, professioneel metaaldetector € 80 Loc.13

1357 Smart Hunter, professionele metaaldetector (jeugd) € 60 Loc.13

1358 Piaggio, Puch NRG DD SPP, Datum eerste toelating: 31-08-2005, km stand: 134883, met
kenteken (sleutels ontbreken)

€ 200 Loc.13

1359 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

1360 Doos diverse keukenapparatuur, etc. € 16 Loc.13

1361 Doos divers € 6 Loc.13

1362 Doos divers bestaande uit 3 handgeknoopte Chinese kleedjes € 16 Loc.13

1363 Koopje van 8 diverse schilderijtjes € 25 Loc.13

1364 Koop divers koper w.o. granaathulzen € 16 Loc.13

1365 Doos divers € 25 Loc.13

1366 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13
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1367 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

1368 Doos divers € 6 Loc.13

1369 Doos divers € 6 Loc.13

1370 Doos divers w.o. 2 trompetvazen € 16 Loc.13

1371 Doos divers € 8 Loc.13

1372 Doos divers € 6 Loc.13

1373 Doos divers € 16 Loc.13

1374 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

1375 Doos divers koper € 16 Loc.13

1376 Doos diverse handgeknoopte kleedjes € 16 Loc.13

1377 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

1378 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

1379 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

1380 Strandtas met divers textiel en hand geborduurd damast € 25 Loc.13

1381 Doos divers € 16 Loc.13

1382 4 Diverse handgeknoopte kleedjes € 25 Loc.13

1383 Doos divers Damast € 25 Loc.13

1384 Doos divers textiel w.o. Damast € 25 Loc.13

1385 Doos divers kant, textiel, etc. € 16 Loc.13

1386 Doos divers € 6 Loc.13

1387 Doos divers bestaande uit twee hanglampen € 8 Loc.13

1388 Koop diverse damestassen € 40 Loc.13

1389 Koop diverse boot benodigdheden € 25 Loc.13

1390 Nilfisk stofzuiger € 16 Loc.13

1391 2 Reiskoffers en Samsonite tas € 25 Loc.13

1392 Doos divers glaswerk, etc. € 8 Loc.13

1393 Doos divers € 8 Loc.13

1394 Doos divers € 8 Loc.13

1395 Doos diverse handgeknoopte kleedjes € 16 Loc.13

1396 Doos divers glaswerk € 6 Loc.13

1397 Doos divers € 8 Loc.13

1398 Doos divers w.o. spiegeltjes, schilderijen, aardewerk etc. € 16 Loc.13

1399 Doos diverse schilderijen € 16 Loc.13

1400 Doos divers € 8 Loc.13

1401 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

1402 Doos divers glaswerk, schilderijen etc. € 8 Loc.13

1403 Doos divers € 6 Loc.13

1404 Doos divers glas, etc. € 16 Loc.13

1405 Doos divers glaswerk € 16 Loc.13

1406 Doos divers € 6 Loc.13

1407 Doos divers € 6 Loc.13

1408 Antieke grenenhouten eetkamertafel met 6 laden, h. 77 x b. 300 x d. 81 cm. € 300 Loc.13

1409 Zilverkleurige metalen design hanglamp € 75 Loc.13

1410 Koopje diverse schilderijtjes, prikbord, dienblad, etc. € 16 Loc.13

1411 Staande en tafel ventilator € 16 Loc.13

1412 Doos diverse schilderijen, etc. € 16 Loc.13

1413 14 Kt. witgouden entourage oorknoppen bezet met Bolsjewiek en single cut geslepen
diamanten tot. 0.62ct. - G/H - SI

€ 500 Loc.1a

1414 18 Kt. witgouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.12 ct. - F/G -
VS/SI

€ 200 Loc.1a

1415 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20 ct. - F/G - VS/SI € 320 Loc.1a
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1416 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.12 ct. - F/G -
VS/SI

€ 200 Loc.1a

1417 18 Kt. witgouden collier bezet met 398 briljant geslepen diamanten, 2,85 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 40 cm., 27 gram

€ 2.200 Loc.1a

1418 18 Kt. witgouden ring bezet met 27 briljant geslepen diamanten, 1.50 ct., middensteen 0.70
ct., Cape Vs, 5.9 gram, ringmaat 17,25

€ 1.400 Loc.1a

1419 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 1.55 ct., kleur N-kwaliteit Vs, 4.6
gram, ringmaat 15,75

€ 3.000 Loc.1a

1420 18 Kt. witgouden ring bezet met 23 diamanten, 22 baguettes en middensteen 0.70 ct., kleur :
Cape kwaliteit VVs, totaal 1.75 cct., 6.6 gram, ringmaat 15.75 (winkelwaarde € 5500,00)

€ 1.500 Loc.1a

1421 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.60 ct., kleur : Top Wit en
kwaliteit Si, 6.6 gram, ringmaat 17.5

€ 800 Loc.1a

1422 18 Kt. witgouden armband, model tennisarmband bezet met 51 briljant geslepen, kleur : G en
kwaliteit piqué 1, lengte 18 cm., diamantgewicht : 1,65 ct.,gewicht : 7,7 gram

€ 850 Loc.1a

1423 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 2,05 ct., kleur : H-
kwaliteit Vs1, gewicht 2 gram

€ 7.500 Loc.1a

1425 Twee zilveren oorbellen bezet met briljant geslepen diamant € 85 Loc.1a

1426 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 120 briljant geslepen diamanten, 0.85 ct., 4.1 gram € 600 Loc.1a

1427 18 Kt.witgouden ring bezet met saffier en 73 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top
Wit en kwaliteit Vs, 5,6 gram, ringmaat 17,5

€ 475 Loc.1a

1428 14 Kt. witgouden ring met diamanten en parel € 450 Loc.1a

1429 Koop diverse ingelijste houtsneden m.b.t. "het gooi" € 30 Loc.13

1430 Crème houten tafellamp met een crème kap, h.85 cm. € 70 Loc.13

1431 5 Diverse wanddecoraties w.o. schilderij, tekening en grafiek € 30 Loc.13

1432 Koopje diverse wanddecoraties € 16 Loc.13

1433 12 Ingelijste prenten met betrekking tot bloemen € 20 Loc.13

1434 4 Diverse schilderijtjes € 25 Loc.13

1435 Koop schilderijen w.o. Cornelis Brandenburg (2x) en H. van Meegeren € 25 Loc.13

1436 Henricus Johannes (Harrie) Kuyten, Utrecht 1883-1952 Schoorl, 2 Diverse
houtskooltekeningen en een lithografie, diverse formaten

€ 75 Loc.13

1437 Stel aardewerken bloempotten € 25 Loc.13

1438 2 Antieke koperen koetslampen € 25 Loc.13

1439 Blauwe reiskoffer € 16 Loc.13

1440 Doos diverse wijnglazen € 16 Loc.13

1441 Doos divers tin € 8 Loc.13

1442 Doos divers houtsnijwerk € 16 Loc.13

1443 Koop diverse aardewerken tuin ornamenten € 25 Loc.13

1444 Doos divers serviesgoed € 25 Loc.13

1445 Doos divers kleingoed € 16 Loc.13

1446 Doos divers kleingoed € 16 Loc.13

1447 Doos divers kleingoed € 16 Loc.13

1448 Doos diverse damestassen € 16 Loc.13

1449 Doos divers elektronica € 16 Loc.13

1450 Doos divers aardewerk, porselein etc. € 8 Loc.13

1451 Doos divers € 10 Loc.13

1452 Doos divers porselein, etc. € 16 Loc.13

1453 Doos divers koper € 8 Loc.13

1454 Doos divers kleingoed € 25 Loc.13

1455 Doos divers kristal, etc. € 16 Loc.13

1456 Doos divers tin, koper etc. € 10 Loc.13

1457 Doos divers thee servies € 40 Loc.13

1458 Veart, 3 Italiaanse Ennio Pasini design lampen met melkglazen kappen € 45 Loc.13

1459 Doos divers aardewerk, etc. € 16 Loc.13
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1460 Panasonic sounbar € 40 Loc.13

1461 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

1462 7 Diverse wanddecoraties € 35 Loc.13

1463 Doos divers € 6 Loc.13

1464 Doos divers € 6 Loc.13

1465 Doos divers kleingoed € 16 Loc.13

1466 Doos divers kleingoed € 16 Loc.13

1467 Doos diverse schilderijen € 16 Loc.13

1468 Doos diverse schilderijen € 16 Loc.13

1469 Doos diverse met zijde bekleed lampenkappen € 16 Loc.13

1470 Doos diverse met zijde bekleed lampenkappen, etc. € 16 Loc.13

1471 Doos diverse met zijde bekleed lampenkappen € 16 Loc.13

1472 Intakt tractor met aanhanger € 260 Loc.13

1473 Oude originele Indiase poort deur, h.270 x b.103 cm. € 750 Loc.13

1474 Benjamin Lucien Royaards, Schoorl 1939-2009 Montbrison-sur-Lez (Frankrijk), Compositie,
aquarel/gouache, gedateerd 1989, 170 x 78 cm.

€ 120 Loc.5

1475 Ond.gesign., op achterkant, Golfveld met spelers, olieverf op doek, 177 x 100 cm. € 260 Loc.5

1476 Koop van 4 diverse schilderijen, etc. € 25 Loc.5

1477 Aimée Crince le Roy, 1928-2008, Lovers II, gedateerd 1993, houtsnede, 20,5 x 20,5 cm. € 60 Loc.5

1478 Antieke notenhouten orgelgebogen Chippendale 2-deurs vitrinekast, h.213 x b.135 x d.40 cm.
(2 ruitjes defect)

€ 110 Loc.5

1479 Koop divers kristal en Wedgwood € 25 Loc.5

1480 Antieke schilderijklok (kleine beschadiging in wijzerplaat) € 25 Loc.5

1481 Koekoeksklokje € 25 Loc.5

1482 Zaanse wandklok € 16 Loc.5

1483 Antieke mahoniehouten halfmaanklaptafel, h. 75 x b. 82 x d. 40 cm. € 90 Loc.5

1484 Antieke Engelse mahoniehouten uitschuiftafel met 3 tussenbladen rustend op messing wielen,
ca. 1840, h.75 x b.120 x d.122 cm of 3 x 50 cm erbij

€ 1.200 Loc.5

1485 Crème gelakte ovale salontafel afgedekt met marmeren blad, h.46 x b.134 x d.55 cm € 25 Loc.5

1486 Art Deco tafelstuk met voorstelling van een dame met fazant op marmeren basement, h.45 x
b.70 cm.

€ 150 Loc.5

1487 Pleet kandelaar en twee pleet schalen € 25 Loc.5

1488 Antiek handgeknoopt kleed, 345 x 224 cm. € 40 Loc.5

1489 Oude eikenhouten wijnrek € 25 Loc.5

1490 Mahoniehouten Biedermeier nachtkastje afgedekt met marmeren blad, h.80 x b.37 x d.31 cm. € 40 Loc.5

1491 Vintage design lamp op zilverkleurige voet, h.30 cm € 16 Loc.5

1492 Dames bontjas € 30 Loc.5

1493 Smeedijzeren rond kledingrek, h.200 x diam.80 cm. € 140 Loc.5

1494 Vintage driekwart lange blauwe nertsmantel € 160 Loc.5

1495 Kopie van een antieke landkaart Groningen, 59 x 43 cm. € 25 Loc.5

1496 Oude handgekleurde kaart Utrecht, 60 x 47 cm. € 75 Loc.5

1497 18 Kt. witgouden ring bezet met 81 diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit en kwaliteit Vs, 5x
baguetteslijpsel en 76x briljantslijpsel, 3,3 gram, ringmaat 17

€ 400 Loc.1a

1498 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 diamant, markiesslijpsel 2,00 ct., kleur : K-kwaliteit piqué 2,
3,5 gram, ringmaat 17,75

€ 1.700 Loc.1a

1499 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 98 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur : Top
Wit en kwaliteit Vs, 9,8 gram, ringmaat 18

€ 900 Loc.1a

1500 18 Kt. witgouden ring bezet met 127 diamanten, 2,00 ct., kleur : Top Wit en kwaliteit Si, 62x
baguetteslijpsel en 65x briljantslijpsel, 6,8 gram, ringmaat 16,75

€ 800 Loc.1a

1501 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met saffier 1.65 ct. en briljant geslepen diamant tot.
0,41 ct. - F/G - VS/SI - rm 17,25(54)

€ 650 Loc.1a

1502 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en markies en briljant geslepen diamanten tot. 1,00 ct.
- F/G - VS/SI - rm 17(53)

€ 900 Loc.1a
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1503 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met saffier 0.86 ct. en briljant geslepen diamant tot.
0,26 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

1504 18 Kt. witgouden entourage ring bezet centraal een blauwe topaas en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 0,26 ct. - F/G - VS/SI - rm 17,25 (54)

€ 450 Loc.1a

1505 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 82 briljant geslepen diamanten, diamantgewicht:
2,50 ct., kleur: F - kwaliteit Vvs, gewicht: 6,5 gram

€ 1.500 Loc.1a

1506 18 Kt. witgouden entourage oorknoppen bezet met robijn tot. 0.32 ct. en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 0.20 ct. - F/G - VS/SI

€ 320 Loc.1a

1507 18 Kt. witgouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.08 ct. - F/G -
VS/SI

€ 160 Loc.1a

1508 18 Kt. witgouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.18 ct. - F/G -
VS/SI

€ 220 Loc.1a

1509 18 Kt. witgouden ring bezet met 35 diamanten, 0,40 ct., kleur : Top Wit+kwaliteit Vs, 17 x
baguetteslijpsel en 18x briljantslijpsel, 1,8 gram, ringmaat 17

€ 300 Loc.1a

1510 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,60 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 3 gram, maat 15,75

€ 1.100 Loc.1a

1511 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,91 ct., kleur: I-
kwaliteit VVs1, 2,4 gram, maat 17,25

€ 1.600 Loc.1a

1512 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,03 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 2,8 gram, maat 16,75

€ 100 Loc.1a

1513 Oude ANWB kaart, 54 x 43 cm. € 25 Loc.5

1514 Handgekleurde kaart, Franeker, uitgave ca. 1950, 55 x 44 cm. € 100 Loc.5

1515 Handgekleurde wereldkaart met cartouches, heruitgegeven ca. 1970, 46 x 38 cm. € 80 Loc.5

1516 Max Slevogt, Landshut 1868-1932 Neukastel, Personen in een straat, handgesigneerde
lithografie, 35 x 43 cm.

€ 25 Loc.5

1517 J.Gort, 2 diverse aquarellen, kerk en een dorpsgezicht, h.27 x b.18 cm (1 met glas defect) € 30 Loc.5

1518 Waterstaatkundige kaart afsluiting Oude Maasje en Donge, 90 x 59 cm. € 25 Loc.5

1519 Oud ornament op muurplank, 46 x 34 cm. € 16 Loc.5

1520 Oude zwart marmeren zuilenpendule € 45 Loc.5

1521 Notenhouten bureau afgedekt met glasplaat, h.74 x b.77 x d.52 cm. € 45 Loc.5

1522 Eikenhouten Henri Deux jagerskast, h.234 x b.126 x d.55 cm. € 60 Loc.5

1523 Koop diverse aardewerken sierschalen, etc. € 25 Loc.5

1524 Borduurwerk met voorstelling van Het Laatste Avondmaal in palissanderhouten lijst, h.89 x
b.77 cm.

€ 55 Loc.5

1525 Handgekleurde topokaart Gelderland, heruitgegeven ca. 1970 € 100 Loc.5

1526 Plaat in lijst, Henriette Ronner en lithografie met voorstelling van vissende kindjes en slapende
vrouw

€ 25 Loc.5

1527 Antiek Engels eikenhouten staand horloge met beschildering op wijzerplaat, h.209 cm € 110 Loc.5

1528 Antieke eikenhouten secretaire à abattant, h.152 x b.100 x d.48 cm € 45 Loc.5

1529 Antieke mahoniehouten likeurkelder met inhoud van 3 karaffen en een extra stop € 75 Loc.5

1530 Koperen 3-arms kroontje € 16 Loc.5

1531 Eikenhouten 3-delige mimiset € 16 Loc.5

1532 Antieke eikenhouten 1-deurs hangvitrinekast, h.80 x b.90 x d.24 cm. (1 ruitje defect) € 40 Loc.5

1533 Donker gebeitste teakhouten eetkamertafel, h.77 x L.220 x b.90 cm. € 450 Loc.5

1534 Antieke eikenhouten dekenkist (defecten) h. 53 x b. 127 x d. 48 cm. € 45 Loc.5

1535 Teakhouten tafel-lessenaar, h.45 x b.81 x d.59 cm € 75 Loc.5

1536 Oud eikenhouten hobbelpaard, h.62 cm € 60 Loc.5

1537 Eikenhouten armfauteuil met rode ribstof bekleed € 35 Loc.5

1538 Antieke notenhouten ridderfauteuil met bloemstof bekleed € 45 Loc.5

1539 Antiek handgeknoopt Shiraz kleed, 278 x 148 cm. € 75 Loc.5

1540 Wit metalen kroonluchter, 20e eeuw € 35 Loc.5

1541 Paul Jean Clays (Belgisch 1819 - 1900), Bedrijvigheid in een kleine vissershaven, olieverf op
doek, 72 x 98,5 cm.

€ 1.300 Loc.5

1542 Jan Hubert Laeven, Schimmert (Nuth) 1925-2001 Heerlen, Bloemstilleven, olieverf op doek,
gedateerd 1969, 99 x 83,5 cm.

€ 150 Loc.5
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1543 Monogram HMTMH, Abstract, gedateerd '98, gouache op doek, 70 x 100 cm. € 25 Loc.5

1544 Willem Sanders, Helmond 1954, Zonder titel, gemengde techniek op papier, 1990, 105 x 73,5
cm., aangeboden door de ABN AMRO bank Den Haag 1992

€ 75 Loc.5

1545 Paul Vincent Boelens, Maria met kind, olieverf op doek, gedateerd 1996, 54 x 91 cm. € 170 Loc.5

1546 Monogram HMTMB, Abstract, olieverf op doek, gedateerd 1998, 100 x 70 cm. (beschadiging
in het doek)

€ 30 Loc.5

1547 Astrid Engels, Vrouw met runderen, gesigneerde lithografie, nr.22/150, gedateerd 1992, 67 x
52 cm.

€ 120 Loc.5

1548 Ond. gesign., Tulp, olieverf op paneel, 79 x 53 cm. € 30 Loc.5

1549 Gert van Reenen, Abstract, gedateerd 2008, gem.techniek, 120 x 120 cm. € 170 Loc.5

1550 Peter Meijer, Zeist 1953, Compositie met personen, acryl op doek, gedateerd 2003, 79 x 99,5
cm.

€ 240 Loc.5

1551 Peter Meijer, Zeist 1953, Cannes, acryl op doek, gedateerd 2003, 80 x 100 cm. € 240 Loc.5

1552 Gert van Reenen, Abstract, gedateerd 2008, gemengde techniek, 80 x 80 cm. € 85 Loc.5

1553 Peter Meijer, Zeist 1953, De Ontmoeting, acryl op doek, gedateerd 2003, 100 x 79 cm. € 240 Loc.5

1554 Twee katoen met zijden Tanpa wanddecoraties, 67 x 60 cm. € 60 Loc.5

1555 Alfons 'Fon' Klement, Amsterdam 1930-2000 Amsterdam, Primordial, houtsnede, genummerd
19/30, eigen druk, 54 x 53 cm.

€ 75 Loc.5

1556 Geni Peter, Compositie (3x), gemengde techniek, gedateerd 1959, 1960, 1963, 43 x 60 cm. € 75 Loc.5

1557 Gert van Reenen, Abstract, gedateerd 2007, gem.techniek op doek, 120 x 120 cm. € 170 Loc.5

1558 Harold Mansveld, De jongen, acryl op papier, oktober 1995, 90,5 x 64,5 cm. € 75 Loc.5

1559 Van Staveren, Stadsgezicht met afgemeerde boten, olieverf op paneel, 125 x 104 cm. € 240 Loc.5

1560 Jan Cremer, Enschede 1940, Lente, gedateerd 1976 en nr.78/190, handgesignerde zeefdruk € 150 Loc.5

1561 Alexander Calder, Lawnton, Pennsylvania 1898-1976 New York City, New York, L'arbre
Heureux, oplage 35/100, handgesigneerde zeefdruk, tentoonstelling poster gepubliceerd
Maeght, Paris in 197 illustratie pagina 25 van de catalogus, gedateerd 1971, 69 x 53 cm.

€ 240 Loc.5

1562 Antieke mahoniehouten secretaire à abbatant, h.154 x b.110 xd.49 cm. € 60 Loc.5

1563 Set van 2 zwart/zilverkleurige schemerlampen met grijze lampenkap h.83 cm. (incl. kap) € 90 Loc.5

1564 Kunststof zuil, h.99 cm. € 25 Loc.5

1565 Wit gietijzeren sculptuur van een zwaan, h.30 cm € 40 Loc.5

1566 Ingelegde ronde eetkamertafel afgewerkt met koperen ornamenten (restauraties en defecten),
h.73 x diam.122 cm

€ 75 Loc.5

1567 Set van 3 Boheems kristallen karaffen, h.33 cm. € 30 Loc.5

1568 Handgeknoopt Perzisch kleedje, 137 x 94 cm. € 25 Loc.5

1569 Koperen hanglamp met groen glazen raampjes, h.55 cm. € 25 Loc.5

1570 Oud notenhouten bijzettafeltje met hangoren, h.56 x b.41 of 71 cm. x d.cm. € 16 Loc.5

1571 Dikwandige glazen schaal, h.17 cm € 40 Loc.5

1572 Antieke stoelklok met beschilderde wijzerplaat € 80 Loc.5

1573 Koop diverse oude speelgoedauto's € 25 Loc.5

1574 Koop diverse kunstboeken, etc. € 40 Loc.5

1575 Koop divers tin, etc. € 40 Loc.5

1576 Koop diverse stripboeken € 25 Loc.5

1577 Koop diverse rode en goudkleurige onderborden € 25 Loc.5

1578 Tinnen schenkkan, met tulpen gedecoreerde tinnen vaas en met fruit gedecoreerd tinnen
mandje

€ 30 Loc.5

1579 Koop diverse modelauto's w.o. Dinky Toys € 25 Loc.5

1580 Koop diverse boeken w.o. De beschrijving van Japan € 25 Loc.5

1581 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met groene onyx en briljant geslepen diamant tot. 0.42 ct.
- F/G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

1582 14 Kt. witgouden solitair oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30 ct. - F/G -
VS/SI

€ 360 Loc.1a

1583 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met agaath en briljant geslepen diamant tot. 0.08 ct. - F/G
- VS/SI

€ 160 Loc.1a
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1584 18 Kt. rosé met witgouden oorbellen bezet met 150 briljant geslepen diamanten, 0.75 ct., 5.8
gram

€ 475 Loc.1a

1585 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,20 ct., kleur: N-
kwaliteit VVs2, met certificaat Hoge Raad Diamant van Antwerpen, 2,6 gram, maat 17

€ 2.200 Loc.1a

1586 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si1, 2,5 gram, maat 17,75

€ 425 Loc.1a

1587 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,00 ct., kleur: M+kwaliteit Vvs,
2,3 gram, maat 17,75

€ 1.800 Loc.1a

1588 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,40 ct., kleur: Top H+kwaliteit
Si1, 2,5 gram, maat 18,75

€ 400 Loc.1a

1589 18 Kt. witgouden ring met briljant geslepen diamanten 1.00 ct. - F/G - VS - rm 17.5 (55) € 2.600 Loc.1a

1590 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en prinses geslepen diamant tot. 0,50 ct. - F - VS - rm
17(53)

€ 750 Loc.1a

1591 14 Kt. witgouden rijring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,73 ct. - F/G - VS - rm 18
(57)

€ 1.100 Loc.1a

1592 18 Kt. witgouden bandring met harpmotief bezet met centraal een saffier tot. 0.75 ct. en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.74 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 1.100 Loc.1a

1593 Paar 18 kt. witgouden manchetknopen bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct.,
kleur wit kwaliteit Si, 9,1 gram

€ 475 Loc.1a

1594 Paar handgemaakt met parelmoer en Lapis lazuli, 18 kt. witgouden manchetknopen bezet met
2 briljant geslepen diamanten, 0.05 ct., kleur wit kwaliteit Si, 10,3 gram

€ 450 Loc.1a

1595 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 14 diamanten/8-kantig slijpsel, 0,15 ct., kleur
Cape kwaliteit goed, 2,3 gram

€ 150 Loc.1a

1596 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met 50 diamanten, 2,25 ct., 2 middenstenen 1,50 ct.,
kleur H-kwaliteit Vs en 48 diamanten, 8/8 slijpsel 0,75 ct., kleur wit, 5,7gram

€ 3.200 Loc.1a

1597 Bijbel met zilveren slot, 1874 € 25 Loc.1

1598 Verzilverde coupe op voet met losse deksel (1 poot los erbij), ca.h.33 x ca.b.19 cm. € 80 Loc.1

1599 Engels zilveren vaasje met bloem-oren, h.15 cm., 157 gram € 45 Loc.1

1600 Antieke 2e gehalte zilveren strooilepel met houten steel € 120 Loc.1

1601 Opengewerkt 2e gehalte zilveren natfruitschep (zonder steel), 46 gram € 40 Loc.1

1602 Twee 2e gehalte zilveren opdiencouvert, 118 gram € 45 Loc.1

1603 Twee antieke zilveren roomlepels, 19e eeuw € 45 Loc.1

1604 Kristallen suikerbakje met 2e gehalte zilveren hengsel € 25 Loc.1

1605 Antieke ruitwaaiergeslepen kristallen dekselcoupe met zilveren dop € 35 Loc.1

1606 Opengewerkt 1e gehalte zilveren bonbonmandje, 81 gram € 45 Loc.1

1607 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonschaaltje, 96 gram € 45 Loc.1

1608 Zilveren miniatuur van man met hondenkar € 30 Loc.1

1609 2e Gehalte zilveren miniatuur handkar met vogelkooi € 75 Loc.1

1610 Zilveren miniatuur steelpan, Johannes A. van Geffen, Amsterdam 1780 € 320 Loc.1

1611 5 Diverse zilveren miniaturen € 70 Loc.1

1612 2e Gehalte zilveren miniatuur handkar met vogelkooi € 75 Loc.1

1613 Nederlands zilveren cachet in de vorm van edelman, 18e eeuw, h.6 cm. € 180 Loc.1

1614 5 Diverse zilveren Kletzmer muzikanten € 100 Loc.1

1615 2e Gehalte zilveren miniatuur papegaaienkooi op standaard, 37 gram, h.12,5 cm. € 120 Loc.1

1616 Zilveren sigarettendoosje, 10 x 6 cm., 70 gram € 50 Loc.1

1617 Koopje diverse zilveren miniaturen, etc. € 30 Loc.1

1618 Miniatuur zilveren man op vélocipède, h.7 cm € 45 Loc.1

1619 Zilveren miniatuur van een Hollandse molen € 20 Loc.1

1620 2e Gehalte zilveren miniatuur haardset en een Engels zilveren inktpotje € 75 Loc.1

1621 Miniatuur zilveren ossewagen, h.4 x L.9,5 cm. € 45 Loc.1

1622 1e Zilveren miniatuur van echtpaar op bank, 4,5 x 3 cm. € 45 Loc.1

1623 Zilveren miniatuur vissersboot met net en een vrouw bij waterput € 120 Loc.1

1624 Stel zilveren 1-lichts kandelaars, h.28 cm. € 500 Loc.1

1625 2e Gehalte zilveren lepeldoosje € 40 Loc.1
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1626 4 Diverse parfumflacons w.o. met zilveren dop € 45 Loc.1

1627 Twee 3e gehalte zilveren opdienlepels, 194 gram € 45 Loc.1

1628 1e Gehalte zilveren ovale fotolijst, 17,5 x 13,5 cm. € 45 Loc.1

1629 Kristallen ovaal suikerbakje met 2e gehalte zilveren hengsel € 40 Loc.1

1630 Bonebakker en Zn., 1e gehalte zilveren trekpotje, 255 gram € 140 Loc.1

1631 Opengewerkt zilveren rechthoekige schaal, 390 gram € 240 Loc.1

1632 2 Kristallen schaaltjes, een met zilveren beugel en een met zilveren voetstukje € 25 Loc.1

1633 Van Kempen, 2e gehalte zilveren tafelstel met kristallen inhoud, h.20 cm. € 85 Loc.1

1634 Zilveren bowllepel met houten handgreep € 80 Loc.1

1635 Kristallen schuitje met 2e gehalte zilveren hengsel € 25 Loc.1

1636 2e Gehalte zilveren opdiencouvert, 185 gram € 75 Loc.1

1637 Jade collier, L.100 cm. € 70 Loc.1

1638 Geknoopt turkooizen collier met zilveren slot, L.50 cm. € 60 Loc.1

1639 Zilveren Art Nouveau schaal, maker: Hugo Schaper, nummer: 1696 31, zilver merk 835,
totaalgew. 707 gram

€ 750 Loc.1

1640 Medaille geslagen door een tank, vervaardigd uit 999/1000 zilver, 373 gram € 150 Loc.1

1641 Zilveren rond inktpotje met inscriptie € 300 Loc.1

1642 Taartschep met 3e gehalte zilveren handvat in etui € 16 Loc.1

1643 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonschaaltje met parelrand, 112 gram € 60 Loc.1

1644 Antiek geslepen zuurstel met zilveren handgreep op houten basement € 90 Loc.1

1645 2e Gehalte zilveren natfruitschep € 60 Loc.1

1646 Opengewerkt 2e gehalte zilveren opdienset in etui, dubbelfilet, 176 gram € 75 Loc.1

1647 Zes 2e gehalte zilveren viscouverts, 743 gram € 240 Loc.1

1648 Antiek visopdiencouvert met zilveren handvat € 45 Loc.1

1649 8 Messen met Sterling zilveren heften, Wilkens € 110 Loc.1

1650 Christofle pleet asperge-schep en een 2e gehalte zilveren aardappellepel € 60 Loc.1

1651 2e Gehalte zilveren opdiencouvert, 205 gram € 75 Loc.1

1652 12-Delige fruitset met 3e gehalte zilveren handvatten in origineel etui € 25 Loc.1

1653 12 Jade colliers/snoeren, 694 gram € 200 Loc.1

1654 Zilveren sauskom op onderschotel, 440 gram € 260 Loc.1

1655 Malachiet kralen collier € 35 Loc.1

1656 Paar Sterling zilveren kandelaars, h.10 cm. € 60 Loc.1

1657 S. van Ossenbruggen, 1e gehalte zilveren schaal op voetjes, 330 gram € 150 Loc.1

1658 2 Antieke kristallen karaffen met zilveren doppen en monturen € 110 Loc.1

1659 Van Kempen & Begeer, 1e gehalte zilveren 3-delig koffieservies, 1026 gram € 380 Loc.1

1660 2e Gehalte zilveren 3-delig roomstel, 443 gram € 120 Loc.1

1661 Van Kempen, opengewerkt 2e gehalte zilveren schaaltje, h.3 x b.11 x d.11 cm., 116 gram € 45 Loc.1

1662 Oude knijpflacon in Sterling zilveren omhulsel en een verzilverde dop € 45 Loc.1

1663 Zilveren ajour bonbonmandje met leeuwenkoppen als oortjes € 120 Loc.1

1664 Gefacetteerd aflopend robijn zoisiet collier met zilveren slot, ca.65 cm. (incl.slot) € 50 Loc.1

1665 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50 ct. H - VS/SI - ringmaat
18,25 (57)

€ 600 Loc.1a

1666 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,40 ct. - G/H - VS/SI - rm
17,25 (54)

€ 425 Loc.1a

1667 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant 0,40 ct. - J - P1 - rm 17.5
(55)

€ 600 Loc.1a

1668 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met topaas en briljant geslepen diamanten tot. 0.28 ct.
- F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 425 Loc.1a

1669 14 Kt. witgouden collier bezet met 25 briljant geslepen diamanten, 1,10 ct., gewicht,
middensteen 1,05 caraat kleur geel, kwaliteit Si1, lengte 36 cm., gewicht 1,9 gram

€ 950 Loc.1a

1670 Paar 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met 12 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur
wit, kwaliteit goed en 2 smaragden, 1,5 gram

€ 190 Loc.1a
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1671 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur wit,
kwaliteit goed, 2,1 gram

€ 160 Loc.1a

1672 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 12 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur
wit, kwaliteit goed en 2 saffieren, 1,5 gram

€ 190 Loc.1a

1673 18 Kt. witgouden ring bezet met diamant 3.00 ct. J/K-VS/SI - ringmaat 17 (53) € 3.000 Loc.1a

1674 18 Kt. witgouden hele alliance-ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,90 ct. - F/G - VS/
SI - rm 17,5 (55)

€ 850 Loc.1a

1675 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met opaal en Bolsjewiek geslepen diamant totaal 2,50
ct. - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 2.600 Loc.1a

1676 Platina ring bezet met een centraal een markies tot.0,90 ct. en baquet geslepen diamant tot.
0,50 ct. - rm 17 (53)

€ 3.800 Loc.1a

1677 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.34 ct. F/G - VS/SI - rm 17,5 (55) € 500 Loc.1a

1678 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,45 ct., kleur: I-kwaliteit piqué2,
4,7 gram, maat 16,75

€ 280 Loc.1a

1679 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,40 ct., kleur: K-kwaliteit piqué1,
1,8 gram, maat 17,25

€ 220 Loc.1a

1680 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,55 ct., kleur H-kwaliteit Si1, 3,5
gram, maat 16,75

€ 700 Loc.1a

1681 Koop diverse modelauto's w.o. Tonka € 25 Loc.5

1682 Oude accordeon in koffer € 40 Loc.5

1683 Koop diverse modelauto's w.o. Tonka € 25 Loc.5

1684 Koop divers aardewerk, etc. € 25 Loc.5

1685 Koop divers kleingoed w.o. albasten schemerlampvoeten € 25 Loc.5

1686 Koop diverse modelauto's w.o. Tonka € 25 Loc.5

1687 Houten model zeilschip € 30 Loc.5

1688 Koopje divers : 2 ijsemmertjes, klokje, schilderijtje, etc. € 25 Loc.5

1689 Koop diverse modelauto's w.o. Dinky Toys € 25 Loc.5

1690 Koop divers w.o. sculpturen € 25 Loc.5

1691 Antiek mahoniehouten Jugendstil buffetkast met spiegelopstand, h.197 x b.118 x d.42 cm. € 130 Loc.5

1692 Art Deco tafellampje op verchroomd voetje met blauwe glasstaafjes en gekleurd gesatineerd
glazen kapje, h.38 cm.

€ 120 Loc.5

1693 Koopje van 2 stenen Egypstische beelden € 16 Loc.5

1694 J. Peeters, Abstract, houtskooltekening, gedateerd '88, 49,5 x 64,5 cm. € 16 Loc.5

1695 Gravure van de stad Hoorn, h.40 x b.51 cm € 20 Loc.5

1696 Gesigneerde Japanse houtsnede, 36 x 24 cm. € 75 Loc.5

1697 Willem Gerard Hofker (Den Haag 1902 - Amsterdam 1981), studietekening, portret, 43 x 24
cm.

€ 120 Loc.5

1698 Sam Drukker, 1957, Vrouw/zwart, nr.103/300, handgesigneerde lithografie, gedateerd 1995,
31 x 22,5 cm.

€ 75 Loc.5

1699 Toegeschreven aan Ellsworth Kelly, Newburgh, New York 1923-2005 Spencertown, Abstract,
lithografie, 38 x 28 cm.

€ 380 Loc.5

1700 Theo Wolvecamp, niet gesigneerd, Compositie Recto/Verso, 21 x 15 cm. € 55 Loc.5

1701 Antieke mahoniehouten wangentafel met lade, h.72 x b.112 x d.70 of 116 cm. € 110 Loc.5

1702 Koop van een vonkenvanger, 2 haardbokken, koperen ketel en een pookset € 40 Loc.5

1703 Wanddecoratie van Times Square New York, fotoprint, door Ikea, 95,5 x 135 cm. € 16 Loc.5

1704 Antieke mahoniehouten 1-deurs hangvitrinekast h.104 x b.90 x d.24 cm. € 80 Loc.5

1705 Crèmekleurige schouwombouw met elektrische haard, h.108 x b.119 x d.47 cm. € 90 Loc.5

1706 Houten cello € 16 Loc.5

1707 Benoni van der Gheynst 1876-1946 Nice, Paard en wagen bij binnenplaats, 50 x 40 cm. € 55 Loc.5

1708 18e Eeuw prent, De Overtoom te West Zaandam € 35 Loc.5

1709 Antieke handgekleurde gravure, 44 x 30 cm. € 25 Loc.5

1710 Antieke verenlijst, ca. 65 x 45 cm. € 80 Loc.5

1711 Cannelurelijst, 40 x 50 cm. € 20 Loc.5

1712 Oude Thonet kapstok, h.200 cm. € 45 Loc.5
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1713 Bruine vintage design salontafel, afgedekt met glazen blad, h.52 x b.99 x d.51 cm € 16 Loc.5

1714 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet gedecoreerd met rozen en gesatineerd glazen kap in
hoogreliëf, h.35 cm.

€ 190 Loc.5

1715 Art Deco tafellamp op pleet voet met vierkante melkglazen kap, h.50 cm. € 130 Loc.5

1716 Spiegel in aluminium omlijsting, h.190 x 60 cm. (defect) € 16 Loc.5

1717 Cannelurelijst, 55 x 37 cm. € 20 Loc.5

1718 Oude atelierlijst v.v. bladgoud 106 x 66 cm. € 80 Loc.5

1719 Heijdenrijcklijst, 60 x 40 cm. € 40 Loc.5

1720 Oude koperen comtoise klok € 60 Loc.5

1721 Eikenhouten bijzettafel met opbergvak, h.77 x b.34 x d.35 cm € 16 Loc.5

1722 Koopje diverse muziekinstrumenten € 40 Loc.5

1723 Set van 2 bruine vintage design armfauteuils, met beige ribstof bekleed € 25 Loc.5

1724 Zwart gelakte rijkbewerkte spiegel, h.130 x b.90 cm.(defecten) € 60 Loc.5

1725 Atelierlijst, 80 x 60 cm. € 20 Loc.5

1726 Oude ornamentlijst 30 x 25 cm. € 30 Loc.5

1727 Ornamentlijst in bladgoud, ca.53 x 38 cm. € 30 Loc.5

1728 Antiek Duitse zwart gepolitoerde piano (restauraties), h.129 x b.150 x d.66 cm. € 90 Loc.5

1729 Uit diverse marmersoorten uitgevoerde Art Deco pendule met verlichting (slinger ontbreekt) € 60 Loc.5

1730 Oude zwart/goudkleurig ornamentlijst, 80 x 60 cm. € 50 Loc.5

1731 Hindeloopen beschilderde kapstok € 16 Loc.5

1732 Groene met bloemen beschilderde kapstok met bijpassende kledinghangers, b.110 cm € 25 Loc.5

1733 Lithografie naar een antieke landkaart, Harlemvm, 60 x 53 cm. € 30 Loc.5

1734 Grenenhouten regulateurklok € 10 Loc.5

1735 Oude koperen vogelkooi € 16 Loc.5

1736 Rippen, oude zwart gelakte studie-piano, h.105 x b.136 x d.49 cm. € 75 Loc.5

1737 Opengewerkte houten wandapplique met de tekst "Sterker door strijd", 50 x 70 cm. € 25 Loc.5

1738 Art Deco tafellampje op marmeren voetje met bronzen ornament en melkglazen kapje, h.35
cm.

€ 120 Loc.5

1739 Antieke comtoiseklok € 30 Loc.5

1740 Ond. gesign., Narcissen, aquarel, 35,5 x 40 cm. € 25 Loc.5

1741 W.A. Knip, Stadsgezicht te Frankrijk, druk, (glas defect) 43 x 40 cm. € 25 Loc.5

1742 Marinus Fuit, Koog aan de Zaan (Zaanstad) 1934, Zeeschip achter venster, zeefdruk,
gedateerd 1989, 50 x 65 cm.

€ 30 Loc.5

1743 Mahoniehouten ronde salontafel, h.60 x diam.90 cm. € 30 Loc.5

1744 Gietijzeren wildhaak € 10 Loc.5

1745 Oude met bloemen gedecoreerde wildkroon € 30 Loc.5

1746 Met koper afgewerkt rokerstafeltje, h.63 x diam.50 cm. € 25 Loc.5

1747 Metalen lectuurbak/bijzettafel h.50 x b.55 x d.50 cm € 16 Loc.5

1748 Antiek 8-daags uurwerk € 90 Loc.5

1749 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 1,10 ct. - F/G - VS/SI -
rm 19 (60)

€ 1.000 Loc.1a

1750 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een Bolsjewiek geslepen diamant 1.01ct - K/L - P1 -
en aan entourage Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 1.05 ct. - G/H - SI - rm 19.25(61)

€ 1.600 Loc.1a

1751 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,00 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5
(55)

€ 1.000 Loc.1a

1752 14 Kt. witgouden slagring bezet met centraal een briljant geslepen diamant van tot. 0,53 ct. -
F/G - VS en erom heen briljant geslepen diamanten tot. 0,76 ct. - F/G - VS/SI - rm 18(56)

€ 1.700 Loc.1a

1753 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 6 diamanten/8-kantig slijpsel, 0,18 ct., 2,6 gram,
maat 18,25

€ 130 Loc.1a

1754 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 6 briljant geslepen diamanten, 0,23 ct., kleur wit
kwaliteit Si, 2,9 gram, maat 15,75

€ 220 Loc.1a

1755 18 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3,5 gram, maat 16,5

€ 450 Loc.1a
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1756 18 Kt. witgouden ring bezet met 15 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 2,6 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

1757 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0.80 ct. en briljant geslepen diamant
tot. 0.04 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 180 Loc.1a

1758 14 Kt. witgoudencollier met een hanger bezet met lapis lazuli en single cut geslepen
diamanten tot. 0.26 ct. - F/G - VS/SI - L.40 cm.

€ 340 Loc.1a

1759 14 Kt. witgouden collier met 18 Kt. witgouden hanger bezet met saffier en briljant geslepen
diamant 0.35 ct. F/G - VS/SI, L.50 cm.

€ 475 Loc.1a

1760 950Pt, platina oorclips met 18 Kt. witgouden stekers bezet met baquet, markies en briljant
geslepen diamanten tot. 7,50 ct. - F/G - VS/SI

€ 7.000 Loc.1a

1761 14 Kt. witgouden collier met entourage hanger bezet met centraal een smaragd tot. 0.20 ct. en
aan entourage briljant geslepen diamant tot. 0.10 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 180 Loc.1a

1762 14 Kt. witgouden collier met entourage hanger bezet met centraal een briljant geslepen
diamant tot. 0.10 ct. - F/G - VS/SI en aan entourage carre geslepen smaragd 0.52 ct. en
briljant geslepen diamant tot. 0.24 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 550 Loc.1a

1763 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.07 ct. - G/H
- VS/SI - L.45 cm.

€ 340 Loc.1a

1764 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,35 ct., kleur: K-kwaliteit Si2, 1,9
gram, maat 17

€ 200 Loc.1a

1765 2 Antieke rijkbewerkte stoelen op getorste voet € 25 Loc.5

1766 Nieuw patchwork kleed, 244 x 172 cm. € 150 Loc.5

1767 Elektrische kunsthaard € 16 Loc.5

1768 Eikenhouten plat bureau met 6 laden, h. 78 x b. 150 x d. 75 cm. € 40 Loc.5

1769 Grote map met prenten, kaarten, litho's etc. € 50 Loc.5

1770 Peter Diem, 4 diverse zeefdrukken (niet ingelijst) € 60 Loc.5

1771 Modern patchwork kleed, 255 x 174 cm. € 150 Loc.5

1772 2 Rozekleurige Lloyd Loom fauteuiltjes met bijpassend tafeltje € 40 Loc.5

1773 Zwart met goudkleurige vlaggenstokhouder, met afbeelding van rijkswapen, h.48 cm € 50 Loc.5

1774 Lloyd Loom, sokkenbankje € 16 Loc.5

1775 Gebrandschilderde Art Deco hanglamp (1 ruitje defect) € 30 Loc.5

1776 Mahoniehouten wijntafel, h.51 x diam.53 cm. € 25 Loc.5

1777 Notenhouten wijntafel, h.62 x diam.53 cm. € 25 Loc.5

1778 Gesigneerd Art Deco tafellampje op zwart metalen voetje met gouddecor en stoffen kapje,
h.32 cm.

€ 90 Loc.5

1779 Marmeren buste van een vrouw, h.31cm € 55 Loc.5

1780 Rijk bewerkte notenhouten stoel € 25 Loc.5

1781 Witte muziekstandaard/lessenaar, h.135 cm € 35 Loc.5

1782 Antieke mahoniehouten coulissetafel, h.72 x diam.106 of 152 cm. met 6 bijpassende stoelen € 55 Loc.5

1783 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 25 Loc.5

1784 Antieke beschilderde spanendoos met 2 kanten klederdracht mutsen, h.19 x L.47 x b.29 cm. € 85 Loc.5

1785 Schooltas met afbeelding van schip, h.39,5 x b.20 x d.12 cm. € 30 Loc.5

1786 Machinaal vervaardigd vloerkleed, 228 x 168 cm. € 25 Loc.5

1787 Zwarte hanglamp met kristalvormige pegels € 20 Loc.5

1788 Antiek wit gelakt hangkastje, h.67 x b.78 x d.25 cm. ( 1 pootje missend) € 30 Loc.5

1789 Antieke eikenhouten staartklok € 85 Loc.5

1790 Wit gelakte wandvitrinekast, h.242 x b.91 x d.23 cm. € 80 Loc.5

1791 Stel ijzeren vuurbokken € 20 Loc.5

1792 Notenhouten secretaire met 4 laden, h.97 x b.72 x d.42 cm. € 60 Loc.5

1793 Sony Bravia kleurentelevisie met muurbeugel € 40 Loc.5

1794 Antieke handgekleurde kopergravure, Stadhuis Parijs, 43 x 32 cm. € 75 Loc.5

1795 Antieke kleurgravure de Muyderpoort, 35 x 27 cm. € 25 Loc.5

1796 Liushaohua, Havengezicht, aquarel, 70 x 50 cm. € 400 Loc.5

1797 Antieke donker gebeitste grenenhouten 1-deurs broodkast, h.190 x b.130 x d.63 cm. € 25 Loc.5
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1798 Lithografie van een kaart van Rotterdam, 97 x 54 cm. € 25 Loc.5

1799 J. Peeters, Abstract, houtskooltekening, 49,5 x 64,5 cm. € 16 Loc.5

1800 Hans van den Krommenacker (Oss 1943), Compositie II, Uden 1970, olieverf op karton, 43 x
48 cm. (krasje)

€ 60 Loc.5

1801 Onb. meester, Landschap, pasteltekening, 25 x 24,5 cm. € 25 Loc.5

1802 Toegeschreven aan Maria Engelina van Regteren Altena, Amsterdam 1868-1958 Amsterdam,
Bloemstilleven, olieverf op paneel, 32 x 26 cm.

€ 150 Loc.5

1803 H.J. van der Vet, 50-erjaren portret van een dame, olieverf op doek, 54 x 40 cm. € 45 Loc.5

1804 Oude met leder beklede oorfauteuil (stoffering in slechte staat) € 40 Loc.5

1805 Antieke eikenhouten staartklok met bruidskrans € 85 Loc.5

1806 Oude koperen turfkist, h.54 x b.65 x d.42 cm. € 30 Loc.5

1807 Antieke koperen kastanjepoffer € 30 Loc.5

1808 Antieke eikenhouten 6-laden chiffonière, h.150 x b.101 x d.51 cm. € 150 Loc.5

1809 Zwart met rood marmeren schoorsteenpendule € 40 Loc.5

1810 J.P. Molenaar, Rotterdams havengezicht, aquarel, 33 x 24 cm. € 30 Loc.5

1811 Zilveren 2,5 gulden muntstuk, 1872 en een Nederlandse gulden muntstuk, 1840 met
doorboring

€ 25 Loc.6

1812 Hermanus Jozef Wijngaard, Amsterdam 1922-2012 Waskemeer, Plassengezicht met
vliegende eenden, olieverf op doek, 58 x 87,5 cm.

€ 360 Loc.5

1813 Germ de Jong, St. Jacobaparochie 1886-1967 Overveen, Bloemstilleven van margrieten,
olieverf op paneel, 33,5 x 39 cm.

€ 75 Loc.5

1814 Germ de Jong, St. Jacobaparochie 1886-1967 Overveen, Bloemstilleven, olieverf op paneel,
30 x 22 cm.

€ 45 Loc.5

1815 Schippersklokje in eikenhouten kast met maanstand € 30 Loc.5

1816 Notenhouten hangvitrinekast, h.66 x b.69 x d.19 cm € 16 Loc.5

1817 Notenhouten schippersklokje € 25 Loc.5

1818 Wortelnotenhouten theetafel, h.78 x b.80 x d.52 cm. € 60 Loc.5

1819 2 Diverse model zeilboten € 35 Loc.5

1820 Antieke notenhouten Duitse 2-deurs linnenkast met geslepen spiegels, h. 230 x b. 135 x d. 45
cm.

€ 60 Loc.5

1821 Nicolaes Visscher (1649-1709), Kaart van het Oostelijk deel van Brabant, kopergravure,
uitgegeven door Petrus Schenk 1712/1715, 51,5 x 59,5 cm. Provenance: Kunsthandel Borzo
's-Hertogenbosch

€ 300 Loc.5

1822 Ingekleurde gravure van een paleis met figuren op de voorgrond uitgave I. Wolff, Ausburg 18e
eeuw, 28,5 x 45,5 cm.

€ 45 Loc.5

1823 Notenhouten buffetkast met beglaasde deuren, h.180 x b.90 x d.39 cm € 150 Loc.4

1824 Koop divers waaronder tin en aptohekerspotten € 20 Loc.4

1825 Limoge porseleinen theeservies, etc. € 25 Loc.4

1826 Koop divers pleet € 40 Loc.4

1827 Notenhouten secretaire rustend op klauwpoten, h.100 x b.88 x d.46 cm € 45 Loc.4

1828 Grote bronzen gong, diam.78 cm. € 360 Loc.4

1829 Antieke notenhouten Engelse uitklap secretarie met vitrine-opstand, h.224 x b.104 x d.56 cm.
(1 ruitje defect)

€ 320 Loc.4

1830 Koop divers oud Wedgwood serviesgoed w.o. dekselterrine € 60 Loc.4

1831 Mahoniehouten schaaktafel, h.71 x b.48 x d.48 cm € 35 Loc.4

1832 Gepolychromeerd houten zuilvormige schemerlampvoet met rode kap, h.128 cm. € 130 Loc.4

1833 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,10 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 2,1 gram, maat 17,25

€ 130 Loc.1a

1834 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 1,10 ct., antiek slijpsel, kleur:
Cape+kwaliteit Si, 3,6 gram, maat 16,5

€ 425 Loc.1a

1835 14 Kt. witgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,4 gram, maat 18,5

€ 475 Loc.1a

1836 14 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met diamant tot. 0.08 ct. - H/I - SI - L.45
cm.

€ 160 Loc.1a
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1837 18 Kt. witgouden ring bezet met parel en Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 1,00 ct. - N/O, F/
G - SI - rm 17(53)

€ 650 Loc.1a

1838 14 Kt. witgouden ring bezet met Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 0.70 ct. - rm 17.25(54) € 475 Loc.1a

1839 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,74 ct. - F/G - SI - rm 18(56) € 1.700 Loc.1a

1840 14 Kt. geelgoud met Z1 zilveren ring bezet met roos cut diamanten tot. 0,70 ct. - rm 19,5 (62) € 500 Loc.1a

1841 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,35 ct., kleur: H - kwaliteit Vs,
4,7 gram, maat 16

€ 360 Loc.1a

1842 18 Kt. witgouden ring bezet met 39 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 7,6 gram, maat 16,5

€ 450 Loc.1a

1843 18 Kt. witgouden ring bezet met 90 diamanten, 0,75 ct., briljant- en baguetteslijpsel, Top wit-
Si, 4,6 gram, maat 17,25

€ 500 Loc.1a

1844 14 Kt. witgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 6,5 gram, maat 16,25

€ 425 Loc.1a

1845 18 Kt. wit gouden entourage ring bezet met synthetische turquoise en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 1,16 ct. - F/G - VS/SI - rm 18.25(57)

€ 1.200 Loc.1a

1846 14 Kt. witgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamant 0.15 ct. - F/G - VS/SI - rm
17.5 (55)

€ 240 Loc.1a

1847 14 Kt. witgouden slagring bezet met briljant geslepen diamant 0.70 ct. - F/G - Pique - rm 16.5
(52)

€ 360 Loc.1a

1848 BWG ring bezet met briljant en markies geslepen diamant tot. 0,64 ct. - F - VS/SI - rm 17(53) € 950 Loc.1a

1849 Gefacetteerd groen granaten collier aan zilveren slot, L.41 cm. (incl.slot) € 35 Loc.1

1850 Geknoopt turkooizen collier, L.115 cm. € 60 Loc.1

1851 Stel 1e gehalte zilveren kandelaars, h.24,5 cm. € 500 Loc.1

1852 Opengewerkt 3e gehalte zilveren mandje, 224 gram € 75 Loc.1

1853 Zilveren herinneringkannetje, 102 gram € 65 Loc.1

1854 1e Gehalte zilveren soezen/broodmand met hengsel € 320 Loc.1

1855 2e Gehalte zilveren 3-delig koffieserviesje met houten handvatten, 816 gram € 280 Loc.1

1856 Zilveren 3-delig naaiset in etui € 40 Loc.1

1857 Geknoopt lapis lazuli collier met zilveren slot, L.41 cm.(incl.slot) € 65 Loc.1

1858 2e Gehalte zilveren soeplepel, juslepel en een antieke eetlepel, 191 gram € 45 Loc.1

1859 2e Gehalte zilveren asperge-schep, 153 gram € 75 Loc.1

1860 Zilveren houder met blauw glazen binnenschaaltje € 55 Loc.1

1861 Zilveren tafelstuk met blauw glazen inzet € 75 Loc.1

1862 Grote zilveren broodschaal met parelrand, Van Kempen en Begeer, totaalgew. 435 gram € 550 Loc.1

1863 Zes 2e gehalte dessertlepels in etui € 60 Loc.1

1864 2e Gehalte zilveren strooier i.v.v. een mus, 64 gram € 120 Loc.1

1865 1e Gehalte zilveren mus, 79 gram € 110 Loc.1

1866 Rijkbewerkte zilveren miniatuur gieter € 75 Loc.1

1867 Antieke zilveren kaarsensnuiter € 85 Loc.1

1868 2e Gehalte zilveren zoutvat met blauw glazen binnenbak € 75 Loc.1

1869 Judaica zilveren tol € 85 Loc.1

1870 1e Gehalte zilveren miniatuur draaiorgel, h.7 x b.11 cm. € 90 Loc.1

1871 Antieke zilveren miniatuur kraankan met pseudo keuren, h.10,5 cm. € 170 Loc.1

1872 Oude opengewerkte Engelse zilveren tafelbel (mechaniek defect) € 120 Loc.1

1873 Antieke 2e gehalte zilveren tabaksdoos € 45 Loc.1

1874 2e Gehalte zilveren Art Deco brillenkoker met Niëllo techniek € 65 Loc.1

1875 4 Zilveren lepeltjes, roomlepel en suikerlepel in lepeldoos € 35 Loc.1

1876 Twee 2e gehalte zilveren juslepels, 137 gram € 60 Loc.1

1877 Twee 2e gehalte zilveren theezeefjes, 93 gram € 60 Loc.1

1878 2e Gehalte zilveren 3-delig koffieservies, jaarletters 1957 en 1959, totaal 790 gram € 300 Loc.1

1879 Geknoopt jade collier aan zilveren slot, L.90 cm. (incl.slot) € 65 Loc.1

1880 Antieke geribbelde 2e gehalte zilveren tabaksdoos met gravering van 9 februari 1839 € 75 Loc.1

1881 Zilveren taartschep, 60 gram € 75 Loc.1
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1882 Van Kempen, 2e gehalte zilveren opdienlepel, 202 gram € 110 Loc.1

1883 Opengewerkt 2e gehalte zilveren ovaal dienblad met parelrand, 656 gram, h.5 x b.35 x d.21
cm.

€ 380 Loc.1

1884 Zilveren ronde en rechte koektrommel op blaadje € 1.400 Loc.1

1885 Verzilverd Engels 4-delig servies € 35 Loc.1

1886 Zilveren broodschaal, Nederlands gekeurd, totaalgew. 332 gram € 340 Loc.1

1887 2 Diverse zilveren dozen, 726 gram € 500 Loc.1

1888 2e Gehalte zilveren geribbelde tabaksdoos, 147 gram € 75 Loc.1

1889 Twaalf 3e gehalte zilveren bokkepootlepeltjes € 25 Loc.1

1890 Jade hanger aan gefacetteerd groen granaten collier met zilveren slot, ca. L.43,5 cm.
(incl.slot)

€ 45 Loc.1

1891 Gefacetteerd geknoopt groen granaten collier aan zilveren slot, L.105 cm. (incl.slot) € 60 Loc.4

1892 11 Zilveren mokkalepeltjes € 25 Loc.1

1893 Zilveren sauslepel, 2 opengewerkte zilveren lepels en een briefopener, Amsterdam € 40 Loc.1

1894 9 Zilveren taartvorkjes met gedraaide steel € 40 Loc.1

1895 Zilveren geboortelepel met gedraaide steel € 25 Loc.1

1896 Opengewerkt 2e gehalte zilveren Empire strooilepel € 45 Loc.1

1897 3 Diverse kurken met zilveren monturen € 40 Loc.1

1898 Zes 2e gehalte zilveren taartvorkjes, 139 gram en twee beugetasjes € 45 Loc.1

1899 Tien 2e gehalte zilveren bloemlepeltjes, 68 gram € 25 Loc.1

1900 Wello opaal snoer, Ethiopië, L.85 cm. € 60 Loc.1

1901 Twee 2e gehalte zilveren opdienlepels, 238 gram € 75 Loc.1

1902 Vier 2e gehalte zilveren koffielepels met voorstelling van musicerende mannen en een
zilveren juslepel, 95 gram

€ 45 Loc.1

1903 Oude notenkraker met 2e gehalte zilveren pistoolheften € 30 Loc.1

1904 Briefopener met 1e gehalte zilveren handvat € 25 Loc.1

1905 Van Kempen, 2e gehalte zilveren spiegelei-schep, 105 gram € 75 Loc.1

1906 Twaalf 2e gehalte zilveren mokkalepels, 104 gram € 35 Loc.1

1907 2e Gehalte zilveren strooilepel € 45 Loc.1

1908 Opengewerkt 2e gehalte zilveren Empire strooilepel € 75 Loc.1

1909 2e Gehalte zilveren strooilepel met houten steel en een opscheplepeltje € 40 Loc.1

1910 Handgeknoopt collier aan zilveren slot van versteend riet, L.95 cm. € 55 Loc.1

1911 Koopje divers pleet en zilveren lepeltjes, etc. € 16 Loc.1

1912 12 Zilveren vorkjes in foudraal € 100 Loc.1

1913 11 Zilveren lepeltjes in foudraal € 60 Loc.1

1914 12 Zilveren vorkjes in foudraal € 100 Loc.1

1915 Koopje divers zilver w.o. olifant, broches, servetringen, etc. ca.200 gram € 60 Loc.1

1916 Koopje divers zilver : zakhorloges, parfumflacons met zilveren dop, etc. € 40 Loc.1

1917 14 Kt. witgouden hele alliance bezet met single cut diamanten tot. 0,50 ct. - F/G - VS/SI - rm
17,5(55)

€ 320 Loc.1a

1918 14 Kt. witgouden rozetring bezet met briljant geslepen diamant € 240 Loc.1a

1919 14 Kt. witgouden ring bezet met 24 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., wit/piqué, 11 gram,
maat 18,5

€ 475 Loc.1a

1920 14 Kt. witgouden ring bezet met 60 diamanten, 1,85 ct., leur: Top Wit+kwaliteit Si, 37x
briljantslijpsel + 23x baguetteslijpsel, 4,8 gram, maat 16

€ 700 Loc.1a

1921 14 Kt. witgouden collier met entourage hanger bezet met centraal een markies geslepen
diamant tot. 0.16 ct. - F/G - VS/SI - en aan entourage briljant geslepen diamant tot. 0.10 ct. -
F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 260 Loc.1a

1922 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 8,3 gram, maat 19,75

€ 300 Loc.1a

1923 Platina met 18 karaat geelgouden ring bezet met 20 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 6,5 gram, maat 16,5

€ 360 Loc.1a
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1924 14 Kt. gouden bicolor entourage ring bezet met koraal en briljant geslepen diamanten tot. 1.00
ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 1.000 Loc.1a

1925 18 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamanten tot. 0,30 ct. - F/G -
VS/SI - rm 19 (59)

€ 500 Loc.1a

1926 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamant tot. 0.20 ct. - F -
VS/SI - rm 17(53)

€ 700 Loc.1a

1927 Paar Romeins gouden oorhangers met kruis, 4e eeuw, prive collectie, 5 cm. € 1.200 Loc.1a

1928 14 Kt. gouden armband, 13,2 gram, diam.5,5 x 6 cm. € 380 Loc.1a

1929 Antiek bloedkoralen 5-strengs collier met gouden slot 114 gram € 800 Loc.1a

1930 Antiek granaten 5-snoers collier met gouden slot, 186 gram € 400 Loc.1a

1931 Antiek granaten 5-strengs collier met gouden slot € 240 Loc.1a

1932 Antieke gouden gesp bezet met granaten € 340 Loc.1a

1933 Mahoniehouten kolenkastje, h.67 x b.36 x d.35 cm. € 30 Loc.4

1934 Antiek mahoniehouten Jugendstil bankje met bloemstof bekleed, h.90 x b.120 x d.55 cm. € 55 Loc.4

1935 Met diverse houtsoorten ingelegde niervormige bijzettafel met koperen beslag, h.79 x b.81 x
d.41 cm

€ 45 Loc.4

1936 Handgeknoopt Perzisch kleed, 300 x 200 cm. € 120 Loc.4

1937 Rozenhouten coulissetafel h.77 x diam.106 cm. of 212 cm en 5 bijpassende stoelen € 240 Loc.4

1938 Koopje van een Wedgwood serviesdeel € 120 Loc.4

1939 Koperen fruitschaal rustend op marmeren voetstuk € 25 Loc.4

1940 Glazen hanglamp met ijzeren monturen € 40 Loc.4

1941 Wilhelmina biljart met toebehoren, h.82 x l.260 x b. 142 cm. (kan geplaatst en afgesteld
worden door Wilhelmina biljart fabriek, kosten ca.450 euro)

€ 1.100 Loc.4

1942 Mahoniehouten ronde eetkamertafel, h.70 x diam.113 cm. met 4 bijpassende stoelen € 45 Loc.4

1943 Handgeknoopt Perzisch kleed, 150 x 116 cm. € 25 Loc.4

1944 Mahoniehouten nachtkast afgedekt door een wit marmeren blad, h.85 x b.40 x d.40 cm. € 30 Loc.4

1945 H. Hofman, Stilleven met appels, olieverf op paneel, 39 x 32 cm € 16 Loc.4

1946 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen 2-deurs vitrinekast met 3 laden, h.227 x b.185 x
d.46 cm.

€ 1.400 Loc.4

1947 Koop divers stenen eieren w.o. malachiet € 25 Loc.4

1948 Zonnewijzer kompas in houten kistje € 25 Loc.4

1949 Militair kompas € 16 Loc.4

1950 Koopje divers mondharmonica's € 16 Loc.4

1951 Koopje divers kleingoed w.o. zilver € 25 Loc.4

1952 Koopje divers kleingoed, porselein, klokje, glaswerk etc. € 16 Loc.4

1953 Koopje divers kleingoed w.o. kristal, pleet, etc. € 25 Loc.4

1954 Handgeknoopt Beloudj loper, 358 x 107 cm. (vlekken, beschadigingen) € 25 Loc.4

1955 Miniatuur eikenhouten Jugendstil 2-deurs linnenkast, h.58 x b.36 x d.17 cm. € 75 Loc.4

1956 Wortelnotenhouten staartklok met scheepjesmechaniek € 60 Loc.4

1957 Salim, circa 1960, Stadsmuur met huisrots, aquarel, 35 x 33 cm. € 55 Loc.4

1958 Andries Verleur, Bosgezicht, maroefle, 26,5 x 16 cm. € 240 Loc.4

1959 A. Broekman, Heidelandschap, olieverf op doek, h.28,5 x b.38,5 cm € 30 Loc.4

1960 A. Stein, Berglandschap met doorkijk, olieverf op paneel, 30 x 21 cm. € 45 Loc.4

1961 Ebenezer Newman Downard, 1829-1894, Portret van een hond in interieur, olieverf op doek,
69 x 84 cm.

€ 1.400 Loc.4

1962 Gerrit Ary Slavenburg, Schiedam 1899-1978 Heiloo, Stilleven met zonnebloemen, olieverf op
plaatmateriaal, 60 x 50 cm.

€ 25 Loc.4

1963 Hollandse School, draagt signatuur Jansen, Havengezicht met personen, olieverf op paneel,
33 x 28 cm.

€ 75 Loc.4

1964 Sadi Houbion, Bosgezicht, olieverf op doek, 48 x 63 cm. € 180 Loc.4

1965 Ond. gesigneerd, kopie van een oude meester, personen in interieur, olieverf op doek, h.60 x
b.49 cm (gat in doek)

€ 45 Loc.4

1966 Naar Marinus de Jongere, Haven van Rotterdam, olieverf op doek, h.39 x b.49 cm € 45 Loc.4
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1967 J. Cain, Bloemstilleven, olieverf op doek, gedateerd 1940, 46 x 38 cm. € 300 Loc.4

1968 Onb. meester, Visser op rivier, olieverf op paneel, 28 x 36 cm. € 40 Loc.4

1969 Heer, Vertrek Rotterdam, olieverf op doek, 120 x 80 cm. € 240 Loc.4

1970 Tilly Moes, Stilleven met vruchten en bloemen, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 120 Loc.4

1971 Antiek eikenhouten Drents kabinet, h.232 x b.160 x d.52 cm € 170 Loc.5

1972 Zwart design oorfauteuil met bijpassende voetenbank € 45 Loc.4

1973 Blank houten bureau met 3 laden en uitschuifbaar blad voor toetsenbord € 45 Loc.4

1974 Houten kinderstoel met biezen zitting € 16 Loc.4

1975 Peter Diem, 7 diverse zeefdrukken (niet ingelijst) € 45 Loc.4

1976 Art Deco tafellamp op deels zwart marmeren met verzilverde voet en gesatineerd glazen kap
in hoogreliëf, h.40 cm.

€ 220 Loc.4

1977 Marmeren schoorsteenpendule, h.35 cm (defecten aan wijzerplaat) € 45 Loc.4

1978 Tafellamp op zwart glazen voet met decor van witte bloemen en zwart stoffen kap, h.55 cm. € 110 Loc.4

1979 Engelse kopergravure, "The first smoke", h.18 x b.19,5 cm € 10 Loc.4

1980 Antieke handgekleurde kaart van Hellmonda, 34 x 25 cm. € 60 Loc.4

1981 Gravure van de stad Rotterdam, "de leuvehaven en Zeevischmarkt", h.14 x b.18 cm € 10 Loc.4

1982 3 Diverse litho's naar Boucher, 19e eeuw, 32 x 23 cm. € 55 Loc.4

1983 Antieke stoelklok met handbeschilderde wijzerplaat € 110 Loc.4

1984 Kopie van een kaart van Eindhoven omstreeks 1560, 40 x 30 cm. € 16 Loc.4

1985 Antieke smeedijzeren paraplubak, h.66 cm. € 40 Loc.4

1986 Eikenhouten regulateurklok € 25 Loc.4

1987 Antiek notehouten miniatuur 5-laden commode, h.53 x b.41 x d.30 cm. € 25 Loc.4

1988 Art Deco tafellampje op marmeren voet met gesatineerd glazen kapje, h.35 cm. € 110 Loc.4

1989 Notenhouten staartklokje met maanstand € 45 Loc.4

1990 Kinderstoeltje met lederen zitting € 50 Loc.4

1991 Notenhouten tafeltje met schaakbord, h.74 x b.51 x d.40 cm. € 25 Loc.4

1992 Antieke eikenhouten staartklok € 120 Loc.4

1993 2 Handgeknoopte kleedjes € 16 Loc.4

1994 Handgeknoopt kleed, 194 x 123 cm. € 30 Loc.4

1995 Handgeknoopt Bochara vloerkleed, h.172 x b.122 cm € 25 Loc.4

1996 Handgeknoopt Perzisch kleed, L.200 x b.105 cm. € 30 Loc.4

1997 Handgeknoopt zijden kleedje, 160 x 90 cm. € 120 Loc.4

1998 Handgeknoopt kleed, L.200 x b.106 cm. € 25 Loc.4

1999 Met dieren gedecoreerd handgeknoopt kleed, 216 x 136 cm. € 60 Loc.4

2000 Antieke mahoniehouten spinnekoptafel, h.72 x L.132 x b.103 cm. € 60 Loc.4

2001 Koopje diverse lepeltjes, 2 klontjestangen, etc. w.o. zilver, 530 gram € 50 Loc.1

2002 11 Zilveren lepeltjes met parelrand, 124 gram € 75 Loc.1

2003 2e Gehalte zilveren brillenkoker, gesp, divers pleet en zilver € 40 Loc.1

2004 Koopje divers zilver en pleet € 40 Loc.1

2005 Koop divers zilver : miniatuur, klontjestang, suikerschepje, etc., 170 gram € 70 Loc.1

2006 4 Diverse zilveren suikertangen, 118 gram € 90 Loc.1

2007 Koopje divers zilver : armbanden, ringen, horloge, eierlepel, etc., ca.150 gram € 70 Loc.1

2008 Koop diverse kralenkettingen, etc. € 30 Loc.1

2009 Grote zilveren boerenschaal met Hollands landschap met molen, totaalgew. 528 gram € 550 Loc.1

2010 Koopje diverse pennen/potloden, servetbanden, briefopeners, alpaca sigarettehouder, etc.
w.o. zilver

€ 40 Loc.1

2011 Opengewerkt 2e gehalte zilveren hengselschaal, 572 gram € 240 Loc.1

2012 Kaasschaaf met 2e gehalte zilveren handvat, slacouvert en een taartschep € 30 Loc.1

2013 Barok cultivé parelcollier met 14 kt. gouden slot, ca.L.41 cm. (incl.slot) € 45 Loc.1

2014 BWG zilveren oosters collier met onedel slotje € 35 Loc.1

2015 Koopje divers Djokja zilver, etc. € 30 Loc.1
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2016 Carneool collier € 55 Loc.1

2017 Oude afsluitbare aanhangwagen, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN OP DE
LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI VAN
12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN
OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE
OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 40 Externe
locatie

2018 Volvo 760 GLE turbo, bj.1985 km.stand ca.196.000 kleur blauw, heeft meerdere jaren niet
gereden, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN OP DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE
HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP
DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00
UUR. DE BETALING EN EVENTUELE OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS
TE VINDEN.

€ 240 Externe
locatie

2019 Aanhangwagen met divers gereedschap, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN
OP DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI
VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN
OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE
OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 40 Externe
locatie

2020 Koop van 4 stutpalen met divers gereedschap, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN
OP DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI
VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN
OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE
OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 40 Externe
locatie

2021 Grote koop divers gereedschap, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN OP DE LOCATIE
ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI VAN 12.00-15.00 UUR.
BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN OP ZATERDAG 3 JULI
TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE OVERSCHRIJVING DIENT
VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 40 Externe
locatie

2022 Oude aanhangwagen met divers gereedschap, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN
OP DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI
VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN
OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE
OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 40 Externe
locatie

2023 Metalen stellingkast met divers gereedschap, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN
OP DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI
VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN
OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE
OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 40 Externe
locatie

2024 Koop met dak bedekking en loodgieter benodigdheden, LET OP: DIT KAVEL IS TE
BEZICHTIGEN OP DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN
ZONDAG 27 JUNI VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD
TE WORDEN OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN
EVENTUELE OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 40 Externe
locatie

2025 Aluminium bouwsteiger en aanhanger, diverse losse steigers en twee uitschuifladders,
LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN OP DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP
ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT
KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR.
DE BETALING EN EVENTUELE OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE
VINDEN.

€ 240 Externe
locatie

2026 Metalen stellingkast met divers gereedschap, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN
OP DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI
VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN
OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE
OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 40 Externe
locatie

2027 Kuip met divers klein gereedschap, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN OP DE
LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI VAN
12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN
OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE
OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 30 Externe
locatie

2028 Koop van 6 aluminium trappen, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN OP DE LOCATIE
ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI VAN 12.00-15.00 UUR.
BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN OP ZATERDAG 3 JULI
TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE OVERSCHRIJVING DIENT
VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 30 Externe
locatie
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2029 Twee compressors en een garagekrik, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN OP
DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI
VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN
OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE
OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 60 Externe
locatie

2030 Dakgoten set machine een afkortmachine en diverse zinkplaten etc. LET OP: DIT KAVEL
IS TE BEZICHTIGEN OP DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN
ZONDAG 27 JUNI VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD
TE WORDEN OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN
EVENTUELE OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 40 Externe
locatie

2031 5 Rollen daklood 60 kg p.st en een rol randlood, LET OP: DIT KAVEL IS TE BEZICHTIGEN
OP DE LOCATIE ZEEWEG 37 TE HUIZEN OP ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JUNI
VAN 12.00-15.00 UUR. BIJ AANKOOP DIENT DIT KAVEL AFGEHAALD TE WORDEN
OP ZATERDAG 3 JULI TUSSEN 12.00-15.00 UUR. DE BETALING EN EVENTUELE
OVERSCHRIJVING DIENT VAN TE VOREN PLAATS TE VINDEN.

€ 75 Externe
locatie

2032 Opgezaagde zilveren ovale hengselmand, 658 gram € 400 Loc.1

2033 Ebbenhouten Afrikaanse sculptuur, h.54 cm. € 25 Loc.1

2034 Zilveren fruitschaal hamerslag motief met bonte versiering, 800 keur, totaalgew.916 gram € 900 Loc.1

2035 Koopje zilver : 6 zilveren vorkjes, 18 lepeltjes en een suikertang, 220 gram € 90 Loc.1

2036 Geslepen spiegel in rijkbewerkte zilverkleurige lijst, h.162 x b.82 cm. € 180 Loc.1

2037 Groot verzilverd kuipdienblad, h.5 x L.61 x b.42 cm. € 55 Loc.1

2038 Met bloemen en landschap gedecoreerde Chinees 3-deurs dressoir in hoogglans gelakt, h.87
x b.199 x d.40 cm.

€ 750 Loc.1

2039 Verzilverd ovaal presenteerblad rustend op pootjes, h.6 x b.62 x d.23 cm. € 120 Loc.1

2040 3 Zilveren flessenbakken met houten bodem € 120 Loc.1

2041 Koopje diverse zilveren tasbeugels € 170 Loc.1

2042 Koopje divers zilver en pleet € 45 Loc.1

2043 2 Oosterse armbanden en een halssieraad € 25 Loc.1

2044 Koopje divers kristal w.o. met zilveren monturen, etc. € 40 Loc.1

2045 4 Diverse zilveren tafelkandelaartjes, h.4,5 cm. € 80 Loc.1

2046 Stel zilveren strooibussen, 92 gram € 60 Loc.1

2047 Antiek schildpad lepeldoosje € 75 Loc.1

2048 Antieke koperen kandelaar en divers pleet € 25 Loc.1

2049 Paar Sterling zilveren kandelaars, h.7,5 cm. € 60 Loc.1

2050 Lederen sigarenkoker met zilveren beslag, Zeeuws € 45 Loc.1

2051 Koopje van 2 cloisonné vaasjes, diverse flacons naaldenkokers, dekseldoosje, etc. € 16 Loc.1

2052 Zoetwatercollier, L.180 cm. en 2 pleet klemmen € 45 Loc.1

2053 5 Diverse parfumflacons met zilveren dop € 75 Loc.1

2054 Koopje van diverse zilveren muntendoosjes, naaldenkokers, tashaak, etc. € 50 Loc.1

2055 Koopje van 4 divers zilver, 582 gram € 180 Loc.1

2056 Koopje divers zilver, kristal, etc. € 40 Loc.1

2057 2 Zilveren beursbeugeltjes en een kralen tasje € 50 Loc.1

2058 Koopje diverse 2e gehalte zilveren kannetjes, bekerhouders, etc., totaalgewicht 481 gram € 200 Loc.1

2059 4 Antieke lakzegelstempels en zegels w.o. zilver € 80 Loc.1

2060 Koopje divers zilver, bijoux, etc. € 25 Loc.1

2061 Koopje divers been : dobbelsteen, naaigerei, etc. € 40 Loc.1

2062 Inktstel bestaande uit 2 inktpotten en een pen met zilveren monturen op houten plateau € 55 Loc.1

2063 Koopje divers zilver w.o. zeefjes, schaaltje, messenleggers en asbakjes, 130 gram € 60 Loc.1

2064 Koopje divers w.o. tondeldoosje, stempels, etc. € 60 Loc.1

2065 Houten inktstel met glazen potje met zilveren deksel en een zilveren pen € 45 Loc.1

2066 3 Fraaie handbeschilderde broches, Russische Laqué en gemerkt € 40 Loc.1

2067 Koop divers : 2e gehalte zilveren pillendoosje, theezeefje, naaldenkoker, miniatuur bedje,
servetband en een miniatuur beeldje

€ 60 Loc.1

2068 Koopje van 2e gehalte zilveren vaasje, verzilverd vaasje, muntendoosje en emaille broche € 40 Loc.1
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2069 Zilverkleurige vaas in bijpassend etui, h.31 cm. € 25 Loc.1

2070 In groen lakwerk uitgevoerde Chinese vakkenkast, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 450 Loc.1

2071 Grote 3e gehalte zilveren schaal, gewicht 1444 gram € 700 Loc.1

2072 Rijkbewerkte pleet schenkkan met houten handgreep, 793 gram € 55 Loc.1

2073 Peruaans 1e gehalte zilveren wandbord met inscriptie, diam.30 cm., 407 gram € 180 Loc.1

2074 W.M.F., verzilverde koffieketel op komfoor € 55 Loc.1

2075 1e Gehalte zilveren schaal met inscriptie, diam.37 cm., 1348 gram € 450 Loc.1

2076 Twee diverse geslepen kristallen karaffen met zilveren montuur (Defecte dop) € 35 Loc.1

2077 1e Gehalte zilveren dienblad met inscriptie, 849 gram, diam.30 cm. € 300 Loc.1

2078 1e Gehalte zilveren ovale dienschaal, 1007 gram € 380 Loc.1

2079 Koop van 10 diverse fotolijstjes € 25 Loc.1

2080 2e Gehalte zilveren schaal, diam.35 cm., 824 gram € 300 Loc.1

2081 Verzilverd koffie/theeservies op dienblad € 45 Loc.1

2082 2e Gehalte zilveren schaal, diam.29 cm., 492 gram € 200 Loc.1

2083 Koop van 6 diverse fotolijstjes € 16 Loc.1

2084 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 128 x 70 cm. € 45 Loc.3

2085 Bakongo, medicijnen container met sculptuur bovenop, Provenance onbekend. € 30 Loc.3

2086 Set van 6 gestoffeerde eetkamerstoelen € 240 Loc.4

2087 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.4

2088 6 Nieuwe turquoise velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.4

2089 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.4

2090 6 Volledig met turquoise velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.4

2091 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.4

2092 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.4

2093 Wilhelmus 'Willi' Martinali, Beek en Donk 1914 - 1983 Deurne, De Magiër, gemengde techniek
op board, gedateerd 1970, 70 x 58 cm.

€ 120 Loc.4

2094 Waterstaatkundige kaart afsluiting Oude Maasje en Donge, 90 x 59 cm. € 25 Loc.4

2095 Mahoniehouten slaapkamerkast met deuren en laden, h.220 x b.250 x d.61 cm. € 140 Loc.4

2096 Antiek mahoniehouten dubbel gebogen kabinet met gecontourneerde kap rustend op
klauwpoten, h. 240 x b. 200 x d. 70 cm.

€ 220 Loc.4

2097 Antiek rijkbewerkt eikenhouten dressoir, h.88 x b.145 x d.63 cm. € 75 Loc.4

2098 Oude eikenhouten kussenkast rustend op bolpoten, h.181 x b.161 x d.59 cm € 60 Loc.4

2099 Jurjen de Haan, Den Haag 1936 - 2018 Den Haag, Pinokkio figuur, gouache op papier,
gedateerd 2002, 80 x 60 cm.

€ 120 Loc.4

2100 Van Leusden, Stadsgezicht Amsterdam, hand gesigneerde lithografie, genummerd 4/125, 63
x 39 cm.

€ 25 Loc.4

2101 Koop van tien wit aardewerken Villeroy & Boch borden, diam.32 cm., terrines i.v.v. vis en
ananas (lepels ontbreken)

€ 30 Loc.4

2102 2 Blauw/wit met bloemen en vogels gedecoreerde aardewerken kalebas vazen, h.34 cm. € 30 Loc.4

2103 Met diverse houtsoorten ingelegde 2-lade commode, afgedekt met groen marmeren blad, naar
antiek voorbeeld, h.84 x b.109 x d.48 cm

€ 280 Loc.4

2104 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen gemberpot, h.23 cm € 40 Loc.4

2105 Koop diverse schemerlampen € 30 Loc.4

2106 Antiek Engels ingelegde wortelnotenhouten salonkast met ronde beglaasde deuren, h.111 x
b.190 x d.44 cm.

€ 1.400 Loc.4

2107 Art Deco 3-delig pendulestel in verschillende soorten marmer, h.32 cm. € 120 Loc.4

2108 Wortelnotenhouten orgelgebogen 2-laden commode, h.62 x b.68 x d.37 cm. € 25 Loc.4

2109 Koop divers pleet bestek € 45 Loc.4

2110 Koop divers antiek kristal, zilver en pleet € 40 Loc.4

2111 Antieke schilderijklok € 75 Loc.4

2112 Toegeschreven aan Herman Johannes Ansingh (Nijmegen 1880-1957 Harderwijk),
Stadsgezicht Harderwijk in de winter, gouache, 20,5 x 29,5 cm.

€ 100 Loc.4
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2113 Rita Lentz, Assen 1959, Transrapid, houtsnede / materiaaldruk in reduktietechniek, gedateerd
2000, oplage 13/35, 22 x 32 cm.

€ 25 Loc.4

2114 Jurjen de Haan, Den Haag 1936 - 2018 Den Haag, Zonder titel, gouache, gedateerd 2001, 34
x 11 cm.

€ 60 Loc.4

2115 J.C. Blom, Stadhuis te Schoonhoven, marouflé, gedateerd 1985 € 25 Loc.4

2116 J.C. Blom, Veerpont te Schoonhoven, marouflé, gedateerd 1985 € 25 Loc.4

2117 J.C. Blom, Boenhok aan Den Hoeff Ammerstol, olieverf op doek, gedateerd 1985, 38,5 x 29
cm.

€ 25 Loc.4

2118 Cornelius Hendrik Rogge, Amsterdam 1932, Persoon in landschap, zeefdruk, gedateerd 2001,
oplage 49/50, 36,5 x 26,5 cm.

€ 40 Loc.4

2119 Onb. meester, Abstract, pasteltekening, 23 x 28 cm. € 25 Loc.4

2120 Onb. meester, Abstract, pasteltekening, 23,5 x 29,5 cm. € 25 Loc.4

2121 Onb. meester, Abstract, pasteltekening, 23,5 x 28 cm. € 25 Loc.4

2122 Ond. gesgign., Naakte dame, aquarel, 30 x 21 cm. € 25 Loc.4

2123 Sven Alexander Hoekstra, Nijmegen 1945, Jongleur, handgesigneerde zeefdruk, oplage 1/50,
29 x 39 cm.

€ 30 Loc.4

2124 Peter Diem, Engel met vrouw, handgesigneerde zeefdruk, nr.160/1040, 41 x 35 cm. € 30 Loc.4

2125 Henricus Gerardus 'Henk' van der Vet, Den Haag 1939 - 2016, Zebra's, eigen druk, gedateerd
1991, 58 x 47 cm.

€ 55 Loc.4

2126 Ond. gesign., Voorjaar, aquarel, gedateerd '93, 29 x 39 cm. € 16 Loc.4

2127 Henk Poeder (1964), Veluws landschap met brem, olieverf op paneel, 40 x 50 cm € 75 Loc.4

2128 Stel topografische prenten € 50 Loc.4

2129 Toegeschreven aan C.W. Nursfeeld (Engelse School), Kerk tussen de bomen, aquarel, 21 x
31 cm.

€ 35 Loc.4

2130 Twee bronzen ingelijste penningen, diam.25 in een lijst 47 x 46 cm. € 30 Loc.4

2131 Honore Daumier, Personen in interieur, stel litho's, 28 x 34 cm. € 25 Loc.4

2132 Mahoniehouten schoolregulateurklok € 40 Loc.4

2133 Doorn, Abstract, gemengde techniek, gedateerd 1989, 54 x 40 cm. € 60 Loc.4

2134 Ingelijste lithografie van een landschap met palmbomen, 59 x 49 cm. € 16 Loc.4

2135 Jan Hollenberg, Rustenburg (Koggenland) 1947, gedateerd 2000, Hoornse markt, oplage
13/35, 30 x 43 cm.

€ 75 Loc.4

2136 Henk Poeder (1964), Strandgezicht Katwijk aan zee, olieverf op doek, 40 x 50 cm € 70 Loc.4

2137 Israel Paldi, Oekraïne 1892-1979, Tel Aviv, Israël, Man met vuist in de lucht, olieverf op doek,
27 x 19 cm.

€ 170 Loc.4

2138 Antieke gravure door P. Schenk met een gezicht op Amsterdam, circa 1690, 23 x 26,5 cm. € 65 Loc.4

2139 Theodore plas, 1988, Abstract, Lithografie, nr.29/200,17,5 x 15,5 cm. € 25 Loc.4

2140 Gravure van een fabelprent met afbeelding van de leeuw en het hert, 18e eeuw, 13 x 14 cm. € 25 Loc.4

2141 5 Gepolychromeerde aardewerken schotels € 25 Loc.4

2142 4 Diverse aardewerken borden € 25 Loc.4

2143 Marmeren Art Deco pendule met voorstelling van een man met accordeon en vrouw met
bloementuil, h.28 x b.42 cm.

€ 130 Loc.4

2144 Marmeren Art Deco tafellampje met brons floraal accent en zalmkleurig glaskapje, h.26 cm. € 110 Loc.4

2145 Gietijzeren sculptuur van de Michelinman h.40cm € 55 Loc.4

2146 Metalen bord met Michelin logo € 16 Loc.4

2147 Koopje van een houten zwaan, 2 papegaaien en een kip € 25 Loc.4

2148 Lexicon Nederlandse beeldende kunstenaars 1750 - 1880 € 60 Loc.4

2149 Porseleinen dekselpot i.v.v. een zigeunerwagen, h.21 cm € 10 Loc.4

2150 Annemarie Timmer, Amersfoort 1956, geëmailleerde wandsculptuur, h.25 x b.30 x d.19 cm. € 40 Loc.4

2151 Art Deco pendule in verschillende soorten marmer met bovenop het uurwerk een verzilverd
beeldje van dame met bloemenmand, h.40 x b.34 cm.

€ 130 Loc.4

2152 Jerrycan i.v.v. een driehoek met daarop afbeelding van het Gulf logo € 20 Loc.4

2153 Divers tin, etc. € 16 Loc.4

2154 12 Japans porseleinen borden, diam.21 cm. € 120 Loc.4
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2155 Metalen bord met Castrol logo € 16 Loc.4

2156 Stel porseleinen dekseldoosjes i.v.v. kindjes, h.14 cm € 10 Loc.4

2157 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 25 Loc.9

2158 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 25 Loc.2

2159 Koopje divers tin en een mijnwerkerslamp € 25 Loc.4

2160 Koop divers koper € 25 Loc.4

2161 Koop diverse wandelstokken € 30 Loc.4

2162 Grote koop divers koper, tin, etc. € 30 Loc.4

2163 Koopje diverse gebruiksvoorwerpen, maskers etc. € 25 Loc.4

2164 Koop diverse blaasmuziekinstrumenten € 25 Loc.4

2165 4 Diverse ijzeren met koperen Franse steelpannetjes € 40 Loc.4

2166 Karaf met tinnen montuur, h.26 cm. € 40 Loc.4

2167 Venetiaans masker aan houten steel € 30 Loc.4

2168 Grote schelp voorzien van verlichting € 30 Loc.4

2169 Oude wortelnotenhouten eetkamertafel, rustend op 3-spanpoot, h.80 x diam.120 cm € 75 Loc.4

2170 Antieke mahoniehouten ronde eetkamertafel, h.72 x diam.120 cm. € 40 Loc.4

2171 Sparta C2NW, elektrische damesfiets € 300 Loc.4

2172 Gazelle damesfiets met versnellingen € 40 Loc.4

2173 Oude Gazelle damesfiets € 30 Loc.4

2174 Batavus damesfiets met versnelling € 45 Loc.4

2175 Zwarte Humber fiets, circa 1945 € 18 Loc.4

2176 Bordeauxrode damesfiets (slechte staat) € 12 Loc.4

2177 Sparta elektrische fiets (accu slecht) € 45 Loc.4

2178 Dutch ID transportfiets € 60 Loc.4

2179 A. Werner, Portret van een rabijn, olieverf op doek, 45 x 35 cm. € 25 Loc.4

2180 Klaas Boonstra, Krommenie (Zaanstad) 1905-1999 Schore (Kapelle), Compositie,
krijttekening, 63 x 48 cm.

€ 150 Loc.4

2181 Ond.gesign., Landschap, olieverf op doek, 55 x 47 cm. € 45 Loc.4

2182 Boy Namias de Crasto, Curaçao 1935, Zonnekinderen, olieverf op doek, 73,5 x 48,5 cm. € 60 Loc.4

2183 Klaas Boonstra, Krommenie (Zaanstad) 1905-1999 Schore (Kapelle), Compositie, gouache,
63 x 50 cm.

€ 200 Loc.4

2184 Jan van den Driessche, Geraardsbergen 1954, "Het ons aangebracht kwaad", gemengde
techniek, gedateerd 1996/97, 50 x 34 cm.

€ 150 Loc.4

2185 Chinese ossebloed vaas, h.32 cm. € 80 Loc.10

2186 Koop divers sierglaswerk € 25 Loc.10

2187 Gecraqueleerde Chinese vaas, h.34 cm. € 80 Loc.10

2188 Stel bronzen handelaars, 18e eeuws, h.42 cm. € 300 Loc.10

2189 Val St. Lambert, Art Deco vaas, h.22 cm. € 60 Loc.10

2190 Rood met geel glazen Art Deco rozensteker, h.12 cm. € 45 Loc.10

2191 Koop divers glaswerk € 30 Loc.10

2192 Antieke gegraveerde druivenspoeler € 75 Loc.10

2193 Antieke gegraveerde druivenspoeler € 75 Loc.10

2194 2 Kristallen dekselcoupes (1 deels defect), h.29 cm. € 25 Loc.10

2195 Antieke beschilderde knijpflacon € 30 Loc.10

2196 Goudkleurige metalen kaarsenkroon h.106 cm € 40 Loc.9

2197 Set van 2 porseleinen Japanse Satsuma vazen, h.46 cm € 25 Loc.9

2198 Set van 2 porseleinen Japanse Satsuma vazen, h.32 en 37 cm € 25 Loc.9

2199 Gepolychromeerde porseleinen dekselvaas met afbeelding van personen h.47cm € 40 Loc.9

2200 Met bloemen gedecoreerde porseleinen vaas, h.44 cm € 16 Loc.9

2201 Peervormige blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpot, 20e eeuw, h.33cm € 40 Loc.9

2202 Peervormige blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpot, 20e eeuw, h.33cm € 40 Loc.9
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2203 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpot, h.24 cm € 16 Loc.9

2204 Set van 6 Boheems kristallen champagne flutes € 45 Loc.9

2205 Set van 6 Boheems kristallen champagne flutes € 45 Loc.9

2206 Stel kristallen 1-lichts kandelaars, h.26 cm € 40 Loc.9

2207 Geslepen Boheems kristallen schaal, h.13,5 x diam.22 cm € 20 Loc.9

2208 Geslepen Boheems kristallen schaal, h.13,5 x diam.22 cm € 20 Loc.9

2209 Blauw/wit en met bloemmotieven gedecoreerde porseleinen vaas, h.44 cm (gat in onderzijde) € 25 Loc.9

2210 Met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen vaas, h.47cm € 16 Loc.9

2211 Gecraqueleerde Chinees porseleinen vaas, h.44 cm € 16 Loc.9

2212 Sonja Leutholff, Groningen 1950, Parasol, handgesigneerde houtsnede op geschept papier ,
oplage 5/5, 84 x 51,5 cm.

€ 60 Loc.12

2213 Sonja Leutholff, Groningen 1950, Zonder titel, handgesigneerde houtsnede, gedateerd 1992,
oplage 3/5, 80 x 51 cm.

€ 60 Loc.12

2214 Ad Arma (Ad Robert Meerman), Rotterdam 1954, Mountain, handgesigneerde aquatint,
gedateerd 2001, genummerd 22/35, 126 x 31,5 cm.

€ 75 Loc.12

2215 Ad Arma (Ad Robert Meerman), Rotterdam 1954, Sudden clouds, handgesigneerde aquatint,
gedateerd 2001, genummerd 31/35, 125,5 x 31,5 cm.

€ 75 Loc.12

2216 Onb. meester, Collage met betrekking tot het Haarlems Dagblad, gemengde techniek, 180 x
135 cm.

€ 240 Loc.12

2217 Onb. meester, Collage met betrekking tot het Haarlemmermeer en Aalsmeer, gemengde
techniek, 180 x 135 cm.

€ 240 Loc.12

2218 Astrid Dudok van Heel, Amersfoort 1947, Serie vlechten en lijnen genummerd VIII, gemengde
techniek, gedateerd 1988, 70 x 70 cm.

€ 75 Loc.12

2219 Astrid Dudok van Heel, Amersfoort 1947, Serie vlechten en lijnen, genummerd IX, gedateerd
1981, gemengde techniek, 72 x 72 cm.

€ 75 Loc.12

2220 Ond. gesign., Abstract, aquarel met geel, gedateerd 2002, 56 x 44 cm. € 75 Loc.12

2221 Gepolychromeerde porseleinen kraagvaas met afbeelding van personen, 20e eeuw, h.40cm € 40 Loc.12

2222 2 Met op een groen fond met bloemen beschilderde in hoogglans uitgevoerde Chinese 1-
deurs nacht kasten, h.68 x b.63 x d.36 cm.

€ 750 Loc.12

2223 Gepolychromeerde porseleinen kraagvaas met afbeelding van personen, 20e eeuw, h40cm € 40 Loc.12

2224 Stel grijze polystone bloempotten, h.50 cm € 120 Loc.12

2225 Design met okergeel velours bekleed 3-zitsbank rustend op metalen poten, h.80 x b.200 x
d.80 cm.

€ 800 Loc.12

2226 Dikwandige multicolor glazen siervaas, h.44 cm € 50 Loc.12

2227 Murano-stijl sculptuur van een blad, h.47 cm € 40 Loc.12

2228 Stel dikwandige glazen schalen, h.22 cm € 60 Loc.12

2229 Murano-stijl sculptuur van een ara, h.44 cm € 75 Loc.12

2230 Murano-stijl sculptuur van een uil, h.30 cm € 50 Loc.12

2231 Dikwandige multicolor glazen siervaas, h.24 cm € 40 Loc.12

2232 Murano-stijl sculptuur van een flamingo, h.53 cm € 60 Loc.12

2233 Dikwandige goudkleurige glazen siervaas, h.36 cm € 50 Loc.12

2234 Michael Guman, Compositie met gezichten, zon en tekst, gemengde techniek, 42 x 38 cm. € 40 Loc.12

2235 Piet, Rubens Venus, lithografie, 49 x 32 cm. € 30 Loc.12

2236 Sundagang, XCH10V, Abstracte compositie, acryl op paneel, 40 x 120 cm. € 45 Loc.12

2237 Sundagang, XCH10III, acryl op paneel, 120 x 40 cm. € 45 Loc.12

2238 Antieke eikenhouten Utrechtse toogkast, h. 216 x b. 174 x d. 69 cm. € 650 Loc.12

2239 Bernard 'Ben' Abbink, Heerlen 1920, Abstract, olieverf op doek, gedateerd 1992, 200 x 50 cm. € 75 Loc.12

2240 P. Pander, Aanbouw aquaduct Grouw, olieverf op board, gedateerd 1991, 235 x 64 cm. € 240 Loc.12

2241 Onb. meester, Diverse personen, acryl op doek, 130 x 100 cm. € 120 Loc.12

2242 Ond. gesign., Zonder titel, gemengde techniek op papier, 100 x 70 cm. € 240 Loc.12

2243 Ond. gesign., Abstract, olieverf op board, gedateerd 1991, 100 x 68 cm. € 60 Loc.12

2244 Betonnen tuinbeeld van een jongen met druiven, h.70 cm. € 45 Loc.12

2245 Betonnen tuinborstbeeld, h.55 cm. € 45 Loc.12
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2246 Betonnen tuinbeeld van een jongen met hoed € 30 Loc.12

2247 Zandstenen tuinbeeld i.v.v. een farao, h.56 cm. € 450 Loc.12

2248 Stenen tuinbeeld van een hond, h.73 cm € 50 Loc.12

2249 Stenen tuinbeeld van een kindje met vogelbadje, h.76 cm € 20 Loc.12

2250 Stel stenen bloempotten, h.43 cm € 100 Loc.12

2251 Groene aluminium vogeldrinkschaal, h.60 cm € 130 Loc.12

2252 Houten bankje, h.32 x b.105 x d.24 cm. € 25 Loc.11

2253 Jan Sierhuis, Amsterdam 1928, Abstracte voorstelling met een hand, gouache op papier,
gedateerd '68, 101 x 70 cm.

€ 150 Loc.4

2254 Frans Jozef Lengvenius, Brunssum 1952, Compositie met een huis en boom, gemengde
techniek, 72 x 97,5 cm.

€ 120 Loc.4

2255 Mahoniehouten Engels staand horloge € 280 Loc.4

2256 Notenhouten regulateurklok € 40 Loc.4

2257 Oude Engelse notenhouten secretaire, h.103 x b.78 x d.46 cm € 180 Loc.4

2258 Mahoniehouten Empire pendule met zwarte pilaren, h.44 cm. € 240 Loc.4

2259 Bronzen Art Deco lampje met gesatineerd glazen kapje, ca.h.29,5 cm. € 130 Loc.4

2260 Jan Montijn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, "Fuyiyama" (Mount Fuyi in Japan), olieverf op
doek, gedateerd 1959, h.68 x b.78 cm.

€ 240 Loc.4

2261 Stephen Morris, La femme au 20ième siècle, De vrouwen van Leger, oplage 10, foto-
screenprint, 56,5 x 82 cm. (Glas defect)

€ 25 Loc.4

2262 Antiek eikenhouten Empire kabinet, h.229 x b.159 x d.52 cm. (defecten) € 180 Loc.4

2263 Paul Henri de Lussanet (de la Sablonière), Laren Nh 1940, L'Enfer sur la plage II, olieverf op
doek, gedateerd Parijs 1966, 100 x 80 cm.

€ 320 Loc.4

2264 Toon Teeken, Heerlen 1944, 3 Gratiën, houtskool op papier, 70,6 x 100 cm., gesigneerd en
gedateerd 1987

€ 75 Loc.4

2265 Henk van Vessem, Rotterdam 1939, Bloemen en een vogel, zeefdruk, gedateerd 1996,
genummerd 45/100, 74 x 62,5 cm.

€ 60 Loc.4

2266 L.J. Coster, Winterlandschap met schaatsers en molens, olieverf op doek, 97 x 58 cm. € 240 Loc.4

2267 Art Deco beeld met voorstelling van vrouw en kind als lamp rustend op marmeren voetstuk,
h.37 x b.60 cm.

€ 220 Loc.4

2268 Antiek mahoniehouten Engelse secretaire h.110 x b.102 x d.60 cm € 360 Loc.4

2269 Hardhouten tuinbank i.v.v. boot, h.120 x b.220 x d.70 cm. € 360 Loc.12

2270 Ond.gesign., gepolychromeerde sculptuur van een aap, gedateerd 1995, h.62 x b.20 x d.30
cm. (defecten)

€ 75 Loc.12

2271 Glazen Murano-stijl schelp, h.14 x L.32 cm. € 40 Loc.12

2272 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Médoc 3x 2007 en 1x 2006, totaal 4x € 60 Loc.12

2273 Design wijnrek, model Eichholz voor 30 flessen € 70 Loc.12

2274 Design wijnrek, model Eichholz voor 27 flessen € 70 Loc.12

2275 Murano-stijl sculptuur van een zeilboot, h.48 cm € 40 Loc.12

2276 Dikwandige multicolor glazen siervaas, h.30 cm € 40 Loc.12

2277 Multicolor glazen sculptuur van een oog, h.26 cm € 50 Loc.12

2278 Marianne Houtkamp, 'Leda en de Zwaan', deels groen gepatineerd bronzen sculptuur rustend
op groen marmeren voetstuk. Oplage 2/10, Incl. certificaat h.61 cm

€ 550 Loc.9

2279 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Zelfbewust, deels bruin/groen gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 7/8, h.175 cm.

€ 6.000 Loc.9

2280 Stel handgekapte Italiaans wit marmeren (type Bianco Carrara C.) tuinbeelden van Tang
paarden, h.90 x b.106 x d.29 cm.

€ 2.000 Loc.9

2281 Johannes (Johan) Meijer, Zwolle 1885-1970 Laren, Berkenboom, sepiatekening, 48 x 35 cm. € 40 Loc.9

2282 Ad Arma (Ad Robert Meerman), Rotterdam 1954, The sunny side, gedateerd Alphen 1 feb.
'94, handgesigneerde aquatint, genummerd 4/5, 84 x 38 cm.

€ 60 Loc.9

2283 Peter Schenk, Amersfoort 1944 - 2011 Amersfoort, Compositie III, zeefdruk, gedateerd 1999,
oplage 138/150, 103 x 71,5 cm.

€ 60 Loc.9

2284 Legering pendule rustend op groen albasten voetstuk, met bovenop het uurwerk een sculptuur
van een vrouw, h.60 cm

€ 60 Loc.9

2285 Koopje divers sierglas (3x) € 16 Loc.9
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2286 Kristallen drijfschaal diam.28cm x h.18cm € 30 Loc.9

2287 Antieke mahoniehouten Jugendstil buffetkast met spiegelopstand en koper beslag, Engeland
ca.1890, h.220 x b.192 x d.59 cm.

€ 550 Loc.9

2288 Legering pendule rustend op groen albasten voetstuk, met bovenop het uurwerk een sculptuur
van een vrouw, h.67 cm

€ 45 Loc.9

2289 Frans van den Berg, Leiderdorp 1919-1989 Maastricht, Zicht op Roerkade, ingelijste
houtskooltekening, gedateerd 1951, 74 x 123 cm.

€ 120 Loc.9

2290 Peter Schenk, Amersfoort 1944 - 2011 Amersfoort, Compositie I, zeefdruk, gedateerd 1999,
oplage 138/150, 103 x 71,5 cm.

€ 60 Loc.9

2291 Ond. gesign., Zeegezicht, aquarel, gedateerd '85, 68 x 48,5 cm. € 40 Loc.9

2292 Henk van Vessem, Rotterdam 1939, Zonder titel, zeefdruk, genummerd 45/200, gedateerd
1994, 70 x 90 cm.

€ 75 Loc.9

2293 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Hornblower, deels bruin gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 3/8, h.87 cm.

€ 1.500 Loc.9

2294 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Queen, deels polychroom gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 8/8, h.190 cm.

€ 6.000 Loc.9

2295 Aardewerken Chinees thee serviesje in doos € 16 Loc.4

2296 Koopje van een gewei en een buffel hoorn € 25 Loc.4

2297 Antieke gestoken Schwarzwalder notenkraker met afbeelding van vrouw € 30 Loc.4

2298 Antieke gestoken Schwarzwalder notenkraker met afbeelding van man € 30 Loc.4

2299 Koopje divers : schilderijtje, divers koper, etc. € 16 Loc.4

2300 Vijf diverse houten uitgestoken ornamenten, 19e eeuw € 50 Loc.4

2301 Bakelieten scheepskompas € 60 Loc.4

2302 Mahoniehouten wijnrekje voor 4 wijnflessen € 20 Loc.4

2303 Chinese weegschaal met gewicht € 25 Loc.4

2304 Indonesische kris € 80 Loc.4

2305 Kruithoorn met koperen beslag € 80 Loc.4

2306 Sabel in schede € 40 Loc.4

2307 Koopje divers koper € 16 Loc.4

2308 Koopje divers kleingoed w.o. dekseldoosjes, Indonesische miniaturen, etc. € 16 Loc.4

2309 Doosje divers kleingoed, etc. € 16 Loc.4

2310 Koop divers porselein, aardewerk, etc. € 16 Loc.4

2311 Koopje diverse computerbenodigdheden, bestaande uit een Rain Design Macbook standaard
en een Apple Keyboard en Trackpad

€ 30 Loc.4

2312 Koopje van diverse fotocamera's € 16 Loc.4

2313 Smeedijzeren zonnewijzer, h.34 cm. € 25 Loc.4

2314 Groen gepatineerd bronzen beeld van een jachthond, h.22 x L.49 cm. € 120 Loc.4

2315 3 Porseleinen lijstjes met portretjes € 16 Loc.4

2316 Oude rijkbewerkte Indonesische kamferkist, h.60 x b.100 x d.55 cm. € 30 Loc.4

2317 Gepolychromeerde porseleinen kraagvaas, h.46 cm. € 30 Loc.4

2318 Onb.meester, Poesjes op een piano, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 45 Loc.4

2319 André van der Vossen, Haarlem 1893-1963 Overveen, Compostitie met collage, 36 x 13 cm. € 120 Loc.4

2320 André van der Vossen, Haarlem 1893-1963 Overveen, Compostitie met collage, 35 x 14 cm. € 150 Loc.4

2321 Jan van Diemen, Amsterdam 1954, Paardensport, handgesigneerde lithografie, gedateerd
1982, genummerd 269/290, 68 x 50 cm.

€ 120 Loc.4

2322 Johan Meyer, Heidelandschap, acryl op papier, h.48 x b.64 cm € 25 Loc.4

2323 2 Italiaanse gekleurde prenten met Latijnse tekst, 20e eeuw € 30 Loc.4

2324 Koopje van 5 diverse schilderijtjes € 25 Loc.4

2325 Antiek eikenhouten bedbankje met rotan webbing zitting, h.69 x b.65 x d.39 cm. € 16 Loc.4

2326 Handgeknoopt Shiraz kleed, 270 x 160 cm. € 40 Loc.4

2327 Oude notenhouten eetkamertafel met uifschuifbaar blad en 1 lade, h.72 x b.179 x d.80 cm. € 75 Loc.4

2328 Villeroy & Boch, wit porseleinen serviesdeel € 75 Loc.4

2329 Stel hoogglans met glazen design nachtkastjes, h.57 x b.43 x d.40 cm. € 40 Loc.4
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2330 Bob Dingen, Spillaert in Vlissingen, olieverf op doek, gedateerd 1999, 160 x 180 cm. € 300 Loc.4

2331 Antieke notenhouten 2-deurs pastoorskast rustend op bolpoten, h.187 x b.181 x d.62 cm. € 240 Loc.4

2332 Onb. meester, Naakt, aquarel, 53 x 73 cm. € 45 Loc.4

2333 Peter Diem, Koe, olieverf op papier, gedateerd 1994, 43 x 33 cm. € 60 Loc.4

2334 Peter Diem, Koe, handgesigneerde zeefdruk, 28/150, 38 x 28 cm. € 30 Loc.4

2335 Clemens Briels, Son 1946, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, genummerd 2/200,
gedateerd 2002, 32 x 29 cm.

€ 60 Loc.4

2336 Clemens Briels, Son 1946, Zonder titel, handgesigneerde lithografie, 200/200, gedateerd
2002, 32 x 29 cm.

€ 60 Loc.4

2337 Monogram HB, Oud-Kraggenburg, aquarel, gedateerd '89, 30 x 45 cm. € 25 Loc.4

2338 Theo Wolvecamp, Hengelo 1925-1992 Amsterdam, Twee portretten, handgesigneerde
zeefdruk, VII/XXX, gedateerd '89, 36,5 x 50,5 cm. (glas defect)

€ 60 Loc.4

2339 Ernestine Pauline (Erna) van Osselen, Amsterdam 1903-1989 Laren, Bosgezicht, gedateerd
1956, pentekening, 50 x 40 cm.

€ 425 Loc.4

2340 J.H. Schutte, Winterlandschap met brug, olieverf op doek, gedateerd 1932, 55 x 42 cm. € 25 Loc.4

2341 Prisca de Roos, Los huerfanos - de wezen, olieverf op doek, gedateerd 1993, 65 x 50 cm. € 40 Loc.4

2342 Antiek eikenhouten Zeeuwse 1-deurs kast, h.105 x b.88 x d.49 cm. € 90 Loc.4

2343 Notenhouten tafelklok € 40 Loc.4

2344 Houten suclptuur van Maria en kind, h.75 cm. € 25 Loc.4

2345 Oude eikenhouten linnenkast, h.184 x b.134 x d.53 cm € 45 Loc.4

2346 Koop diverse modelbootjes € 25 Loc.4

2347 Oude eikenhouten 2-deurs linnenkast, h.173 x b.117 x d.43 cm. € 60 Loc.4

2348 Handgeknoopt Shiraz kleed, L.282 x b.150 cm. € 75 Loc.4

2349 Crèmekleurige kandelaar (defecten en restauraties), h. 80 cm. € 16 Loc.4

2350 Modern patchwork kleed, 238 x 170 cm. € 150 Loc.4

2351 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm € 150 Loc.4

2352 Modern patchwork kleed, 240 x 168 cm. € 150 Loc.4

2353 Bronzen 7-delig sluitgewicht € 100 Loc.2

2354 Bronskleurige legering stier rustend op marmeren voetstuk, h.18 x l.20 cm. € 35 Loc.2

2355 3 Diverse bronzen miniaturen, gemerkt China € 80 Loc.2

2356 2 Diverse malachiet doosjes € 80 Loc.2

2357 Romeins glazen sprenkelaar, 2e/3e eeuw, h.15 cm., privé collectie € 200 Loc.2

2358 Romeins geëtst glazen flesje, 4e eeuw, prive collectie, h.8 cm. € 120 Loc.2

2359 2 Bronzen sluitgewichtjes € 70 Loc.2

2360 3 Romeinse terracotta olielampjes met afbeeldingen, 2e-4e eeuw € 70 Loc.2

2361 Antieke bronzen reisikoon € 60 Loc.2

2362 Meerkleurig mozaïek glazen ungunetariam Amphora, h.13 cm. € 80 Loc.2

2363 Romeins geirriseerd glazen beker, 2e/3e eeuw, privé collectie, 8,5 cm. € 360 Loc.2

2364 4 Diverse antieke rolstempels en 3 gemmen w.o. cornalijn € 80 Loc.2

2365 4 Grote oude gemmen met afbeelding waarvan 2 met doorboring € 120 Loc.2

2366 Koopje millefiori kralen € 80 Loc.2

2367 Koopje diverse millefiori kralen, rolstempen en scarabeen € 80 Loc.2

2368 Koopje Romeinse bronzen naalden/haar en medicinaal, 2e-4e eeuw € 60 Loc.2

2369 Antieke metalen stijgbeugel € 30 Loc.2

2370 3 Diverse gekleurde rozenolie flacons w.o. 1 met stopje € 100 Loc.2

2371 5 Diverse reukeieren zgn. cocino noten € 90 Loc.2

2372 Antiek ivoren rond doosje € 55 Loc.2

2373 Koop antiek naaigerei, waaronder tafel kluwenklem € 45 Loc.2

2374 Antiek mahoniehouten jugendstil dames secretaire, h. 130 x b. 94 x d. 52 cm. € 60 Loc.2

2375 Stel legering pendules met bovenop het uurwerk een man met viool, h.28 en 29 cm (defecten
aan wijzerplaat en pootjes)

€ 25 Loc.2

2376 Koperen art nouveau staande tafelklok, h.50 cm. € 30 Loc.2
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2377 Oud klokkenboertje € 30 Loc.2

2378 Château Sigalas Rabout, 1e Grand Cru Sauternes 1997, 2x € 75 Loc.2

2379 Château Lafaurie Perequey, 1e Grand Cru Sauternes 1992, 1x € 45 Loc.2

2380 Monogram E.K., Edzard Willem Koning (1869-1954), Boerenkindje in interieur, maroefle, 22 x
14 cm.

€ 280 Loc.2

2381 A. Zuiderwijk, Hond en kat in interieur, olieverf op doek, h.18,5 x b.26,5 cm € 30 Loc.2

2382 Antiek mahoniehouten pottenkastje met lade en jaloezie deur, h.72 x b.45 x d.32 cm. € 60 Loc.2

2383 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire rustend op klauwpoten h.107 x b.115 x
d.57 cm

€ 550 Loc.2

2384 Bronzen paardengroep rustend op marmeren voetstuk, h.35 x b.57 x d.23 cm. € 240 Loc.2

2385 Antieke dubbelgebogen wortelnotenhouten secretaire, h.104 x b.109 x d.60 cm. € 500 Loc.2

2386 Set van 3 Boheems kristallen karaffen, h.33 cm € 30 Loc.2

2387 Oude mahoniehouten niervormige bijzettafel met lade en afgezet met koperen galerij-rand,
h.75 x b.77 x d.40 cm.

€ 40 Loc.2

2388 Twee bronzen kandelaars gedragen door Orientaalse figuren rustend op marmeren voetstuk,
h.56,5 cm.

€ 900 Loc.2

2389 2 Messing etagère bijzettafels (1 glasplaat defect), h.86 x diam.40 cm. € 25 Loc.2

2390 Aardewerken bijzettafel in de vorm van een olifant, h.44 cm € 120 Loc.2

2391 Wandelstok met kompas met drankfles (in de wandelstok) € 35 Loc.2

2392 Wandelstok met olifanten kop en glazen flesje (in wandelstok) € 30 Loc.2

2393 Metalen vuurkorf € 30 Loc.2

2394 Koperen tafel met natuurstenen blad, h.45 x b.120 x d.50 cm. € 25 Loc.2

2395 Witte opaline schemerlampvoet met kap € 40 Loc.2

2396 Antieke mahoniehouten speeltafel, h.76 x b.83 x d.43 cm. € 45 Loc.2

2397 Twee moderne bronzen sculpturen van katten, h.41,5 cm. € 150 Loc.2

2398 Legering pendule rustend op rood marmeren voetstuk, met bovenop het uurwerk een vrouw
met kind, h.52 cm (3 vingers afgebroken)

€ 45 Loc.2

2399 Antieke palissanderhouten speeltafel, h.74 x b.91 x d.91 cm. € 240 Loc.2

2400 Antieke wortelnotenhouten 4-deurs vitrinekast waarvan de 2 bovenste deuren beglaasd, h.
190 x b. 130 x d. 56 cm.

€ 130 Loc.2

2401 Aardewerken koperen dekselpot, h.23 cm. € 16 Loc.2

2402 Koperen met aardewerken dekselpot rustend op klauwpoten, h.20 cm. € 16 Loc.2

2403 Goudkleurige theeset in doos € 30 Loc.2

2404 Stel porseleinen koektrommels op onderschotels € 40 Loc.2

2405 Koopje divers zilver, pleet, etc. € 40 Loc.2

2406 6 Diverse houten onderzetters (o.a. voor vazen, etc.) € 45 Loc.2

2407 Koop divers pleet, etc. € 35 Loc.2

2408 Mahoniehouten 5-laden commode met koperen monturen (restauraties), h.75 x b.95 x d.55
cm.

€ 120 Loc.2

2409 Stel blauw gedecoreerde vazen met bloemmotieven, h.24 cm € 16 Loc.2

2410 Antieke bronzen pendule met twee meisjes (bel en slinger ontbreken), h.53,5 cm. € 1.100 Loc.2

2411 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 144 x 86 cm. € 45 Loc.2

2412 Adrianus Jacobus Johannes 'Janus' de Winter, Utrecht 1882-1951 Den Helder, Landschap
met rode bomen, marouflé, gedateerd 1924, 98,5 x 68 cm.

€ 120 Loc.2

2413 Crèmekleurige metalen sidetable, afgedekt, met glazen blad, h.70 x b.132 x d.38 cm € 25 Loc.2

2414 Gietijzeren sculptuur van een haan, h.65 cm € 100 Loc.2

2415 Stel wit metalen 3-lichts kandelaars, h.55 cm € 90 Loc.2

2416 Laké armfauteuil met blauwe bekleding € 25 Loc.2

2417 Massief houten grijskleurige eetkamertafel, h.78 x L.220 x b.100 cm. € 220 Loc.2

2418 Set van 4 antieke eikenhouten eetkamerstoelen € 60 Loc.2

2419 Koop divers porselein, etc. € 25 Loc.2

2420 Aardewerken tafelstuk i.v.v. vruchten, h.28 x b.20 x L.37 cm. € 25 Loc.2

2421 2 Aardewerken dienbladen € 16 Loc.2
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2422 Zes met koeienstof bekleed eetkamerstoelen en een voetenbank € 120 Loc.2

2423 Moderne design metalen staande schemerlamp met tweed kap, h.172 cm. € 85 Loc.2

2424 Imitatie lederen 3-zits sofa bank, rugleuning verstelbaar tot slaapbank € 130 Loc.2

2425 Koopje divers aardewerk, etc. € 25 Loc.2

2426 Koop divers w.o. miniatuur autootjes € 25 Loc.2

2427 Zwart met rood marmeren pendule met 2 bijpassende coupes en een tafelklokje € 30 Loc.2

2428 Koop divers koperen voorwerpen en sieradenkistje € 25 Loc.2

2429 Koop divers Delfts aardewerk bestaande uit twee vazen en een 3-delig kaststel € 25 Loc.2

2430 Koop divers waaronder Leerdam vaas en oud domino spel € 30 Loc.2

2431 Koopje divers aardewerk w.o. Delfts € 30 Loc.2

2432 Koop van 2 koperen schalen, hengselpan, stikkebak en een tabaksdoos € 16 Loc.2

2433 Koopje divers kleingoed, etc. € 25 Loc.2

2434 Antieke eikenhouten dekenkist met luik, h.86 x b.173 x d.70 cm. € 85 Loc.2

2435 AV 1964, Schepen langs kust, olieverf op board, h.47 x b.38 cm € 16 Loc.2

2436 Monogram J.V.J., Staand naakt, tekening, 38 x 23 cm. € 45 Loc.2

2437 Dipnall, Koeien in landschap, olieverf op doek, h.49 x b.68 cm € 25 Loc.2

2438 Eikenhouten staartschippersklokje, 20ste eeuw € 25 Loc.2

2439 Koop divers houtsnijwerk w.o. pijpenkomfoor € 25 Loc.2

2440 Koop divers beschilderd metaal w.o. kraankan, serviesbladen, schemerlampje, etc. € 80 Loc.2

2441 Koopje divers kleingoed w.o. glas, pleet, handgeborduurde servetten, etc. € 25 Loc.2

2442 Koopje divers w.o. boekensteunen € 30 Loc.2

2443 Koopje divers oud glas en kristal € 16 Loc.2

2444 Koopje divers w.o. antieke tegeltjes, baardmankruikje, Kopenhagen porseleinen beeldje € 30 Loc.2

2445 Koop divers kristal etc. € 55 Loc.2

2446 Koop divers kleingoed € 25 Loc.2

2447 In diverse kleuren uitgevoerde hoogglans afgelakte Chinese vakkenkast, h.230 x b.157 x d.40
cm.

€ 400 Loc.2

2448 Ovale spiegel in goudkleurige lijst h.88cm € 50 Loc.2

2449 Frederic Jacobus van Rossum du Chattel, Leiden 1856-1917 Yokohama, Plassengezicht met
zeilboot, olieverf op doek, gedateerd 1910, 70 x 55 cm.

€ 300 Loc.2

2450 Angelique Anne Maria Martens-Rogmans, Renkum 1925-1992 Blaricum, Tulpenvelden,
olieverf op doek, 38 x 58 cm.

€ 220 Loc.2

2451 Henk van Vessem, Rotterdam 1939, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, genummerd
45/200, gedateerd 1994, 70 x 90 cm.

€ 75 Loc.2

2452 Dom, Kennispoort, ingelijste aquarel schets, gedateerd 2007, 14 x 16 cm. € 25 Loc.2

2453 Ond.gesign., Mie uit de hut, houtskooltekening, 32 x 23 cm. € 45 Loc.2

2454 Onb. meester, Bloemstilleven, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 16 Loc.2

2455 Onb. meester, Abstract landschap, gouache op papier, 62 x 47,5 cm. € 60 Loc.2

2456 Kiro Urdin, Strumica 1945, Abstract, lithografie, 66 x 48 cm. € 25 Loc.2

2457 Hugo Claus, Brugge 1929-2008 Antwerpen, Herfst II, lithografie, genummerd 255/300, 56 x 38
cm. (lijst beschadigd en glas ontbreekt)

€ 45 Loc.2

2458 8 Taupekleurige buisframe stoelen waarvan 2 met armleuningen € 500 Loc.2

2459 Langwerpige teakhouten eetkamertafel, 200 x 90 cm. € 300 Loc.2

2460 Koopje divers kleingoed € 16 Loc.2

2461 Messing reiswekker met sleutel € 140 Loc.3

2462 Antiek porseleinen 8-delig kinderservies op origineel plateau € 25 Loc.3

2463 Makkum, 3 Diverse antieke aardewerken theestoofjes, 18e/19e eeuw (defecten) € 90 Loc.3

2464 Koopje divers w.o. aardewerk, houten beeldjes, textiel, etc. € 30 Loc.3

2465 Koopje divers kleingoed : koperen theeketel, barometer en 5 diverse sculpturen w.o. brons € 40 Loc.3

2466 Grote verzilverde presenteerset met 3 schalen, h.57 cm. € 75 Loc.3

2467 Dikke blank glazen fruitschaal, h.10 x x b.30 x L.44 cm. € 30 Loc.3

2468 Stel aardewerken vazen afgezet met koperen monturen, h.27 cm € 25 Loc.3
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2469 Antieke mahoniehouten Empire thee-emmer met koperen banden en een koperen ketel € 45 Loc.3

2470 Modern patchwork kleed, 300 x 250 cm. € 300 Loc.3

2471 Handgeknoopt Shiraz kleed, 200 x 142 cm. € 25 Loc.3

2472 Teakhouten vierkante design salon/bijzettafel met grijze metalen poten, h.40 x b.60 x d.60 cm. € 110 Loc.3

2473 Set van 6 vintage design eetkamerstoelen met beige stof bekleed € 45 Loc.3

2474 Teakhouten eetkamertafel met metalen poten, h.77 x l.200 x b.100 cm. € 340 Loc.3

2475 Adrianus Johannes Groenewegen , Rotterdam 1874-1963 Horn, Boerin met koeien in
polderlandschap, aquarel, 27 x 38,5 cm.

€ 650 Loc.3

2476 Louis Stutterheim, Rotterdam 1873-1943 Gouda, Bloemstilleven, olieverf op doek, 59 x 49 cm. € 150 Loc.3

2477 Leendert van der Vlist, Numansdorp 1894-1962 Voorburg, Bruggetjes bij Giethoorn, olieverf
op doek, 56 x 35 cm.

€ 280 Loc.3

2478 Ond.gesign., Huisje aan het water met boten, olieverf op doek, 50 x 75 cm. (doek gebold,
kleine beschadiging linker bovenhoek)

€ 200 Loc.3

2479 P. Oothout, Stilleven met vissen, olieverf op paneel (grote barst), 29 x 38,5 cm. € 100 Loc.3

2480 Hollandse School draagt signatuur Verschuur, Stal met paarden, olieverf op doek, 60 x 80 cm. € 360 Loc.3

2481 C.W. Terhell 1863 - 1949, Havengezicht, gouache, h.27 x b.38 cm € 100 Loc.3

2482 Gesign. Gabriël, Gezicht op molen, aquarel, 24 x 17 cm. € 50 Loc.3

2483 Monogram H.B., Jachthond in landschap, olieverf op paneel, 21,5 x 16 cm. € 130 Loc.3

2484 L. van de Velde, Man met hond, olieverf op paneel, 24 x 20 cm. € 110 Loc.3

2485 Onb. meester, Landschap met personen, tekening h.20 x b.29 cm € 50 Loc.3

2486 Antieke mahoniehouten Empire 2-deurs buffetkast met 2 laden, h.98,5 x b.129 of 210 x d.53
cm.

€ 220 Loc.3

2487 Set van 2 rieten schemerlamp voeten € 25 Loc.3

2488 Antieke met intarsia ingelegde satijnhouten kolompendule met vuur verguld bronzen beslag,
h.50 cm.

€ 170 Loc.3

2489 Oude notenhouten halfmaantafel, h. 74 x b. 87 x d. 42 cm. € 110 Loc.3

2490 Marmeren Art Deco pendule geflankeerd door een verzilverd beeld van een jonge vrouw met
vogels, h.25 cm.

€ 100 Loc.3

2491 Antieke koperen doofpot, h.32 cm. € 25 Loc.3

2492 Oude latjes theestoof met koperen ketel € 25 Loc.3

2493 Engelse notenhouten courantenbak met lade, h.60 x b.48 x d,37 cm € 25 Loc.3

2494 Antieke geklonken rood koperen blokkenbak € 60 Loc.3

2495 Eikenhouten panelenkistje, h.45 x b.54 x d.31 cm. € 25 Loc.3

2496 Antieke geel met roodkoperen doofpot € 25 Loc.3

2497 Koperen parapluton, h.51 cm. € 25 Loc.3

2498 Notenhouten kolenbak met schep en koperen monturen € 30 Loc.3

2499 Koopje diverse houten beeldjes, etc. € 45 Loc.3

2500 Stel stenen boekensteunen € 16 Loc.3

2501 Stel Kutani wierookbranders € 60 Loc.3

2502 Ban Chiang, grote terracotta pot, 4000/200 jaar voor Christus, h.36 cm. € 120 Loc.3

2503 Koopje van 5 gepolychromeerde kandelaars (stukken gelijmd) € 25 Loc.3

2504 Met schelpen gedecoreerde dekseldoos met diverse inheemse voorwerpen met schelpen € 25 Loc.3

2505 Bronzen sculptuur van een uil rustend op marmeren voetstukje, h.26 cm. € 30 Loc.3

2506 Set van 2 porseleinen beeldjes van een man en een vrouw, 2e helft 19e eeuw € 60 Loc.3

2507 Koopje divers Delfts aardewerk: po, schoen en botervloot (beschadigingen), 18e eeuw € 200 Loc.3

2508 2 Keramiek konijnen en een hond € 30 Loc.3

2509 Verzilverd bronzen Art Deco beeld van een pierrot op groen marmeren basement, h.23 cm. € 140 Loc.3

2510 Sextant, kompas en een scheepsmeetinstrument € 40 Loc.3

2511 Twee gestoken houten knaagdieren, 1 oor defect, h.15 en h.20 cm. € 80 Loc.3

2512 Twee boekensteunen i.v.v. olifant € 30 Loc.3

2513 Koopje diverse dekseldoosjes, porseleinen vaas, etc. € 16 Loc.3

2514 Koopje diverse Russische lakdoosjes € 30 Loc.3
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2515 Spiegel in goud gelakte striklijst, 30 x 20 cm. (deels beschadigd) € 25 Loc.3

2516 Kist met Château Boyd Cantenac, Grand Cru Classé Margaux 2006 In originele kist,6x € 240 Loc.3

2517 Château Rauzan Gassies, 2e Grand Cru Classé Margaux topjaar 2000, in originele kist 6x € 300 Loc.3

2518 Kopke Late Bottled Vintage Port 2015, 6x € 90 Loc.3

2519 Warre Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2004 in org. kist, 3x € 75 Loc.3

2520 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Médoc Topjaar 2010 Gouden Medaille, 6x € 140 Loc.3

2521 Warre Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2004 in org. kist, 3x € 75 Loc.3

2522 Lustau PX Sherry, een vintage portachtige dessertwijn, gekoeld drinken, 6x € 80 Loc.3

2523 Château Lynch Moussas Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux Topjaar 2000, in Originele kist,
6x

€ 280 Loc.3

2524 Château Lagrange Grand Cru Classé Saint Julien 2006, 3x € 120 Loc.3

2525 Château Les Pagodes Cos d’ Estournel 2e wijn. Saint Estèphe 2006 € 240 Loc.3

2526 Kist met Magnum Beaune du Château, Premier Cru Domaines du Château de Beaune,
Bouchard Père & Fils 1986, 1x

€ 80 Loc.3

2527 Kistje met Château Margaux, 1e Grand Cru Classé Margaux 1962, 1x € 280 Loc.3

2528 Château Maucaillou Moulis en Medoc. Top jaar 2000 in originele kist. 12x € 340 Loc.3

2529 Vintage Port Burmester, Extra Selected, Oporto 1970, 1x € 100 Loc.3

2530 Mercurey Domaine de la Renarde, Bourgogne 1979, 1x € 25 Loc.3

2531 Spiegel in goudkleurige lijst, 116 x 31 cm. € 16 Loc.3

2532 Art Deco tafellampje op marmeren voetje met gesatineerd glazen kapje in hoogreliëf, h.36 cm. € 100 Loc.3

2533 Koop Afrikaanse neksteunen, etc. € 30 Loc.3

2534 2 Paar Indonesische houten boekensteunen en een Afrikaans masker € 25 Loc.3

2535 Stel Art Deco boekensteunen met voorstelling van gazellen op marmeren voetstuk, h.22 cm. € 90 Loc.3

2536 Bronzen grape, 17e eeuw, diam.13 cm. € 100 Loc.3

2537 Aardewerken kan, gesign. € 25 Loc.3

2538 Koop diverse houten beelden, etc. € 25 Loc.3

2539 Terracotta Art Deco sculptuur van een zwarte panter op grijs basement, h.20 x b.50 cm. € 130 Loc.3

2540 Antieke beschilderde tinnen kraankan op koperen komfoor € 25 Loc.3

2541 Houten Balinese totem sculptuur (mogelijk I Nyoman Cokot) h.30 cm € 190 Loc.3

2542 Bronzen sculptuur van Atlas met steen, gesigneerd Baes (mogelijk Emile Baes 1879-1954),
41 x 13 x 13 cm. (steen later toegevoegd)

€ 160 Loc.3

2543 Marmeren kopje op gestoffeerd plankje € 180 Loc.3

2544 Rijkgestoken Indonesische sculptuur van een man en een miniatuur kamerscherm ingelegd
met parelmoer

€ 25 Loc.3

2545 Gepolychromeerd houten ornament van een engel met bloemenmand, h.50 x b.24 cm. € 75 Loc.3

2546 Art Deco aardewerken sculptuur van een gestileerde sluipende panter op rots, gesigneerd,
h.25 cm.

€ 140 Loc.3

2547 Hemba, Congo, houten gestoken sculptuur van een staande man, te dateren voor 1960, h.47
cm. (incl. voet). Provenance: collectie Kleschman, New York / privé collectie Nederland

€ 550 Loc.3

2548 Tinnen dekselpot met hengsel, 18e eeuw, h. 16 cm. € 70 Loc.3

2549 Bronzen Art Deco buste van een vrouw op groen marmeren basement, h.26 cm. € 90 Loc.3

2550 Bronzen sculptuur van een arbeider op schip, h.25 cm. € 40 Loc.3

2551 Met bloemen gedecoreerde pendule onder glazen stolp, h.30 cm € 30 Loc.3

2552 Engelse notenhouten tafelklok € 25 Loc.3

2553 Voorzittershamer en een bronzen beeldje De Ruiter Seeds € 16 Loc.3

2554 Bronzen sculptuur van een zwaan rustend op marmeren voetstukje, h.30 cm. € 30 Loc.3

2555 John Smith, wortelnotenhouten Engelse tafelklok € 40 Loc.3

2556 Oude 2-deurs kast met crème finish, h.230 x b.116 x d.46 cm. € 600 Loc.3

2557 Nicholaas van Vulpen, Hilversum 1915-1991 Aubeterre (Champagne-Ardenne), Landschap
met brug, olieverf op doek, 100 x 90 cm.

€ 120 Loc.3

2558 Bali Batuan tekening ca. 1940, Danstafereel, h.47 x b.61 cm € 130 Loc.3

2559 Henk Poeder (1964), Bonte specht, olieverf op paneel, 31 x 25 cm € 50 Loc.3
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2560 Oude wandtafel met groen/blauwe beschildering, h. 85 x b. 100 x d. 46 cm. € 220 Loc.3

2561 Factice, grote parfumfles Ysatis de Givenchy Paris, h.41 cm. € 35 Loc.3

2562 Rood glazen fruitschaal diam.40 x h.14cm € 30 Loc.3

2563 Oude houten 1-lichts kandelaar € 25 Loc.3

2564 Murano-stijl sculptuur van een vis, h.24 cm € 50 Loc.3

2565 Oude met vogels en bloemen gedecoreerde rijkbewerkte 2-deurs kuifkast met in de onderkast
2 laden en in de kuif een porseleinen vogelplaquette, h.190 x b.120 x d.37 cm.

€ 600 Loc.3

2566 Handgeknoopt kleed, 210 x 110 cm. € 30 Loc.3

2567 Johannes Embrosius van de Wetering de Rooij, Woudrichem 1877-1972 Den Haag,
Riviergezicht met boot en gebouwen, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 220 Loc.3

2568 Ond.gesign., Jachtstilleven, olieverf op doek (slechte conditie), olieverf op doek € 25 Loc.3

2569 Franciscus Josephus Aloysius (Frans) Vos, Amsterdam 1847-1921 Haarlem, Winterlandschap
met molen, olieverf op doek, 40 x 50 cm.

€ 240 Loc.3

2570 J.C. Blom, IJsgezicht met schaatsers en molens, olieverf op doek, gedateerd '76, 38 x 48 cm. € 30 Loc.3

2571 J.C. Blom, IJsgezicht met schaatsers en molens, olieverf op doek, gedateerd '77, 38 x 48 cm. € 30 Loc.3

2572 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Landschap met blauwe roeiboot,
maroefle, 37 x 25 cm.

€ 700 Loc.3

2573 Onb. meester, Havengezicht met personen, olieverf op doek, h.16,5 x b.28 cm (gaatje in doek) € 25 Loc.3

2574 Naar Artz, Meisjes in de duinen, koud geschilderd olieverf op porseleinen plaquette, h.18 x
b.23 cm

€ 30 Loc.3

2575 Naar Verveer, Twee personen op boomstronk, koud geschilderd olieverf op porseleinen
plaquette, h.18 x b.23 cm

€ 150 Loc.3

2576 Stel achterglas schilderijtjes, Vlissingen, 22 x 16 cm. € 110 Loc.3

2577 Henk Poeder (1964), Puttertje, olieverf op paneel, 31 x 25 cm € 50 Loc.3

2578 Ond.gesign., Landschap met man, paard en kinderen, olieverf op board, 40 x 30 cm. € 140 Loc.3

2579 Antieke geel geschilderde Staphorster kist, h.80 x b.144 x d.64 cm. € 140 Loc.3

2580 Koopje divers porselein, aardewerk, marmer etc. € 25 Loc.3

2581 Beschilderd kuipdienblad met verrijdbaar smeedijzeren onderstel, h.51 x b.74 x d.53 cm. € 40 Loc.3

2582 P. Oothout, Schaapsherder met kudde, olieverf op doek, 28,3 x 35,5 cm. € 25 Loc.3

2583 Lakékleurig tabouret met vergulde rand rustend op 4 klauwpoten, 19e eeuw € 30 Loc.3

2584 Wit geschilderde tafel rustend op zwanenpoten, Nederlandsche Heemkunst, h.70 x b.120 x
d.69 cm.

€ 150 Loc.3

2585 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, b.45,5 x h.37,5 cm € 25 Loc.3

2586 Met diverse stenen gedecoreerde decoratieve-ketting op metalen standaard, Afrikaans model,
h.62 cm.

€ 140 Loc.3

2587 Francois Boucher/Michel Aubert, La Mort d'Adonis Metamorphoses d'Ovide Liv X, ingekleurde
gravure

€ 55 Loc.3

2588 Naar Jan van Haverkamp, Interieur met vrouw en officier, olieverf op doek, h.29 x b.37 cm € 75 Loc.3

2589 Piet Adriaan Bouter 1887 - 1968, Koeien in landschap, olieverf op doek, Provenance: Roelofs
Kunsthandel, h.39 x b.59 cm

€ 150 Loc.3

2590 Goud gelakte metalen bijzettafeltje ingelegd met mozaïek, h.47 x b.35 x d.35 cm. € 80 Loc.3

2591 Goud gelakte metalen bijzettafeltje ingelegd met mozaïek , h.47 x b.35 x d.35 cm. € 80 Loc.3

2592 Antieke elektrische gemaakt olielamp, h.60 cm. € 25 Loc.3

2593 Onb.meester, Herder met vee in bosrijke omgeving, olieverf op paneel, h.25 x b.32 cm € 75 Loc.3

2594 E. Gahlen, Landschap met koeien en boerin, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 140 Loc.3

2595 Ond.gesign., Landschap met herders, olieverf op doek, 38 x 55,5 cm. € 150 Loc.3

2596 Onb.meester, Huisje in het bos aan het water, olieverf op paneel, h.37 x b.55 cm € 300 Loc.3

2597 Stel met bloemen gedecoreerde wit porseleinen vazen, h.40 cm. € 75 Loc.3

2598 Staatsieportret van Koningin Wilhelmina in kroonlijst, 96 x 74 cm. (totaalformaat) € 25 Loc.3

2599 Oude wit gelakte vitrinekast, h.173 x b.32 x d.34 cm. € 75 Loc.3

2600 Koop diverse porseleinen dekseldoosjes, etc. € 25 Loc.3

2601 Koop divers kleingoed w.o. engelen beeldjes, etc. € 16 Loc.3

2602 Koopje diverse antieke glazen, etc. € 16 Loc.3
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2603 Koperen 3-lichts tafellampje met glazen pegels, h.56 cm. € 70 Loc.3

2604 Antieke kopergravure, Paleis op de Dam, 45 x 37 cm. € 120 Loc.3

2605 Roel Wildeboer, Fruitstilleven, olieverf op doek, h.39 x b.48cm € 55 Loc.3

2606 Willem Alexander Knip, Amsterdam 1883 - 1967 Blaricum, Havengezicht te Rotterdam,
olieverf op doek, b.97 x h.48,5 cm

€ 320 Loc.3

2607 Mahoniehouten propeller met uurwerkje, ca.b.194 cm. € 600 Loc.3

2608 Koopje diverse kristallen glazen € 16 Loc.3

2609 Koopje divers Chinees en Japans porselein, etc. € 25 Loc.3

2610 2 Opengewerkte notenhouten vaassokkels met koperen kragen € 280 Loc.3

2611 Set van 2 Chinees porseleinen vazen h.44cm € 110 Loc.3

2612 Set van 3 groenkleurige metalen tafels bestaande uit 2 bijzettafels en een salontafel, afgedekt
met glasplaat.

€ 110 Loc.3

2613 Groen glazen sierschaal, h.15 cm € 40 Loc.3

2614 Set van 2 Murano-stijl glazen vogels op een tak h.35cm € 55 Loc.3

2615 Multicolor dikwandige glazen vaas h.22cm € 30 Loc.3

2616 Set van 6 Boheems kristallen whiskyglazen, h.9 cm € 50 Loc.3

2617 Koperen 5-arms hanglamp € 25 Loc.3

2618 Design met patrol/groenkleurig velours bekleed schelpvormig 3-zitsbank rustend op metalen
poten, h.87 x b.180 x d.86 cm.

€ 700 Loc.3

2619 Kobalt blauw geglazuurde taps toelopende tuinvaas, h.65 cm. € 30 Loc.3

2620 Modern handgeknoopt Berber kleed met zwart/witte patronen, 309 x 250 cm. € 850 Loc.3

2621 Wit gelakte gateleg tafel, h.77 x b.93 x d.42 of 2 x 148 cm. € 30 Loc.3

2622 Twee aardewerken sculpturen van paarden, h.40 cm € 25 Loc.3

2623 Multicolor dikwandige glazen vaas h.24cm € 30 Loc.3

2624 Multicolor dikwandige glazen vaas h.24cm € 30 Loc.3

2625 Japans porseleinen vaas, h.30 cm € 16 Loc.3

2626 Beschilderd blikken dienblad € 16 Loc.3

2627 Zwart lakwerk armfauteuiltje € 25 Loc.3

2628 Set van 2 Chinees porseleinen Famille Rose-stijl dekselpotten, met bovenop de deksel een
Foo hond, h.67 cm

€ 150 Loc.3

2629 Japans porseleinen Satsuma vaas met draken als oren, h.22 cm € 16 Loc.3

2630 Japans porseleinen Imari kraagvaas, h.32 cm € 16 Loc.3

2631 Handgekapt hardstenen tuinbeeld van een Boeddha, h.157 cm. € 220 Loc.3

2632 Set van 2 gecraqueleerde porseleinen Japanse Satsuma vazen met Foo honden als oren,
h.32 cm

€ 25 Loc.3

2633 Gesigneerde glazen schaal, Purmerend plateel vaasje, Petrus Regout bord en diverse
onderzetters

€ 16 Loc.3

2634 Wit porseleinen Japanse vaas met bloemmotieven, h.28 cm € 25 Loc.3

2635 Rijkbewerkte met been ingelegd kistje, h.15 x b.31 x d.23 cm. € 150 Loc.3

2636 Handgeknoopt bidjar vloerkleed, l.184 x b.121 cm € 75 Loc.3

2637 Notenhouten 3-laden commode afgedekt met marmeren blad ( restauraties), h.75 x b.86 x
d.36 cm.

€ 90 Loc.3

2638 Multicolor glazen vaas met opgelegde bloemen h.40cm € 35 Loc.3

2639 Dikwandige glazen vaas, transparant blauw en groen met phoenix design, h.21 cm. € 45 Loc.3

2640 Bureaulamp met groen glazen kap, h.37 cm € 35 Loc.3

2641 Lodewijk Johannes Kleijn, Loosduinen 1817-1897 Den Haag, Landweg met personen en de
Cunera Rhenen, olieverf op doek, 100 x 50 cm. (lijst beschadigingen)

€ 3.600 Loc.3

2642 Dirk Roggeveen, Anna Paulowna 1872-1955 Amsterdam, Stilleven in interieur, marouflé, 49 x
38,5 cm. (kleine beschadiging)

€ 60 Loc.3

2643 Ond. gesign., Abstract, gouache en pastel op papier, gedateerd 1989, 67 x 48 cm. € 75 Loc.3

2644 Dana Andreev, Warschau 1951, Two moons, handgesigneerde lithografie, genummerd 5/15,
gedateerd 1994, 58 x 43 cm.

€ 60 Loc.3

2645 Ond. gesign., Sediment, handgesigneerde zeefdruk, eigen druk, oplage 14/24, 53 x 53 cn. € 25 Loc.3
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2646 Saskia Bremer (1964), Create Pigeon, gedateerd 1998, olieverf op board, 27 x 31 cm. € 75 Loc.3

2647 André van der Vossen, Haarlem 1893-1963 Overveen, Compositie met collage, gemengde
techniek, 48 x 31,5 cm.

€ 240 Loc.3

2648 Kees Salentijn (Amsterdam 1947), Abstracte voorstelling, gemengde techniek, 51,5 x 40 cm. € 120 Loc.3

2649 Paul Arnzenius, 1883-1965, Brug Hindeloopen, grafiek, 28 x 36 cm. € 50 Loc.3

2650 Herman Heuff, 1875-1945, Boerderij aan het water, grafiek, 26 x 35 cm. € 50 Loc.3

2651 Handgekleurde kaart Groningen, heruitgave ca. 1960, 41 x 31 cm. € 40 Loc.3

2652 Goudkleurige console € 16 Loc.3

2653 Abu, Visser langs de rivier, gouache, h.26 x b.36 cm € 25 Loc.3

2654 Antieke handgekleurde gravure, Vue du pemontour de Bonne Esperance € 45 Loc.3

2655 Spiegel in goudkleurige lijst, h.69 x b.19 cm € 20 Loc.3

2656 Dominique, Rode pumps, gedateerd 1980, nr.155/300, handgesigneerde lithografie, 57,5 x
41,5 cm.

€ 40 Loc.11

2657 Victor Vasarely (1908-1997), Zonder titel, handgesigneerde lithografie, genummerd 31/150, 76
x 55 cm.

€ 240 Loc.11

2658 Wilhelmus 'Willi' Martinali, Beek en Donk 1914 - 1983 Deurne, Pal-udische kinderen,
gedateerd 1968, gesigneerd op de achterkant, olieverf op papier, 56 x 40 cm.

€ 75 Loc.11

2659 Antieke Friese stoelklok met beschildering van een boerin in landschap en geflankeerd door
twee zeemeerminnen

€ 110 Loc.11

2660 Antieke Friese stoelklok met beschildering van een boerin in landschap en geflankeerd door
twee zeemeerminnen, h.ca.76 cm.

€ 110 Loc.11

2661 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen dekselvaas, h.50 cm. € 30 Loc.11

2662 Notenhouten 6-kantig kastje, h.71 x b.40 x d.45 cm € 25 Loc.11

2663 Mahoniehouten Empire haardscherm (defecten) € 55 Loc.11

2664 Antieke rijkbewerkte Franse 3-laden commode, h. 79 x b. 109 x d. 61 cm. € 360 Loc.11

2665 Bronzen pendule rustend op marmeren voetstuk, met naast het uurwerk een rustende vrouw,
h.29 cm (bel en slinger ontbreken)

€ 60 Loc.11

2666 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen pencil pot, h.20 cm € 40 Loc.11

2667 Blauw/wit Imari schotel, diam.47 cm. € 100 Loc.11

2668 Catharina Aline Maria 'Karin' Scheppers, Oirschot 1949, Sign of time, gedateerd 1994,
acrylverf op doek, 400 x 57 cm.

€ 240 Loc.11

2669 Monogram GL, Abstract, zwarte pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 6, 19,5 x 19,5 cm. € 75 Loc.11

2670 Monogram GL, Abstract, rode pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 5, 19,5 x 19,5 cm. € 75 Loc.11

2671 Monogram GL, Abstract, rode pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 4, 19,5 x 19,5 cm. € 75 Loc.11

2672 Monogram GL, Abstract, rode pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 7, 19,5 x 19,5 cm. € 75 Loc.11

2673 Monogram GL, Abstract, rode pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 8, 19,5 x 19,5 cm. € 75 Loc.11

2674 Monogram GL, Abstract, zwarte pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 9, 19,5 x 19,5 cm. € 75 Loc.11

2675 Maugosia Sycz (Pools), Landschap met huisjes aan het water, olieverf op doek, 300 x 100 cm. € 240 Loc.11

2676 Hans P. Innemée (= pseudoniem Hans Peeters), Heerlen 1951, The secret four, zeefdruk,
genummerd 26/160, gedateerd 1999, 84,5 x 53 cm.

€ 75 Loc.11

2677 Cornelis Verschuur pseudoniem van Cornelis Wouter (Cor) Bouter, Gouda 1888-1966 Den
Haag, Koeien in landschap met boer en boerin, olieverf op doek, 58 x 98 cm.

€ 360 Loc.11

2678 O.H.Rielman jr., Stilleven, olieverf op doek, 60 x 45 cm. € 100 Loc.11

2679 Jurjen de Haan, Den Haag 1936 - 2018 Den Haag, Abstracte compositie, gouache op papier,
gedateerd 2002, 79 x 59,5 cm.

€ 120 Loc.11

2680 Paíc, Portret van prinses Beatrix en prins Claus, olieverf op doek, gedateerd 1980, 92,5 x 97
cm.

€ 120 Loc.11

2681 Oude stadsplattegrond La Haye, lithografie uit 1870, 54 x 45 cm. € 30 Loc.11

2682 Lithografie naar een antieke landkaart Utrecht, 165 x 35 cm. € 40 Loc.11

2683 Set van 2 kristallen tafellampen met zwarte kap h.60cm € 50 Loc.11

2684 Antieke mahoniehouten Chaise Longue, reeds opnieuw gestoffeerd, h.86 x b.210 x d.67 cm € 220 Loc.11

2685 Antiek handgeknoopt kleed, 195 x 145 cm. € 30 Loc.5

2686 Henk van Vessem, Rotterdam 1939, Summertime I, zeefdruk, genummerd 77/200, gedateerd
'98

€ 75 Loc.11
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2687 Dirk den Exter, Amsterdam 1903-1953 Hilversum, Gezicht op hooibergen, olieverf op doek,
gedateerd 1944, 90 x 50 cm.

€ 80 Loc.11

2688 Robertus Gerardus Jozef 'Rob' Clous, Haarlem 1940, Landschap met industrie,
handgesigneerde lithografie, genummerd 3/50, gedateerd 1988, 79 x 64 cm.

€ 30 Loc.11

2689 Frans Jozef Lengvenius, Brunssum 1952, Stadsgezicht, gemengde techniek op papier, 96 x
73 cm.

€ 120 Loc.11

2690 Lederen reis/wijnkoffer € 340 Loc.11

2691 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen paraplubak, h.62 cm € 100 Loc.11

2692 Gestoffeerde tabouret rustend op wielen voetjes, h.45 x b.96 x d.65 cm. € 25 Loc.11

2693 Sculptuur van vrouw en paard € 16 Loc.11

2694 Koperen Art Deco pendule, ca.54,5 x h.35,5 x d.13,5 cm. € 100 Loc.11

2695 Antieke mahoniehouten 4-laden commode, h.90 x b.97 x d.56 cm. € 120 Loc.11

2696 Lithografie naar Alexander Calder, Criminel au Milieu, 37,5 x 55 cm. € 30 Loc.11

2697 Theo Wolvecamp, Hengelo 1925-1992 Amsterdam, Abstract, handgesigneerde zeefdruk,
genummerd XXVI/XXX, gedateerd 1989, 51 x 37 cm.

€ 120 Loc.11

2698 Chroom Art Deco hanglamp met 3 glazen bollen € 30 Loc.11

2699 Staande zwart metalen schemerlampvoet met blauwkleurige kap, h.172 cm. € 110 Loc.11

2700 Horacio Martire Wolff, groen bronzen sculptuur van een naakte vrouwentorso op marmeren
voetstuk, h.34 cm.

€ 750 Loc.11

2701 Art Deco hanglamp met wit glazen bollen € 240 Loc.11

2702 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met melkglazen coupe en kapjes € 280 Loc.11

2703 Verzilverde Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen schalen in reliëfdecor € 340 Loc.11

2704 Antieke eikenhouten dekenkist, h.80 x b.142 x d.73 cm. € 120 Loc.11

2705 Art Deco sculptuur van twee gestileerde honden op marmeren basement, h.23 x b.60 cm. € 100 Loc.11

2706 Eikenhouten orgelgebogen kabinet, 18e eeuw, h.232 x b.164 x d.58 cm. € 650 Loc.11

2707 Antieke eikenhouten dekenkist h.83 x b.173 x d.75 cm € 220 Loc.11

2708 Koop van 5 diverse pendules € 25 Loc.11

2709 Adriaan J. 'Ad' van Liempt, Abstract, olieverf op doek, gedateerd, augustus '89, 120 x 100 cm. € 240 Loc.11

2710 Set van 2 kolomvormige, zwart/zilverkleurige schemerlampen h.89cm (incl. kap) € 90 Loc.11

2711 Marjan Jaspers, Amsterdam 1949, Koralen, gemengde techniek op papier, gedateerd 1996,
109,5 x 76 cm.

€ 75 Loc.11

2712 Adriaan J. 'Ad' van Liempt, Abstract, olieverf op doek, gedateerd, gedateerd '89, 140 x 100
cm.

€ 300 Loc.11

2713 Oude kroonluchter met kristallen pegels € 110 Loc.11

2714 Zilverkleurig bronzen beeld van "de denker" naar Rodin, h.25 cm € 60 Loc.11

2715 Witte composiet sculptuur van twee worstelende mannnen, h.40 cm. € 25 Loc.11

2716 Oude eikenhouten Jugendstil plantentafel, h.90 x diam.40 cm. € 25 Loc.11

2717 Engelse eikenhouten ronde klaptafel, rustend op 3-spant poot, h.70 x diam.84 cm € 60 Loc.11

2718 Witte opaline staande olielamp met koperen monturen, h.78 cm. € 30 Loc.11

2719 Antiek eikenhouten bureaufauteuil met leeuwenkoppen gedecoreerd en groene stof bekleed € 35 Loc.11

2720 2 Kristallen schaaltjes met zilveren beugels, 2 kristallen dekselcoupes en 2 zoutvatten € 45 Loc.11

2721 2 Kristallen karaffen € 16 Loc.11

2722 Koopje divers tin w.o. gehamerd € 25 Loc.11

2723 Koop divers tin € 30 Loc.11

2724 Antiek mahoniehouten kabinet met beglaasde deuren, h.210 x b.160 x d.60 cm. € 340 Loc.11

2725 Steven van Kooijk, Twee C-prints van een waterskiër en van olifanten te Almere, oplage 1/1,
gedateerd 2007, 44 x 29 cm.

€ 30 Loc.11

2726 Lex de Meester, Neeltje Jans, C-print, genummerd 9/30, gedateerd '85, 29 x 40 cm. € 16 Loc.11

2727 Steven van Kooijk, Windmolens, C-print, gedateerd 2007 E.A. 1/1, 29 x 44 cm. € 16 Loc.11

2728 Steven van Kooijk, Snelweg, C-print, gedateerd 2006 E.A., 29 x 44 cm. € 16 Loc.11

2729 Steven van Kooijk, Tractors, C-print, gedateerd 2007 E.A. 1/1, 44 x 29 cm. € 16 Loc.11

2730 Steven van Kooijk, Doorkijkje met handen, C-print, gedateerd 2007 E.A. 1/1, 44 x 29 cm. € 16 Loc.11

2731 Steven van Kooijk, Achtbaan, C-print, E.A. 1/1, gedateerd 2007, 44 x 29 cm. € 16 Loc.11
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2732 Steven van Kooijk, Hout zagen, C-print, gedateerd 2007 E.A. 1/1, 44 x 29 cm. € 16 Loc.11

2733 Steven van Kooijk, Fabrieksarbeiders, C-print, gedateerd 2007 E.A. 1/1, 44 x 29 cm. € 16 Loc.11

2734 Steven van Kooijk, Arbeider, C-print, 44 x 29 cm. € 16 Loc.11

2735 Steven van Kooijk, Koemelkster, C-print, gedateerd 2007, E.A. 1/1, 44 x 29 cm. € 16 Loc.11

2736 Spekstenen sculptuur, h.42 cm. € 45 Loc.11

2737 Antiek mahoniehouten deels ingelegd Louis Seize tinbuffet, h.93 of 145 x b.116 x d.55 cm. € 75 Loc.11

2738 Verzilverde Art Deco hanglamp met gematteerde dubbele glazen kappen € 240 Loc.11

2739 Verzilverde Art Deco hanglamp met gemarmerde opalineglazen coupe en kappen € 240 Loc.11

2740 Ond. gesign., Zeilschip, handgesigneerde lithografie, 72 x 54 cm. € 30 Loc.11

2741 Elena Narkevich (Wit-Russisch, 1964), El Baile, acryl op doek, 128 x 95 cm. € 750 Loc.11

2742 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 450 Loc.11

2743 Cloisonné koperen schaal met pauwendecoratie, diam.60 cm. € 30 Loc.11

2744 Handgeknoopt Ziegler tapijt, 390 x 275 cm. € 500 Loc.11

2745 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 70 Loc.11

2746 Met zwart en beige kelim stof bekleed armfauteuil € 280 Loc.11

2747 Met zwart en beige kelim stof bekleed armfauteuil € 280 Loc.11

2748 Antieke notenhouten deels geëbonisseerde 2-deurs kolommenkast rustend op een getorst
open onderstel, h.206 x b.174 x d.71 cm.

€ 450 Loc.11

2749 Eetkamertafel vervaardigd uit een industrieel smeedijzeren onderstel met als blad een antieke
licht houten Chinees blad, h.80 x L.228 x b.100 cm.

€ 700 Loc.11

2750 E. Stilig, Zeilboot op open water, olieverf op doek, 160 x 94 cm. € 240 Loc.11

2751 Eva van Dam (Nederlands, 1945), Monnik met gele shawl, olieverf op doek, gedateerd 2006,
158 x 88 cm.

€ 1.200 Loc.11

2752 Metalen model vliegtuig, h.34 x b.57 x L.47 cm. € 75 Loc.11

2753 Jeroen Henneman, Haarlem 1942, Portret van Koningin Beatrix, handgesigneerde zeefdruk,
oplage 371/1000, in 5 drukgangen gedrukt met lichtvaste inkten op geschept papier, 73 x 90
cm.

€ 120 Loc.11

2754 Machiel Hopman, Den Haag 1928-2001 Lochem (Gelderland), Sunday Prayer II, olieverf op
doek, 109 x 109 cm. (Diverse defecten, grote kras links onder)

€ 320 Loc.11

2755 R. Janvier, antieke handgekleurde kaart, gedateerd 1762, 46 x 31 cm. € 240 Loc.11

2756 Ond. gesign., Zonder titel, gouache op geschulpt papier, gedateerd 1991, 72 x 50 cm. € 75 Loc.11

2757 M. Otter, Landschap met boerderijen en roeiboot, olieverf op doek, 70 x 49 cm. € 60 Loc.11

2758 Grote met schepen gedecoreerde cloisonné oorvaas, h.37 cm. € 60 Loc.11

2759 Antieke kwikslinger glaspendule (wijzers ontbreken) € 45 Loc.11

2760 Horrix Den Haag, wortelnotenhouten en deels zwart gepolitoerde Bonheur du Jour, gedateerd
"januari 1868 'S Gravenhage", h.162 x b.94 x d.56 cm

€ 450 Loc.11

2761 Onb.meester, bronzen sculptuur van een man met lendendoek rustend op stenen voetstuk,
h.56 cm.

€ 120 Loc.11

2762 V.M. Jansevska, Landschap, olieverf op doek, 130 x 88 cm. € 150 Loc.10

2763 E. Durieux, Bosgezicht, olieverf op doek, h.98 x b.69 cm € 240 Loc.10

2764 Monogram E.K., Edzard Willem Koning (1869-1954), Bloemstilleven, maroefle, 29 x 23 cm. € 280 Loc.10

2765 Antieke Engelse mahoniehouten staand horloge, h.230 cm. € 120 Loc.10

2766 Onb.meester, Bloemstilleven, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 75 Loc.10

2767 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, diam.35 cm. € 25 Loc.10

2768 Antiek rijkbewerkt eikenhouten kist/bank, h.114 x b.103 x d.53 cm € 45 Loc.10

2769 Lodewijk Johannes Kleijn, Loosduinen 1817-1897 Den Haag, Landschap met vissers aan het
water en een molen, olieverf op doek, 48,5 x 78 cm. (lijst beschadigingen)

€ 3.600 Loc.10

2770 W.J. Martens, Dame in boot met zwanen, olieverf op doek, 70 x 43 cm. € 220 Loc.10

2771 Onb.meester, Bijbelse voorstelling, olieverf op paneel (gespleten), 58 x 82 cm. € 500 Loc.10
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2772 Onb.meester, Hollandse School, Portet van Jacob Brester (1810-1989) en portret van zijn
echtgenote Jeanne Marie Huijgens (1825-1868), olieverf op doek, pendant, 70 x 55 cm.
Provenance: particuliere collectie. Nota bene: Jacob Brester, was predikant, literator en
sterrenkundige en leermeester van Brester was Abraham des Amorie van der Hoeven, als
student in 1831 'ten strijde voor het vaderland uitgetoogen' (Tiendaagse Veldtocht tegen de
opstandige Belgen)

€ 550 Loc.10

2773 Antieke rijk bewerkte mahoniehouten spiegelbonheur met vitrine-opstand en een fraai
gestoken kuif, Holland ca.1830, h.206 x b.130 x d.56 cm.

€ 340 Loc.10

2774 Koop diverse oude verrekijkers in lederen etuis € 30 Loc.10

2775 Koop diverse verrekijkers € 16 Loc.10

2776 Koop diverse oude barometers € 16 Loc.10

2777 H.J. Groenewegen, Huisjes langs de kust van Walcheren, olieverf op doek, h.58 x b.77 cm € 40 Loc.10

2778 Stel piramide vormige presse-papiers, h. 13 cm € 40 Loc.10

2779 Koperen 5-delig haardset, ca.1900 € 25 Loc.10

2780 Toegeschreven aan Pieter Barbiers, Pzn.II, 1749-1842, Landschap met figuren, olieverf op
doek, 40,5 x 58 cm., herkomst Christies Amsterdam

€ 260 Loc.10

2781 Antieke mahoniehouten secretaire, h.101 x b.90 x d.49 cm. € 75 Loc.10

2782 Dickerson, Framingham Engels staand horloge in eikenhouten kast, h.190 x b.39 x d.22 cm. € 200 Loc.10

2783 Jan Schaeffer, Rotterdam 1923, Rotterdams havengezicht, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 60 Loc.10

2784 Mahoniehouten Biedermeier voltaire met rode stof bekleed h. 106 cm € 35 Loc.10

2785 Hardstenen Kunsthaard met ombouw, h.104 x b.114 x d.32 cm. € 180 Loc.10

2786 Waagen, bronzen beeld van een Arabier met meerdere patine paletten, h.45 cm. € 1.100 Loc.10

2787 2 Metalen tuinvazen, h.35 x diam.29 cm. € 60 Loc.10

2788 Smeedijzeren haardstel i.v.v. golf clubs € 30 Loc.10

2789 Koperen beddepan, 18e eeuw, l.97 cm € 45 Loc.10

2790 Spiegel met gecontourneerde ajour gestoken vergulde rocaillelijst, midden 18e eeuw, 73 x 43
cm. (spiegelglas modern)

€ 300 Loc.10

2791 Handgeknoopt Afghanistan kleed, slijtage, 270 x 160 cm. € 30 Loc.10

2792 2 Amandelgeslepen kristallen dekselcoupes gevuld met groene glazen knikkers € 40 Loc.10

2793 Antieke verzilverde cloche € 35 Loc.10

2794 Oude eikenhouten hangoortafel vermaakt tot salontafel, h.44 x b.42 of 94 x d.140 cm. € 30 Loc.10

2795 Antieke wortelnotenhouten 2-deurs pastoorskast rustend op gezwarte bolpoten, h.200 x b.185
x d.70 cm

€ 380 Loc.10

2796 Bijmder, Soldaten in winterlandschap, gedateerd 1976, gouache, 136 x 50 cm. € 75 Loc.10

2797 2 Antieke metalen tuinvazen met oren, h.25 x b.48 cm. € 75 Loc.10

2798 Oude metalen tuinvaas, h.50 x diam.40 cm. € 40 Loc.10

2799 Gietijzeren tuintafel afgedekt met granieten blad, h.71 x diam.62 cm. € 40 Loc.10

2800 Fram de Nocker, 1884-1955, Paard en wagen met arbeiders in landschap, aquarel, 48 x 33
cm.

€ 25 Loc.10

2801 Luchtfoto Brabant, 56 x 42 cm. € 16 Loc.10

2802 Lithografie naar een antieke landkaart Belgium, 48 x 58 cm. € 40 Loc.10

2803 J. Peeters, Abstract, houtskooltekening, gedateerd '88, 49,5 x 44,5 cm. € 16 Loc.10

2804 Antieke Japanse Imari porseleinen fles in houten kist, 19e eeuw, h.29 cm. € 120 Loc.10

2805 Congo, antieke ivoren hoorn, circa 1920, met gesneden zittende gevangene met gebonden
koord om hals en gebonden armen achter zijn rug, h. 22,7 cm.

€ 70 Loc.10

2806 Satsuma vaas, h.24 cm. € 55 Loc.10

2807 Antieke bronzen armband, Dong Song, China € 20 Loc.10

2808 2 Chinese cloisonné vaasjes, h.12 cm. € 25 Loc.10

2809 4 Blauw/wit Chinees porseleinen borden met bloemdecoraties, diam.23 cm. € 75 Loc.10

2810 Koopje divers gepolychromeerd porselein, etc. w.o. Chinees € 30 Loc.10

2811 Antieke bronzen olielamp, h. 23 cm. € 35 Loc.10

2812 Verguld bronzen boeddha beeld, h. 20 cm. € 170 Loc.10

2813 Koopje 5 divers aziatica € 25 Loc.10
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2814 3 Diverse aziatische beeldjes € 80 Loc.10

2815 Satsuma porseleinen vaas, h.38 cm. € 30 Loc.10

2816 Romeins glazen fles met oor, 1e eeuw na Chr., privé collectie, h.12,5 cm. € 360 Loc.10

2817 Bronzen liggende Boeddha € 60 Loc.10

2818 Met divers steentjes ingelegde bronzen Boeddha, h.22,5 cm. € 100 Loc.10

2819 Bronzen censer met deksel € 80 Loc.10

2820 Japans Imari bord, diam.24,5 cm. € 90 Loc.10

2821 Paar gekleurde aardewerken fabeldieren € 40 Loc.10

2822 Koopje divers Chinees porselein, etc. € 60 Loc.10

2823 Antieke merklap, gedateerd 1730, 79 x 44 cm. € 60 Loc.10

2824 Koopje divers glaswerk w.o. murano € 45 Loc.10

2825 Gesigneerde glaspasta vaas, h.18 cm. € 40 Loc.10

2826 Fles met afbeelding van reguliere volkskunst € 40 Loc.10

2827 Koopje divers kleingoed, etc. € 16 Loc.10

2828 2 Blauwe Bristol schalen € 80 Loc.10

2829 Blank glazen vaas met blauwe binnenzijde, h.30 cm. € 40 Loc.10

2830 Map met een collectie antieke prenten, 17e t/m 19e eeuw, w.o. het toneel der dwaasheid € 130 Loc.10

2831 Sculptuur van Vrouwe Justitia op zwart voetstuk, h.40 cm € 50 Loc.10

2832 Zeeuws mes met houten handgreep en afbeelding van paard € 180 Loc.10

2833 Tinnen engelenkan, h.26 cm. € 100 Loc.10

2834 Tinnen eikelkan, h.27 cm. € 100 Loc.10

2835 Onb. meester, Syntens brug naar kennis, bronzen sculptuur, h.22 cm. € 30 Loc.10

2836 Onb. meester, bronzen sculptuur van twee personen op marmeren voetstuk, h.26 cm. € 25 Loc.10

2837 3 Diverse Delftse tegels in lijst € 120 Loc.10

2838 Bronzen beeld van Baccus, god van de wijn, h.27 cm € 60 Loc.10

2839 4 Diverse Delftse tegels € 200 Loc.10

2840 Bronzen beeld van een zittende Boeddha, h.19 cm € 25 Loc.10

2841 Bronzen buste van een dame met hoed, h.23 cm € 40 Loc.10

2842 Antieke schildpad lepeldoos (barst) € 35 Loc.10

2843 Bronzen beeld van een golfer, h.26 cm € 16 Loc.10

2844 Bronzen beeld van een golfer, h.23 cm € 16 Loc.10

2845 2 Blauw/wit gedecoreerde Delfts aardewerken tegels met afbeelding van ruiter te paard € 20 Loc.10

2846 stel antieke blauw/wit gedecoreerde tegels met afbeelding van tulpen € 10 Loc.10

2847 Astrid Veldhuyzen-Koppen (1952), Bronzen meisjeshoofd op sokkel, h.19 cm. € 45 Loc.10

2848 Peter Behrnes, 1868-1940, keramiek aardewerken schenkkan, (tinnen deksel ontbreekt,
restauraties), h.29,5 cm.

€ 120 Loc.10

2849 Stel met ruitwaaier geslepen kristallen karaffen € 80 Loc.10

2850 Dien Jorien Geertsma, Haarlem 1950, 2 Keramiek sculpturen van schenkkannen, gesigneerd
aan de onder kant en gedateerd 2009 (1x), h.28 en h.14 cm.

€ 150 Loc.10

2851 Rood glazen vaasje met zilver overlay, h.20 cm. € 25 Loc.10

2852 Stel kristallen karaffen € 60 Loc.10

2853 Paars glazen Art Deco vaas, h.27 cm. € 60 Loc.10

2854 Gesigneerd spekstenen sculptuur, h.20 cm. € 25 Loc.10

2855 Onb.meester, bronzen sculptuur van zittende dame, h.24 cm. € 30 Loc.10

2856 Blauw/groen glazen dikwandige siervaas, h.28 cm. € 30 Loc.10

2857 Engels pleet 6-persoons visbestek in kist € 30 Loc.1

2858 Groot verzilverd antiek dienblad, 62 x 40 cm. € 45 Loc.1

2859 Voorsnijset met Hertshoorn in etui € 25 Loc.1

2860 Koop diverse pleet bestek, w.o. WMF, etc. € 30 Loc.1

2861 Koop divers pleet bestek, etc. € 16 Loc.1

2862 Koop divers pleet bestek € 25 Loc.1
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2863 Gehamerd 2e gehalte zilveren Art Deco schaal op pootjes, h.4 x b.23 x d.17 cm., 291 gram € 110 Loc.1

2864 Zilveren sigarettendoos, 11,5 x 9 cm., 150 gram € 90 Loc.1

2865 Verguld zilveren collier met granaten € 60 Loc.1

2866 Twee 2e gehalte zilveren lodereindoosjes en een pillendoosje € 60 Loc.1

2867 4 Diverse zilveren strijkstokkendoosjes, ca.1900 € 100 Loc.1

2868 2e Gehalte zilveren natfruitschep € 25 Loc.1

2869 Bloedkoralen collier met gouden slot, lengte 51 cm., 34 gram € 220 Loc.1

2870 Bloedkoralen collier met gouden slotje, lengte 88 cm., totaalgew. 31 gram € 200 Loc.1

2871 Koop divers serviesgoed w.o. Royal Albert € 25 Loc.8

2872 Nederland Dienst D-1 t/m D-8. Armenwet. Gestempelde serie, cat.waarde € 240. € 16 Loc.6

2873 Pleet doopvont met opstijgend kindje € 45 Loc.1

2874 Antieke 1e gehalte zilveren met geelgouden ring bezet met roosdiamant € 260 Loc.1

2875 Opengewerkt bonbonmandje met grepen in de vorm van strikjes, Hoorn 1913 € 110 Loc.1

2876 2e Gehalte zilveren rok haak i.v.v. een sleutel € 30 Loc.1

2877 Onb. meester, Haan, pasteltekening, 24 x 23,5 cm. € 25 Loc.5

2878 Koop diverse vintage aanstekers € 25 Loc.6

2879 Hans Klaui, Den Haag 1945, 88-1, zeefdruk, 40/50, 80 x 100 cm. (zonder lijst en
beschadigingen)

€ 30 Loc.4

2880 Plateel steelvaas, h.34 cm. € 40 Loc.8

2881 Stel Sterling zilveren strooibussen, 52 gram € 40 Loc.1

2882 Koperen meetinstrument € 25 Loc.2

2883 5 Diverse Mobach vazen € 30 Loc.8

2884 Zwart/wit geglazuurde Mobach vaas, h.33 cm. € 30 Loc.8

2885 2e Gehalte zilveren dienblaadje, 33 x 26 cm., 488 gram € 150 Loc.1

2886 Twee 2e gehalte zilveren opdienlepels, 163 gram € 75 Loc.1

2887 3e Gehalte grote kom en 2 BWG kommen, 414 gram € 45 Loc.1

2888 Antieke Friese staartklok, h.150 cm. € 90 Loc.5

2889 Onb. meester, Wanddecoratie met uurwijzers, 120 x 120 cm. (beschadiging) € 60 Loc.11

2890 'Jan' Cornelis Snoeck, Rotterdam 1927-2018 Den Haag, Pouf, zeefdruk, oplage 50/4,
gedateerd 1993, 55 x 73 cm.(papiermaat)

€ 40 Loc.6

2891 Saskia Kuulkers, Curaçao 1957, Paradijsvogelbloemen, zeefdruk, gedateerd 1994, oplage
71/125, 72,5 x 54 cm. (barst in glas)

€ 30 Loc.5

2892 12 Diverse borden w.o. Chinees, 18e/19e eeuw € 80 Loc.8

2893 Makkum, grote met bloemen gedecoreerde aardewerken plooischotel, diam.30 cm. € 40 Loc.5

2894 Makkum, grote met bloemen gedecoreerde aardewerken plooischotel, diam.30 cm. € 40 Loc.5

2895 11 Zilveren limonadelepeltjes met gedraaide steel in etui € 40 Loc.1

2896 Koop diverse oude verrekijkers w.o. in lederen etuis € 25 Loc.10

2897 Onb.meester, Italiaans rivierlandschap met personen en vee, olieverf op doek, ca.67 x 94 cm. € 260 Loc.10

2898 Koopje divers pleet, etc. € 16 Loc.4

2899 11 Metalen en 4 houten bistro-stoelen € 75 Loc.9

2900 Koperen 6-arms balkaarsenkroon € 25 Loc.4

2901 Koop van 4 oude gravures, etc. € 16 ?

2902 Koopje diverse Afrikaanse sieraden, etc. € 16 Loc.6






